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                        *** Diplomáciai Terület ***                      
Kis és Nagy Királyok, Királynők Köztársasága.

*** Atlantisz Írott rádió: Ha hangosan olvassa, akkor hallgathatja is! ***

A Fehér Zászlós Ország
Törvény (Emberi képességek): Az a vezető, amelyik képtelen leülni egy béketárgyalás asztalához a 
másik  háborúzó  fél  vezetőjével:  alkalmatlan  civilizált  vezetőnek!  Sürgesd  azonnali  leváltását! 
Amint sikerül leváltani és Civilizált Vezetőkre cserélni a háborút fenntartó barbár diktátorokat egy 
adott területen, megszűnik a háború és beköszönt a békés rendezés lehetősége!

Hiába írom neked, hogy a krumplis-tésztát krumpliból és tésztából kell csinálni, ha neked se krumplid, se  
tésztád! Pedig, nem bonyolult megcsinálni! Akkor kezdjük ott, hogy honnan szerzünk krumplit, és hogy 
kell  csinálni  a  tésztát!...  Egy  valódi  civilizációban  nincs  olyan,  hogy  egy  népirtó  putyin  elköveti  a 
tömeggyilkosságot, aztán úgy gondolja, ugyan már, egy kis népirtás a legjobb családban is előfordul, és 
tovább királykodik, hanem az ilyeneket már az első rablógyilkosságuk után lecsukják és nem várják meg, 
míg  népirtókká  növik  ki  magukat!  Ennek  a  Bolygónak  nincsen  diktátor  független,  valódi 
igazságszolgáltatása! Itt az igazság a hóhérok kezében van! Ideje kiadni a népirtókra és hóhéraikra az 
elfogatási  parancsokat,  pótolni  a  hiányosságokat  és  felállítani  a  diktátor  független  nemzetközi 
igazságszolgáltatás rendszerét! Itt a recept:

Fontos figyelmeztetés: Egy nemzetközi bíróság nem hívódik össze magától, és egy béketárgyalás 
nem üléseződik magától, bármennyire is szeretik az angolok a szenvedő nyelvtani szerkezeteket. Ezt 
valakiknek meg kell szervezni! Mivel az itt leírt, egy új módszer, elsősorban az Egyetemektől várjuk 
a receptek továbbfejlesztését, kidolgozását és a szervezést! Ez a Te feladatod is! Aki azt hiszi,  a 
húsvéti nyuszi meg a télapó majd rendet rak, vagy elhozza a békét, és imádkozik isten bácsi erős 
kezű,  büntető,  hóhér diktátoraiért,  ahelyett,  hogy  elolvasná  mit  is  kéne  tenni,  annak  civilizált 
jogokból bukás és utóvizsgálat! Amit ember rontott el, azt embernek kell kijavítania és nem valami 
homályos,  haragvó  istenségnek!  Egy  olyan  világ,  amelyik  képtelen  kordában  tartani  barbár 
fegyverkező diktátorait, hóhérait, és képtelen a megbékélés, a leszerelés és civilizálódás útjára lépni, 
nem lesz alkalmas arra, hogy megérje a holnapot, a jövőt! A törvényes rendezés az utolsó esélyünk! 
Tessék elkezdeni a találkozók megszervezését! Már a tegnap is csaknem évtizedes késés, nem kellett  
volna eddig várni!

A Fehér Zászlós Ország tárgyalásainak elsődleges célja, hogy megállítsa a háborút és megtalálja a 
békéhez  vezető  utat,  amit  felajánl  a  résztvevő  feleknek.  Ehhez  szükséges  megérteni,  milyen 
helyzetben vagyunk és mit kell tennünk. Akik egész életükben egy felborult roncson éltek, aminek 
az alja látszik ki a vízből, és a fedélzet van víz alatt, hajlamosak azt hinni, hogy ez így van jól és  
tiltakoznának  azok  ellen,  akik  meg  akarják  fordítani  ezt  a  kifordított  helyzetet.  Sajnos,  az 
Emberiség hajója az élet-halál tengerén, már az írott történelem előtt felborult és azóta is csak 
tehetetlen  roncsként  sodródik.  Ahhoz,  hogy  visszaállítsuk  az  elveszett  értékeket,  és  átépítsük  a 
roncsot, még nagyon sok fegyverkező diktátort kell a börtön aljára küldeni, és a kegyelmeseknek 
még  nagyon  sok  ártatlant  és  kényszer-besorozottat  kell  kiszabadítaniuk  és  felszínre  hozniuk  a 
diktátorok börtöneiből, hadseregeiből, miközben a roncsot úgy kell átépíteni, hogy ne süllyedjen el 
a  nagyjavításban!  Elég  lehetetlennek  tűnő  feladat,  de  amikor  végre  beküldjük  az  összes 
tömeggyilkos fegyverkező hóhér diktátort a börtön aljára, és kihozzuk az ártatlanokat, kényszer-
besorozottakat és félkegyelműeket: Béke lesz a Földön! A Fehér Zászlós Ország szerepét 3-6 éves 
váltásokban,  bármely  Ország vállalhatja!  Nos,  kik  fogják megtalálni  a  békéhez vezető  utat? A 
feladat veszélyes! Miden alkalommal, amikor a bíróság ártatlant ítél el, elvész a Civilizált Világ egy 
darabja,  és  barátból  ellenséget  csinál,  ha  melléfog  és  a  főbűnöst  szabadon  hagyja,  döntése  a 
pusztulást és további pusztítást szolgálja. A kegyelmes, ha egy pusztítónak ad kegyelmet, további 
pusztítás várható, és megnehezíti a kegyelmezést azoknak, akik megérdemelnék azt!
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Közérthetően: A Fehér Zászlós Ország vállalja, hogy békés területet biztosít a háborúzó feleknek a 
béketárgyalásokhoz.  Ennek  érdekében  hatástalanítja,  leszereli  minden  katonai  fegyverzetét,  és 
fegyvertelenül áll ki a Világ színe elé! A Fehér Zászlós Ország ezután tárgyalásra hívja a küzdő 
feleket,  és  felállít  egy nemzetközi  bíróságot a küzdő és  megkárosított  felek saját  friss  diplomás 
jogászaiból,  valamint  a  többi  érintett  fél  fiatal  jogászaiból.  Lehet,  hogy  a  friss  jogászok  még 
zöldfülűek,  de  azért  keresünk  elsősorban  fiatalokat,  mert  nekik  még  van  jövőjük,  és  kevésbé 
áldozatai, érdekeltjei a rendszer szintű bűnözésnek, korrupcióknak. Maga a Fehér Zászlós Ország 
nem vesz részt  a  döntések meghozatalában,  csak helyet  biztosít a  döntéshozóknak és  bizalmat, 
felhatalmazást ad a felállított nemzetközi bíróságnak, ahol a meghívott esküdtek maguk szavazzák 
meg a három-hét Bírát, akik maguk választják, a legalább 3 demokratikusan együttműködő Fő-
bírákat!  Népiesen fogalmazva:  a  bizalom és  felhatalmazás  itt  annyit  jelent,  hogy  ha a  sok sok 
titkosított és még-titkosabb és még annál is titkosabb államtitkokat rejtő dokumentumok ellenére, 
ha  egy  népirtó  putyinról  véletlenül  az  derülne  ki,  hogy  mégis  csak  népirtó,  akkor  a  bíróság 
elrendelésére: népirtó putyin hóhér bácsit a Fehér Zászlós Ország rendőrbácsija elfogja és berakja 
a rendőrbácsik ketreces kocsijába, majd oda szállítják, ahová a bíróság rendeli! És ha a tárgyaláson 
az derülne ki, hogy egy világhóhér zelenszkij maga is gyilkoltató hóhér, aki maga gerjesztette a 
világháborús veszélyt, akkor a Fehér Zászlós Ország rendőrbácsija a bíróság elrendelésére, elkapja 
világhóhér  zelenszkij  ukrán  tömeggyilkos  elnök  bácsit  is,  majd  oda  szállítja,  ahová  a  bíróság 
rendeli!  A  Fehér  Zászlós  Ország  mindezt  nyilvánosan  teszi,  mert  a  Fehér  Zászlós  Ország 
nemzetközi bíróságát a nép végtelen bírósága is figyelemmel kíséri, ahol bárki szavazhat az elítélt 
bűnösségére, vagy ártatlanságára. Tekintve, hogy a népszavazatok legtöbb esetben nem számítanak 
szakértői döntésnek, csak véleménynek, az esküdtek korrigálhatják a tévedéseket, és aki elolvasta a 
korrekciós javaslatokat, újra szavazhat!

A béketárgyalás nem a bíróságon zajlik, a Fehér Zászlós Ország erre külön konferencia termet ad a 
feleknek,  de  a  feleknek  a  bírósággal  el  kell  fogadtatniuk  a  megkötött  kompromisszumokat  és 
megegyezéseket, a lecsukott bűnös vezetők helyett pedig Civilizált Vezetőket kell választaniuk! Ne 
feledjük, hogy jelen esetben: Oroszország-Ukrajna-22: Az amerikai fegyverkereskedők és hóhérok 
is érintettek, tehát Amerika is küldhet friss-diplomás nemzetközi jogászokat esküdtnek, de itt a 
főszerep elsősorban a küzdő és megkárosított  feleké,  tehát a nagyjából 24-60 esetleg 120 esküdt 
többségét a küzdő felek országaiból kell választani, nem feledve, hogy az EU is kárvallottja ennek a 
világháború-kezdeménynek! Tárgyaljanak a felek a teljes leszerelésig és teljes megállapodásig, és 
ezt nem lehet egyetlen tárgyalással elintézni! Ennyi fegyverkező bolond leszereléséhez bizony kell 
legalább egy Ország méretű békés terület, és szükséges több évnyi munka, de ez így még mindig 
sokkal olcsóbb és kedvezőbb, mint egy világháború!

A hadseregek nagyon elszabadultak a törvény kontrollja alól, ideje újra a törvényes kontroll alá 
vonni őket! Senkinek sincs joga öngerjedő diktátoraik parancsára, másokat úgy pusztítani, ahogy a 
kedvük tartja! A szabadság nem a pusztító bűnözők jussa! Ahol a szabadság, az erőszak jogán, a 
rablógyilkosoknak jár, ott véget ér a Civilizáció és kezdődik a barbárság, még akkor is, ha ez egy 
donald  hóhér  trump  vagy  más  amerikai  elnök  parancsára  történik!  Civilizációt  nem  lehet 
hóhérokból építeni és semmilyen kultúrát nem lehet mások kifosztására alapozni, a diktátorok által  
kiforgatott törvényeket pedig senkinek sem kötelező megtartani...

Miért is harcolnak ezek? A földért? Neeem! Az ukrán vezérek gyakorlatilag már eladták maradék 
földjüket is, leginkább Amerikának és vagy száz évnyi adósságot halmoztak fel népüknek, hogy 
tovább hóhérkodhassanak.  A hóhérok  és  rablógyilkos  uralkodóik  nem földművelésből  akarnak 
megélni, és folyton bizonyítaniuk kell, hogy kegyetlen védelmük mennyire fontos és megfizetendő! 
Jajjj, dehogy szabadságharc ez! Az csak a népnek beadott süket-duma! Ez a hóhérok népirtásos 
rabló és  tömeggyilkossága, amivel  a  hóhérok bizonyítják,  hogy az ő jóságos fegyveres  uralmuk 
mennyire szükséges és megfizetendő! Az ukrán - orosz világháború és a többi kisebb háború rejtett 
tétje, hogy a hóhérok keze alá kerüljön a háborúzó és velük kapcsolatos világ pénzének java része! 
Ez az amerikai vagy orosz világ-kifosztási, beváltnak tűnő gyakorlat! Valamiből el kell tartani a 
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hadsereget! A medvének is el kell lopnia a mézet, ha azt akar enni, amit a méhek termeltek meg és 
nem  törődik  azzal,  hogy  tönkreteszi  a  méhek  odúját,  kaptárát,  lakhelyét!  A  civilizált  világ 
kirablásából kapja megbecsülését nem csak népirtó putyin, hanem a színész hóhér ukrán diktátor 
is, sőt, még az amerikai fehér-ház hóhérai és fegyverkereskedői is! És ezek nagyon sokba kerülnek! 
Sokkal sokkal többe, mint a rácsos cella, amit valóban érdemelnének! Jajjj de dugdossák azokat a 
titkosított  dokumentumokat,  jajjj  de!  Ideje  kijavítani  a  hibákat  és  lecserélni  a  javíthatatlanul 
pocsék rendszereket, elveket, a kegyetlen, bűnöző vezetőket! Talán akkor majd: egy kicsit élhetőbb 
lesz a Világ!

Az ukrán elnök, a háborús hős hazafi, aki titokban úgy akart meggazdagodni, hogy mészárszékre 
ajánlotta fel nem csak a saját népét, mert az élő népen történő vadászatért és fegyvertesztekért 
nagyon  sokat  fizetnek  a  világ  hóhérai  és  diktátorai!  Ezek úgy  gondolták,  hogy  az  így  szerzett 
pénzből jut majd elég, hogy a mészárlást túlélő maradékot olyan jól tartsák, hogy ne lázadozzanak! 
A háború után már elég csak azokat kinyírni, akik megsejtik a köztiszteletben álló jótékonysági 
embervadász hóhérok bűneit! Nos, a bíróság feladata kideríteni, így volt-e vagy máshogy, de sosem 
hallottunk  még csak  hasonló  nyilatkozatot  sem,  az  ukrán elnöktől:  ha  én  állnék  a  megbékélés 
útjában,  akkor  inkább  lemondok!  Márpedig,  ez  lenne  az  első  olyan  nyilatkozat,  amiből  arra 
következtethetnénk:  ennek  az  őrültnek  mégiscsak  van  némi  önkritikája!  Ahol  folyamatosan 
ropognak a fegyverek, ott mindkét fél letért a helyes útról, nem csak a másik! Márpedig, akinek 
akkora a becsvágya, hogy ökölbe szorult kézzel toborozza a Világot a világháborúba, a halálba, a 
pusztulásba,  annak  könnyen  a  torkán  akadhat  a  megbüdösödött  pulóvere  nyakára  hímzett 
háromágú  arany  vasvilla!  Mit  is  akarnak  ezek  a  félelmetesen  agresszív  disznók  ezzel  a 
szimbólummal elérni? A halottakat biztos nem fogják tudni,  a nyeletlen arany vasvillájukkal,  a 
halálból visszahozni!

Információink továbbra is hiányosak és alkalmatlanok arra, hogy ezek alapján vádaskodjunk, vagy 
ítélkezzünk! Ez csupán a történtek elnagyolt leírása, ahol a lényeges szálak már látszanak, és bár 
azoknak lenne igazuk, akik azt állítják, mi tévedünk, de sajnos a tömegsírok azok tömegsírok, az  
elrabolt  életek  azok  elrabolt  életek  és  ezeket  már  egyetlen  agresszív-fegyverkező-diktátor, 
kényszerbesorozó,  gyilkoltató  katonatiszt  vagy  mások  kivégzéséből  gazdagodott  fegyvergyáros, 
fegyverkereskedő és egyéb fegyveres erő sem tudja visszaadni!

Természetesen, békét hazudó döbrögi orbán diktort és semjén sintérét is ki kell  kérdezni,  hogy 
jótékonysági  vadászataik  vajon  összefüggésben  vannak-e  a  nemzetközi  ukrán  jótékonysági 
népirtásokkal, vagy csak a bűnök elrejtését szolgáló álca, mint a stadionok. Megfordult-e semjén 
sintér  fejében?  Ha  már  a  szomszédban  népirtást  rendeztek,  mért  ne  rendezhetnének  egy  kis 
migráns  vadászatot  a  helyi  sintérek  nálunk  is,  hogy  jótékonyan  megtisztítsák  az  erdőket  az 
esetlegesen ott bujkáló migránsoktól!?. Természetesen, amennyiben Magyarország vállalja a Fehér 
Zászlós  Ország  tárgyalási  terület  adását  a  béketárgyalásokhoz  és  a  Nemzetközi  Bíróság 
felállításához,  semmi  akadálya,  hogy  például  két  vidéki  stadiont  átalakítsanak  ezen  célok 
megvalósításához. A végtelen bíróság felállításához nagyon nagy nyilvános konferencia termekre 
lehet szükség! Félelmetes, hogy ezeknek akkora bűneik vannak, hogy egy telt-házas stadionnyi bíra 
sem feltétlenül elég az összefonódások kibogozásához! Nos, ha esetleg három stadionra lesz szükség, 
ebben az Országban van annyi, még több is!

A XXI. század új világrendjét egyszerűen úgy foglalhatnánk össze, mint: hamis ideológiákkal, téves 
eszmékkel,  alaposan megtévedt vallási  vezetőkkel  áldatott  -fegyverkező hóhérok,  köztiszteletben 
álló  tömeggyilkosok és  népirtó  diktátorok-  egymással  versengő,  katonai-rendőr diktatúrái,  akik 
általában azt hiszik magukról, hogy mennyire jók, modernek és demokratikusak! Ezek a bolondok 
halálra  ítélték  egymást  és  a  Világot!  Ideje  bevezetni  az  utolsó  jogot:  a  törlesztés  jogát  és  a 
halálbüntetést életfogytiglanra változtatni, majd visszaadni azoknak, akik halálra ítélték egymást és 
a  Világot!  Kik  gondolják  úgy,  hogy  a  Világon  bárkit  kényszer-besorozhatnak  és  mészárszékre 
küldhetnek, aztán, ha mindenkiből hullát vagy engedelmes bárányt, imaszőnyegen könyörgő hívet 
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csináltak,  úgy lakomázhatnak a világ összes  pénzéből,  ahogy neki  tetszik?!.  Tessék megfosztani 
vezetői szerepüktől ezeket! Stb. …

Kik is  akarnak irányítani  minket? Ott  van a hadseregben például a mezei  tahó, az agresszív paraszt, 
akinek büdös a munka és egyébként is kevés az esze ahhoz, hogy meg tudja javítani a traktort, ezért 
inkább  elment  hóhérnak,  hogy másoknak  dirigálva,  úriasabb  módon  élhessen.  A hivatásosak  önként 
választották szakmájuknak a gyilkolást!  Az erőszakkal  elhurcolt  kényszer-besorozottak  a  kivégezhető 
túszaik,  akikből  erőszakkal  szintén csak hóhért  akarnak csinálni.  A jelenlegi  világrend,  az egymással 
versengő  katonai  rendőrállamok:  az  a  szint,  amikor  a  sokszor  eszetlen,  fanatikus  hóhérokat  és 
gyilkológépeket, a jól megtévelyedett papok, imámok vagy egyéb hamis ideológiák őrültjei megáldják, és 
megengedik,  hogy  ezek  legaljasabbjai,  a  fegyverkező  diktátorok  dirigáljanak,  az  erőszak  terrorista 
törvényei alapján, a becsületesen élni és dolgozni próbálkozóknak. Márpedig az efféle pusztulásba vezető 
katonai vezetésnek köze sincs, az élhető életet  nyújtó, Civilizált  Vezetéshez! Ne keverjük a tetejét az 
aljával! Rakd a hóhért a börtön aljára, mert oda való, és nem a parlamentbe!

Ideje  leváltani  az  efféle  erőszakos  pusztító  bolondokat  és  világi  -  civilizált  -  demokratikus  -  
vezetőket keresni helyettük! Mi kell még ahhoz, hogy végre megszabaduljunk a köztiszteletben álló 
hóhér  diktátorainktól  és  rablógyilkosainktól,  akik  valójában  azon  versengenek,  melyikük  a 
legkártékonyabb  pusztító  a  világon?  Még  az  elfogató  parancs  sincs  kiadva  a  nyilvánvaló 
pusztítókra, pedig már rég a rács mögött lenne a helyük, hogy józanodjanak, majd megkezdjék 
hatalmas adósságaik törlesztését!
Természetesen, egyetértünk azzal, hogy elsőként népirtó putyint és vezérkarát kell megállítani és 
bíróság  elé  idézni,  de  itt  nem állhat  meg  az  igazságszolgáltatás,  hanem fűrer zelenszkij  ukrán 
elnöktől egészen donald hóhér trump lepukkant amerikai elnökig, végig kell vizsgálni, kinek milyen 
hatalmat és jövedelmet adott a fegyverkezési láncolatért való lobbizás és Ukrajna mészárszékre 
küldése, mert időközben sajnos, lehet, hogy az ukrán vezérkar legalább annyira lealjasodott, mint 
az orosz vezetés! A népirtás külföldi támogatóit pedig most még ne is emlegessük! Azt pedig ne 
felejtsük el, hogy az utolsó csepp a pohárban, ami ezt a népirtást indította, az nem más volt, mint 
donald hóhér trump azon akciója, hogy ez a hóhér: hosszas propagálásaival, bevásároltatta a v4 
országok ütődött diktátorait a saját rakéta-rendszereiből, és ezt látván, népirtó putyin vérszemet 
kapott,  mert  nem  tudta  eladni,  saját  fejlesztésű  orosz  rakétáit,  aztán  hóhéraival  együtt,  úgy 
gondolták, jobban járnak, ha inkább használják ezeket, minthogy rájuk rohadjon! Hiába írtuk a 
figyelmeztetéseket éveken át, hogy a fegyvervásárlással a háborút veszitek meg, a fanatikus hazafi 
v4  diktátorok  csak  bevásároltak  az  amerikai  nagykövetekként  tevékenykedő  aljas 
fegyverkereskedőktől!  Miért  küld  Amerika  fegyverkereskedőket  nagykövetnek?  Természetesen, 
ezeket is ki kell vizsgálni!

Bőven itt  van már az ideje a béketárgyalásoknak! Meg sem kellett  volna várni,  hogy ekkorára 
nőjön a tragédia! Tehát akkor, melyik Ország vállalja a Fehér Zászlós Ország szerepét és az ezzel 
járó munka megkezdését-folytatását a teljes leszerelésig és civilizálásig!?. Amikor ennyire magasra 
másztak  a  ranglétrán  a  világ  legaljasabb  rablógyilkosai,  akkor  már  nincs  más  esély,  csak  a 
törvényes rendezés! A háború és öldöklés csak a bűnözőknek és barbároknak kedvez! Nincs olyan, 
hogy jogos harc, vagy becsületes háború! Ahol harc van, ott vége a jogoknak a becsületnek és a 
Civilizációnak! A nemzetközi  bíróságnak  legyen  alkalma megtenni,  hogy  a  nemzetközi  szintről 
visszalép az országos szintre és egy adott népirtót úgy is  elítélhet,  hogy az összes esküdt közül,  
leginkább csak a népirtó saját országának jogászai  döntéseit  veszi  figyelembe.  Ítéljék csak el  a 
népirtókat, tömeggyilkosokat, vagy egy világháború gerjesztő színészt, a saját országa jogászai! Van 
jobb recepted? Írd össze! Megvalósítjuk, vagy marad csupán utópia, és megint a hóhéroké a világ,  
aztán  mindenkit  mészárszékre  küldenek?  Vállalja  valaki  a  szervezést?  Lehetsz  Te  is  Követ!
Ne  legyetek  olyan  mulyák,  hogy  hóhérokhoz  imádkoztok!  Mondj  nemet  a  fegyverkező 
rablógyilkosoknak! Meghalni valakiért könnyű egy halandó, pusztuló világban! Élni, élni valakiért, 
sokkal  nehezebb!  Nincs  olyan,  hogy  szent  háború,  akik  háborúznak,  minden  szentséget 
tönkretesznek! Élni egymásért - ez a gondolat lenne a Civilizáció egyik rég elfeledett alapgondolata! 
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De ahol  az  élni  egymásért  gondolat  odáig  torzul,  hogy  egy  meghal  a  többiekért,  majd  ennek 
parancsolatára a  hívek meghalnak másokért,  ott  kezdődik  a  sötét  középkori  barbárság,  ami a 
hullaszagával,  valójában  mindenki  boldogságát  elrontja  és  téged  is  a  harcba,  a  pusztulásba,  a 
halálba rángat! Lehet, hogy a papoknak ez evangélium, vagyis örömhír, de sajnos az efféle örömhír 
aljasabb lehet, mint a káröröm! A boldogan éltek míg meg nem - sorsok csak olyanoknak adatnak 
meg, akik békét tudnak kötni és tudnak élni is szeretteikért, élni egymásért, nem csak meghalni!
Jajjj  de  nehéz  elviselni  azt  a  civakodó  miniszterelnöki  pereputtyot,  jajjj  de  nehéz!  Van  más 
választásunk? Van más választásunk! Legyél Te is Követ! A Világi vezetés nem a papok feladata! 
Válasszatok a bűnözők helyett, Világi Civilizált Demokratikus Vezetőket!

A Fehér Zászlós Ország Végtelen Bírósága
Tekintve,  hogy az  ember  képessége  arra,  hogy megértse  embertársait,  néha  alig  több  a  nullánál,  az 
emberekből  álló  bíróság  által  hozott  ítélet:  felülbírálható,  további  vizsgálatok  alapján  összehívott 
tárgyalással és nem tartalmazhat olyan visszavonhatatlan elemeket, mint a kivégzés, a test megcsonkítása, 
megkárosítása,  vagy az élet  megrövidítése.  Lehet,  hogy az efféle kínzásokat  elfogadhatónak tartják a 
bűnöző  hóhérok,  a  barbár  imámok vagy a  sötét  középkori  inkvizíciós  papok,  de  az  ilyen  praktikák 
sohasem tekinthetőek civilizáltnak. A stadionba a bírósági ülésekre: dudáló és egyéb zajkeltő, valamint 
rendbontó  pirotechnikai,  technikai  eszközök  bevitele  tilos,  de  a  közönségnek  jogában  áll  önerőből 
tiltakozni, pfujolni, éljenezni, tapsolni, vagy a bunda szót sűrűn emlegetni, például, ha a bíróság annyira  
korrupt lenne, hogy nem tiltana el életfogytiglan a közpénztárcáktól, egy fegyverkező diktátort és vallási 
fanatikusait, stb. …
Iránytű:  Minden fegyvergyártás,  robbanás és lövés  a tűzként terjedő,  saját  magát és  még több 
gyűlöletet gerjesztő háborút táplálja! Bármilyen fegyverkezés a háború irányába vezet! A béke a 
leszerelés és civilizálódás irányában van! A béke a béketárgyalásokkal kezdődik!
A  jelenlegi  világrendben  a  hóhérok  és  rablóbandák  diktátorainak  kezében  van  az 
igazságszolgáltatás! Azért kellenek a fiatal jogászok, hogy feloldják ezt az átkot! Hogy lehet ezernyi 
jogászt és tízezernyi regisztrált közönségét megszervezni? Úgy, hogy a stadion közepén lezajló ülést 
mindenki  lássa  és  hallja,  majd  egy  bűnöző  esetében,  egy  adott  vádpontban,  a  bűnösségre 
rákérdezve,  a  három  esetleg  öt  választott  Főbíra  első  körben  csak  az  elítélt  és  a  sértett  saját 
Országának esküdtjei döntését veszi figyelembe, és a döntést elfogadja, amennyiben az nem megy 
teljesen szembe a józan ésszel és a többi körök döntésével. Második kör eredménye a nemzetközi 
esküdtek döntése,  harmadik kör a stadion első soraiban helyet  foglaló,  az esküdteket  támogató 
ezernyi  jogász  összesített  döntése,  negyedik  körben  a  stadion  tízezernyi  regisztrált  jelen  lévő 
közönségének eredményét vizsgálják, majd a 5. kör a stadionon kívüli össznépi szavazatok, a nép 
véleményét tükrözik! A bírák és esküdtek már az előzetes üléseken előkészítették a tárgyalást, hogy 
a tárgyalás minél  gyorsabban és lényegre-törőbben menjen a nyilvános szereplésekben,  ahol  az 
esküdtektől az előadást követő külsősökig: 10-20perces ülések után, 5-10perc áll rendelkezésre a 
döntéshozóknak és szavazóknak, majd a főbírák meghozzák a döntést. Napi 15-20 legfelső kemény-
bűnöző  elítélésével  és  rács  mögé  juttatásával,  néhány  hét  alatt  megszüntethető  egy  olyan 
világháborús helyzet, mint a jelenlegi, mert valójában egy ilyen világháborús helyzetet nem több, 
mint néhány száz rabló és fegyveres fővezér aljassága és eltitkolt bűnözése tartja fent! Amint a 
bűnöző diktátorokat és fővezéreiket beraktuk a rácsos ketrecbe, vége lesz a harcnak. Förtelmes, 
hogy ezeknek a fegyverkező diktátoroknak olyan hatalmas bűneik vannak, hogy több stadionnyi 
bíra  munkájára  is  szükség  lehet!  Szerinted  a  mi  Országunk  fegyverkező  diktátorának  hány 
stadionnyi bűne lehet? A Végtelen Bíróság ne csupán a bűnösök elítélésével foglalkozzon! Megfelelő 
átszervezéssel legyen alkalmas arra is, hogy egy adott területen élők népszavaztatásával eldöntse, 
hogy a vezetők által meghozott kompromisszum elfogadható döntés-e az ott élő lakosságnak is! A 
Végtelen Bíróság feladata, hogy elfogadható pontot tegyen a területi viták végére és lezárja azt! A 
döntés  és  a  meghozott  ítéletek  természetesen  felülbírálhatóak,  egy  másik  Nemzetközi  Végtelen 
Bíróság felállításával, de az a minimum, hogy a kérelmező befizeti a Nemzetközi Végtelen Bíróság 
felállításához és üzemeltetéséhez szükséges összegeket,  és legyen legalább egy jó és civilizált oka 
arra, hogy felülbírálást kér! Az elítélteknek a kegyelmesek oszthatnak kegyelmet az ide vonatkozó 
szabályok  betartásával,  minden  további  nemzetközi  felhajtás  nélkül  is,  de  a  népirtók, 
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tömeggyilkosok  és  fegyverkező  bűnös  diktátoraik  legyenek  az  utolsók  a  sorban,  akikhez  a 
kegyelmesek egyáltalán eljutnak.

Ez itt  csak egy népies megfogalmazás, a szervezés már a szakértők dolga, de aki nem ismeri a 
végtelen bíróság megszervezésének receptjét, az valószínűleg, legfeljebb római, kőkori vagy sötét 
középkori jogot tanult,  amit civilizált  jogok híján, ma is használnak.  Elvárjuk az egyetemektől, 
hogy pótolják a hiányosságaikat, dolgozzák ki a recepteket és állítsanak fel egy itt vázolt Végtelen 
Bíróságot a háború megállítására, és a szabad demokratikus,  a diktátorok érdekeitől  független, 
össznépi  érdekeket  képviselő  igazságszolgáltatás  megalapozásáért! Amennyiben  Magyarország 
vállalná a szerepet, az Ország diktatórikus kormányához fordulni támogatásért, szinte értelmetlen! 
A nép hangjai szerint, az Ország döbrögi diktorának érdeke, hogy háború és veszély legyen, mert 
így tud többet lopni fegyvereseinek. Persze, előfordulhat, hogy a Magyar Miniszterelnök lemond 
döbrögi diktor címéről és valóban a béke pártjára áll, és valóban tesz valamit a leszerelésért, és a 
béketárgyalásokért! Ez esetben törlődhetnek az ellene felhozott főbb vádpontok, de csodákat ne 
várjunk egy fegyverkező diktátortól, és addig is, nehogy bundával szülessen az a Bíróság! Ajánlott: 
Ellenzéki  vezetőkkel  együttműködve,  megkérni  a támogatást  közvetlen  az EU-tanácstól  az első: 
Civilizált  jogok  alapján  működő,  Független  Nemzetközi  Végtelen  Bíróság  felállításához  és 
üzemeltetéséhez! Ne feledjük, hogy a civilizált törvények elsődleges célja, hogy jogot nyújtsanak, 
adjanak, és nem az, hogy büntessenek! Jelen esetben a Bíróság elsődleges feladata, hogy megadja az 
életben maradás jogát a vadászott és mészárlás alatt álló népnek! Ezt a bíróság csak úgy teheti meg, 
hogy mindkét fél  hóhérait,  népirtóit,  tömeggyilkosait  a börtön aljára ítéli  és akár életfogytiglan 
lehetőséget  ad  ezeknek  a  kegyetlen  pusztítóknak,  hogy  rácsos  cellájukban  józanodjanak,  majd 
halálukig törlesszenek! Szükséges lesz az esküdt szó lecserélése,  például a döntéshozó vagy más 
szavakra,  hogy megszabadulhassunk a sötét  középkori  dogmáktól,  a  bűnös  praktikákra esküdt 
ellenségektől és bűnös szentjeiktől, kiknek érdekük, hogy saját jóságos szent hóhéraik, inkvizítoraik 
hatalmon maradjanak! És a világháborúba mozgósító katonai terrorista ukrán színész elnök után, 
már tudni illik azt is, hogy más színészek sem feltétlen ártatlanok, és egy színész, aki a filmeken 
gyilkolászni  szeret,  az  valójában,  valódi  gyilkos  is  lehet,  a  nyakkendős  bűnöző  és  szenátor 
színészeket  pedig  most  még  ne  is  emlegessük!  Valamiből  ugye,  meg  kell  élni  nekik  is!  A 
behívóparancs  osztogatással  történő kényszerbesorozás is  emberiség  elleni  bűntettnek számít  és 
akik  ilyet  csináltak  nem  lehetnek  szabad  polgárai  egy  valódi  civilizációnak!  Egy  valódi 
civilizációban  senkit  nem  lehet  öldöklésre,  hóhérkodásra  kényszeríteni!  A behívóparancs  és  a 
kényszerbesorozás  a  gyűlölet  és  a  háború  kiterjesztésének  bűnös  eszköze!  A  22-es  ukrán 
terrorállam  valamint  az  orosz  terrorállam  vezérei  sosem  tanultak  meg  szépen  kérni  és  ideje 
megtanulniuk a börtön alján, hogy senkit nem küldhetnek, kényük - kedvük szerint, a pusztulásba! 
Egyetlen képviselő vagy államfő sem azért lett megválasztva, hogy népirtásokat szervezzen, még ha 
színész módjára, folyékonyan tud hazudni, akkor sem! A legnehezebb, döntést hozni ott, ahol az 
alja és a teteje, a jó és a rossz, össze van keverve, márpedig, egy kifordított világban, mindenkinek 
megvan a maga kehéje. A másodlagos fontosságú területi vitákat a nép által választott utódokkal 
kell  rendezni.  A teljes  lepusztulás  előtt,  a  törvényes  rendezés  az  utolsó  esélyünk,  vagy  elborít 
mindent a barbár pusztítók háborúja! 

• A bíróságnak ki kell mondania, hogy bármilyen népirtás és tömeggyilkosság elfogadhatatlan 
és törvénytelen! 

• A Bíróságnak  ki  kell  mondania,  bármilyen  népirtás  vagy  tömeggyilkosság  eszköze:  a 
tömegpusztító fegyverek gyártása, használata: elfogadhatatlan és törvénytelen. 

• Hogy soha többet  egyetlen megveszekedett  diktátor se zsarolhassa a világot  ilyesmivel,  a 
Bíróság  kezdeményezze  az  összes  tömegpusztító  fegyverrel  rendelkező  ország  vezetőinek 
találkozóját,  és  a  Fehér  Zászlós  Ország,  biztosítson  ehhez  helyet,  ahol  a  résztvevők 
megegyezhetnek a fenti törvények elfogadásában és megegyezhetnek a leszerelés lépéseiben, 
amit  a  törvényesség  alapszintjének  elérése  érdekében:  azonnal  el  kell  kezdeni!  A 
törvényesség  alapszintjének  elérése:  minimum  feltétel  ahhoz,  hogy  az  Embert  civilizált 
lénynek lehessen tekinteni! 
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• A bíróság legyen tudatában, hogy akik a tömegpusztító fegyverek mellett érvelnek, legjobb 
esetben tudatlan bolondok, akiknek fogalmuk sincs arról, miről is beszélnek, a többiek pedig 
mind törvénytelen, keményvonalas hóhérok vagy barbár kemény-bűnözők, esetleg ékesszóló 
rablógyilkosok a legrosszabb fajtából, akiket azonnal le kell  váltani és meg lehet kezdeni 
személyükkel  kapcsolatban  a  megfelelő  kivizsgálásokat!  A valóban  békeszerető,  civilizált 
ember,  nem  szokott  mindenfélét  összehazudozni,  és  nem  tart  bűnbandát,  hogy 
bűnbandájával együtt, birtokolhassanak, másokat fenyegető tömegpusztító fegyvereket! 

• Nem kérünk a  hóhérok és  tömeggyilkosok védelméből!  Ne legyen kötelező  az  embernek 
adójával befizetni arra, hogy mészárszékre küldve agyonlövessék! 

• stb...
Leszerelés és törlesztés

Részvét a Törökországi és a Szíriai földrengés áldozatainak! Szeretnénk látni, hogy a török elnök a 
saját két kezével maga is részt vesz a romok eltakarításában, és nem csak felelőtlen ígéreteket tesz 
mások  nevében!  Már  egy  évtizede  leírtuk  a  recepteket,  hogy  szedjétek  le  a  tankokról  a 
lövegtornyokat  és  markológép  kanalakat  rakjatok  a  helyükre!  Milyen  jól  teljesítenének  egy 
katasztrófában az ilyen gépek! De az ökrök még véletlenül sem a civilizálódást választják, hanem 
fegyverkeznek, ahogy a csövön kifér, a lakosság pedig pusztul a háborúkban és a katasztrófákban!  
Ha a földrengés bevallott áldozatainak száma nagyjából 50ezer, akkor népirtó putyin és kényszer-
besoroztató,  tömeggyilkoltató,  világháborút  toborzó  fűrer  zelenszkij  háborújának:  2023-ig: 
nagyságrendileg,  milliós  halálos  áldozata  lehet!  Kiszámolhatja  ez  a  két  aljas  diktátor  és 
fővezérségeik,  hogy  a  jövőben  hány  katasztrófa  elhárításban  és  mentésben  kell,  akár  életüket 
kockáztatva,  rabláncon,  sikeresen  teljesíteniük,  hogy  csökkentsék  csillagászatian  hatalmas 
adósságaikat! A bíróságnak el kell érnie, hogy az összes népirtónak ne maradjon más lehetősége, 
csak  az  életfogytig  rácsos  cella  és  a  törlesztés  rabláncon!  És  innentől  kezdve  ne  a  diktátorok 
kívánságműsora  legyen  a  béketárgyalás!  Amelyik  nem  hajlandó  részt  venni,  és  nem  hajlandó 
elfogadni a nemzetközi bíróság felügyeletét, az a minimum, hogy azonnali hatállyal és véglegesen 
lemond vezetői pozíciójáról, és átadja a helyét valaki másnak!
Nem a török építőipari vállalkozó bűne, hogy ekkora földrengésben összedőltek a házak! Persze, ha 
a diktátor nem spórolta volna ki az építő jellegű tevékenységekből és népe zsebéből a pénzt, lehetett  
volna stabilabb házakat is építeni! Ha már bűnbakot kerestek, keressétek azok közt, akik harcoltak 
és robbantgattak a földalatti törésvonal közelében! A török elnököt pedig fogjátok a szaván! Azt 
ígérte, majd ők megépítik egy év alatt, és lecsukatta az építőipari vállalkozót, mikor a legnagyobb 
szükség  lenne  a  munkájára,  a  katasztrófát  szenvedett  népre  meg  ráküldte  a  hadseregét,  hogy 
csináljon rendet! Legyen, ahogy az elnök akarja! Csak egy istállót építsen meg a saját két kezével 
egy év alatt, saját magának, aztán ha úgy kispórolja a cementet a betonból, mint ahogy kispórolta a  
pénzt a nép zsebéből, hogy a hadseregét hizlalja, majd meglátjuk, mire jut! Ha Allah is besegít neki,  
már azelőtt  összedől  az  istállója,  mielőtt  felépül!  Te meg megnézheted,  mennyit  ért  egy  harcos 
istenség, barbár - fegyverkező diktátora, az építő, alkotó jellegű tevékenységekhez!
Ott  a  kiírás  dátuma  a  végén!  Számolhatod  a  napokat, hónapokat,  éveket,  mire  az  azonnali 
megvalósítandóból, elérjük legalább az alapszintet! Van használhatóbb recepted? Kövesd azt! De 
ha mégis az derülne ki a Te receptedről, hogy valami miatt mégsem olyan jó, túl bonyolult, lassú, 
vagy ami még nagyobb hiba: ha a recept katonai, fegyverkufár vagy egyéb hóhér céloknak kedvez,  
stb...  akkor inkább  térj  vissza  az  itt  leírtakhoz!  Ez  közérthető,  egyszerű  és  megvalósítható!  A 
hibákat tessék javítani... Nos, akkor kik lesznek az aréna sztár-jogászai, akik végre hajlandóak a 
tárgyalások elindítására, és folytatására?... Lehetsz Te is Követ...

A Követ 2023.02.03.-tól
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Mennyit ér a demokrácia?
Amennyiben egy fegyverkező diktatúrába bevezetnénk a demokráciát,  az szétosztaná a hatalmat  több 
vezér  közt,  így az egyetlen,  majdnem normális,  vagy teljesen őrült  diktátor,  nem tudna kénye kedve 
szerint  pusztítani,  de az  így kapott  demokrácia  csupán a  bolondok demokráciája,  ahol  hatalmaskodó 
hadurak próbálnak versengeni a megőrjített nép kegyeiért. Ezért a demokrácia bevezetése után következő 
lépés, hogy a bűnöző vezéreket, rablógyilkos bandákat és más, minden törvényt áthágó őrülteket: kizárjuk 
a vezetésből, tehát elfogadjuk azt, hogy törvénytelen bűnözőket, halálvágyó és egyéb bolondokat, nem 
lehet törvényesen megszavazni, tehát a törvénytelenekre leadott törvényes szavazatok nem számítanak 
érvényesnek. Tehát, például, ha milliónyi behergelt bolond akar törvénytelenül lincselni, egy törvényes 
választáson,  ez  elfogadhatatlan,  és  csak  azok  nyerhetnek,  akik  a  megbékélést  és  a  civilizálódást 
választják! Innentől kezdve már elkezdődhet egy becsületes, konstruktív verseny a különböző konstruktív 
célok és  képviselőik közt.  Tehát  a  demokrácia  önmagában nem sokat  ér,  a bolondok és  fegyverkező 
diktátorok demokráciája, továbbra is destruktív, de a bűnözők kizárásával, a demokrácia már elvezethet 
egy élhető világba...

A Követ
Légvédelem

...(ub. 2024.05.12. a Követ)...hát persze, hogy a bankrablónak van a legjobb órabére, aztán mehet a börtönbe. Ha 
végre a fegyvergyárosokat, fegyverkereskedőiket és diktátoraikat is így kezelnénk, vége lenne a háborúknak. Van 
az amerikai, az orosz és a kínai légvédelemnél is jobb légvédelem! Íme: nagyon egyszerű: Továbbra sincs  
hatékonyabb légvédelem annál,  minthogy  bedugjuk a  rács  mögé  a  rakétázó  barmokat,  és  azokat,  akik 
rakétákat adnak a kezükbe! Ehhez szükséges egy nemzetközi megegyezés! Természetesen, nehéz lesz ilyen 
megállapodást kötni, mert az ilyen megegyezéseket nem fogja támogatni egy olyan hóhér és az adófizetők pénzéből 
a hóhér által fizetett szoknya, aminek jóléte a fegyverkereskedelemtől függ, és itt  az ideje lecserélni a piszkos  
szoknyákat és a mogorva nadrágokat is! Szóval akármit is imádkozik, akármennyit jógázik, és akármilyen lelki  
gyakorlatokat is végez fejen állva: egy hóhér és ribanca sosem lesz tiszta, béke akkor lesz, ha az összes piszkos 
szoknyát és mocskos nadrágot tisztára cserélünk! Mosni lehet ugyan, de vannak olyan foltok, amit a mosás sem 
visz le! Ami túl bemocskolódott, mosás után munkásruhának még esetleg jó lehet, de példaképnek nem való! Amit  
cserélni kell, azt cserélni kell. -Sajnálattal közlöm, hogy engem is le kell váltanotok, ami az én ruhámat illeti, nos, 
munkásnak talán még jó lesz, és ilyen piszkosan, én nem mondanám, hogy engem kövessetek! Járd inkább a magad 
útját, de most össze kell fognunk a leszerelésélt és a kormány civilizálásáért!
Nem kell  hozzá  különleges  jóstehetség!  Szimplán  matematikai  alapon  is  kijön,  hogy ennyi  agresszív  barbár 
kezében, ennyi fegyver: háborút jelent! Ismételjük: ha a technikai fejlődés megelőzi morális fejlődés szintjét, az  
mindig katasztrófahelyzet! Vagy civilizálódsz Ember, vagy visszabombázod magad a sötét középkorba, vagy az  
őskorba,  vagy  a  teljes  pusztulásodba!  Nem  kell  hozzá  különleges  jóstehetség,  hogy  ezt  megértsük!  Küld  a  
hóhérokat a börtön aljára józanodni!

Miért bízzon egy kormány olyanokban, akik meg akarják buktatni?
Tudod, a mi Országunkban egy gázszerelő a leggazdagabb ember, Te meg szerelheted magadnak a csöveket, mert  
már nem tudsz több tolvajt eltartani, de ha csak ennyi lenne a bűnük, hogy ellopták az egész országot, még talán 
lehetne valamit kezdeni velük! Azért, kell buknia egy túl bűnös kormánynak, mert nekik is jobb lesz: ha inkább 
buknak, minthogy továbbra is a halál és a pusztulás irányába vezessék a többieket! A jóságos tömeggyilkos barátja,  
a demokratikusnak kikiáltott, jótékony diktátor és fegyverkező vallási fanatikusai, akik a békéért harcolnak, és ők 
az egyedüliek az országban, akik a békéért harcolnak és küzdenek, ezért miattuk van a béke az Országban és a  
Világban, és csakis ők a békepártiak és mindenki más háborúpárti! Ők ezt a süket-dumát állítják magukról! Nos,  
erre csak azt mondhatjuk, váltsd már le az olyan őrülteket, akik az életért gyilkolnak, a becsületet másoktól lopják,  
gyalázatukat másokra kenik, a békéért pedig harcolnak és küzdenek, aztán, ha az ilyen bűnözőket eltakarítottuk a  
vezetői körökből, lehet békésen, békét kötni!
A béke a legolcsóbb lehetőség! Nem kell hozzá sem hadsereg, sem fegyveres rendőrség! De a diktátor első 
számú hadsereg tábornagy főhóhéra azt hazudja neked a tévében, hogy a békéhez hadsereg és erő kell! Nem tudni, 
milyen mesterséges intelligencia butította odáig az embert, hogy ekkora barbár őrültséget is elhiggyen! Lehet, hogy 
halálra ítélt bűnöző barbárok és halálvágyó fanatikusok kordában-tartásához szükséges némi erőszak, de az ilyesmi  
soha  nem  civilizált!  Persze,  elkerülhetetlen  a  merénylet,  ha  például  egy  olyan,  erőszak  alapú  izomagyat  
kényszerítenek a megőrjített népre, mint amilyen a szlovák miniszterelnök is volt. De ismételjük: A Civilizáció ott  
kezdődik, ahol az utolsó bolond is letett e a fegyvert, a rendőr fegyver nélkül is meg tudja tartani a rendet, és a  
Civilizáció  ott  ér  véget,  amikor  a  halálvágyók  és  más  bűnözők  érdekeitől  vezérelve,  valamelyik  bolond  újra 
fegyvert használ. Amit a hadsereg hóhérai csinálnak, az sohasem civilizált!

8



AATLANTISZTLANTISZ S SZABADEGYETEMZABADEGYETEM

A hóhérok békét hazudó, háborúba vezető szabályzatait hóhérok írták! Ideje felülbírálni és megszabadulni az efféle  
őrültségektől!  Csak  a  leszerelés  és  a  civilizálódás  az,  ami  kivezet  a  hóhérok  és  halálvágyók  rablógyilkosok 
mindenkire rákényszerített őrületéből!

A megfelelő stratégia
Mit  tegyünk,  ha egy távoli  atomterrorista  fenyegeti  Országunkat,  Városunkat  otthonainkat.  A rossz  megoldást  
láthatjuk,  ha ránézünk a lengyel  zombik eszetlen kormányára.  Sajnos a lengyel  kormány zombik jelenleg már  
annyira elszálltak a gyűlölet irányába, hogy ott már a Zombikné feleségek sem tudnának rendesen rendet rakni! Mi 
kell a hülyéknek atomterror esetén? Atombomba kell nekik, hogy maguk is atomterroristákká váljanak! Hová vezet 
ez? Atomháborúba! Persze,  el  lehet  vitatkozni  azon,  hogy melyik a kegyetlenebb:  a megszálló orosz,  vagy az  
ellentámadó ukrán népirtó diktátor, de béke csak akkor lesz ha mindkettőt leváltják, az összes fegyverkező barbár  
hóhéraikkal együtt!
Mi a helyes válasz?

• Nemzetközileg elfogni és a börtön aljára küldeni az állami bűnöző atomterrorista diktátorokat és egyéb  
atomterroristákat!

• Nemzetközi  összefogással  leváltani  az  összes  háborúzó,  megbékélni  képtelen  kormányfőt  és  állami 
bűnözőt!

• Nem  csak  Fehérváros  körül  kiépíteni  a  kör-metrót,  ami  összeköti  a  város  peremén  csoportosuló 
munkahelyeket, és légitámadás esetén óvóhelyként funkcionál.

• Nemcsak  Fehérváros  körmetrója  körül:  kiépíteni  a  smaragdgyűrű  emeletes  szántóföldjeit,  aminek 
pincerendszere legalább három emelet mély, és kiválóan alkalmas gombatermesztésre, krumpli, hagyma,  
zöldségraktárnak,  egyéb  pincészetben  folytatott  mezőgazdasági  tevékenységre,  de  mesterséges 
megvilágítás mellett, akár salátát is lehet növeszteni!

• Nem csak Fehérváros, hanem más Megyeszékhely körül kiépíteni a kerékpár-utat az összes környékbeli  
faluig, nem csak azért, mert a roller és a kamion egy ugyanazon az úton haladva életveszélyes, hanem 
azért, mert ha a bolondok mégiscsak bombáznak, akkor örülhetünk, ha a támadás után, legalább biciklivel  
el tudunk jutni valahová.

• Soha nem gondolunk válaszcsapásra, mert hóhér: aki városokat sütöget, és a válaszcsapással mi is csak  
beállnánk a hóhérok soraiba, akik más városok sütögetésével, a bűnösök bűneiért, ártatlanokon állnának 
bosszút.

• A válaszunk továbbra is az, hogy mi,  amíg csak lehet,  megtartjuk a törvényt:  A Civilizáltak Törvénye  
szerint: Civilizált Embernek nincs törvényes joga egy másik élete felett ítélkezve, halálbüntetést osztani, de  
a  fenyegető  és  közveszélyes,  terrorista,  atomterrorista  barbárokat  be  lehet  küldeni  a  börtön  aljára  
civilizálódni.

• Tudjuk,  hogy a  barbárok erőszak alapú törvényei  bármit  megengednek az erőszak jogán,  de  az  efféle  
barbársággal élő vezéreket le lehet váltani, és helyettük Civilizált Vezetőket választani. … … ...

Tudod, egészen biztos, hogy nem én vagyok a legjobb takarító, és örülnék, ha már végre leváltanának, mert nem 
akarok  még  ennél  is  jobban  bemocskolódni,  de  úgy  látszik  senki  nem vállal  ekkora  mocskot,  mint  a  jelen  
kormányunk, és én csak akkor hiszem, hogy leváltottak, ha végre azt látom a tévében: végre számon kéri valaki a  
diktátort  és  bűnbandáját,  hogy mennyit  költöttek  az  adófizetők  pénzéből,  a  béke  nevében,  gyilkoló  gépekre, 
haditechnikára, és valaki a börtön alján végre megérteti ezekkel a békepárti hóhérokkal, hogy hadsereg a háborúhoz  
kell,  a  békéhez  pedig  leszerelés  és  civilizálódás!  Mert  azért,  akárhogy is  nézzük,  a  börtön  legaljára  valók az  
olyanok, akik nem hajlandóak megérteni,  hogy az adófizetők pénze nem arra való,  hogy rablóbandát hizlalva,  
fegyvereket  fejlesztve,  lőszereket  gyártatva,  agyonlövessük  egymással  az  adófizetőket!  Márpedig  az  összes 
rablógyilkos,  barbár,  katonai  rendőrkormány ezt  csinálja,  csináltatja  a  Nagyvilágban!  Őszintén sajnáljuk,  hogy 
diktátorunk ártatlan barátairól, rendszeresen az derül ki, hogy az emberiség legaljasabb hóhéraihoz tartoznak! Nem 
kéne  már  leváltani  végre,  a  mi  Országunkban  megtelepedett  diktátor  miniszterelnök  urat  is?  Igyekezz 
ellenzék,  mert  már megint  a  békésnek  hazudott  hóhérok  akarják  az  összes 
babért maguknak learatni!
A Többi receptet már írjátok Ti, de sose fogadd el civilizáltnak a hóhérok receptjeit, rablógyilkosok javaslatait!
Barbár katonai fegyveres rend-őrültektől csak a halál és a pusztulás származhat.
Civilizációt csak Civilizált Vezetőkkel lehet építeni!

Tietek a pálya, Ti következtek!
A Követ 2024.05.20.
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Elvetendő példa
Miből készült az amerikai – francia- német - lengyel – ukrán – orosz világháborús vonal, de még az izraeli  

háború  is?  A vénember  amerikai  elnök:  donald  hóhér  trump két  százalékából.  Miért  járna  rablógyilkosoknak 
kötelező jelleggel bármennyi is az adófizetők pénzéből? Aki a haderőt akarja növelni, mind háborúpárti, még orbán 
hóhér  diktor  is!  Azokat,  akik valóban tesznek a  békéért,  onnan ismered  meg,  hogy leváltják a  haderő növelő 
diktátorokat, és eltörlik a gyilkosoknak, hóhéroknak járó adót!

Tisztelt Ellenzéki Összefogás - Magyarország!
Sok békát  kell  még  lenyelni,  és  megint  bukásra  állunk!  Most  két  diktátor  vonja  el  a  figyelmet!  Ha  ezek  

normálisak  lennének,  akik  képesek  együttműködni,  akkor  megférne  két  dudás  egy csárdában,  de  nem férnek! 
Normálisak ezek? A Magyar Nevű Pétert onnan ismerheted meg, hogy valószínűleg még decemberben is kokárdát 
fog hordani, az orbán diktátori bűnbandát pedig már nem kell bemutatni! Ne feledjük, ezek évekig egy csoportba 
tartoztak! Persze, be lehet fogadni a Magyar Nevű Pétereket és másokat is, de az ellenzéki összefogás csak akkor  
nyerhet, ha képes az alapvető civilizációs normák megértésére és felvállalja és megteszi azt, ami kell a környező 
országok megbékéltetéséhez! Ausztria csendestársként figyelhet, de ne feledjük, az első világháború kirobbantása 
és  a  második  világháború  diktátora  is  tőlük  származik!  Nem  árt  őket  leellenőrizni,  nehogy  egy  harmadik 
világháborúhoz is hozzájáruljanak, aztán minden balhét a környező országokra kenjenek! Amit meg kell tennünk: 
Leváltani a magyar diktátort, eltörölni a rablógyilkosoknak járó két százalékot és tárgyalási területet biztosítani a 
béketárgyalásokhoz, ahol mielőbb leváltják a háborúzó diktátorokat és börtönbe küldik józanodni hóhéraikat! Nem 
akarjuk megmagyarázni, hogy a hóhérok mennyire jóemberek ezért az alábbi tények vitán felül kell, hogy 
álljanak,  vagy  máris  veszítettünk!  Ez  az  írás:  útmutatás!  Erre  találhatóak  a  járható  utak!  Persze,  Ti 
dönthettek úgy,  hogy mentek megint inkább árkon bokron át,  mert  annyira okosak vagytok, hogy nem 
veszitek figyelembe az alapvető tényeket, de akkor megint bukni fogtok!

Alapvető tények
• Egy valódi civilizációban senki nem kényszeríthető öldöklésre, pusztításra, ellenségeskedésre, gyilkolásra, 

a kényszerbesorozás és a kényszerített hadkötelesség barbár bűncselekmény, a háború nevű barbár őrület  
kiterjesztésének alapvető eszköze! Ahol ilyesmi előfordul, az legfeljebb egy minden morálját elveszített  
barbár világ!

• A hadsereg a háborút csinálja, a békéhez leszerelés és civilizálódás szükséges! Amelyik diktátor a lakosság 
pénzét  rabolva  fegyverkezik  és  rablóbandát  hizlal,  az  legfeljebb  egy békepártinak  hazudott  hóhér,  és 
valójában a háború egyik rabszolgája!

• Egy civilizáció nem köteles semmiféle, semmilyen százalékot fizetni barbár fegyveres rablógyilkosoknak,  
még akkor sem, ha ezek a hóhérok hadseregnek nevezik magukat. Az ember civilizálódása azon múlik,  
hogy tudja leszerelni és kordában tartani ezeket a lelketlen ösztönállat gépembereket és más bűnözőket.

• Soha ne bízz olyanban, akiknek gyilkolás volt a szakmája! Ha valahol egy katonatiszt kerül hatalomra, az a 
környék pusztulását vonja maga után, ha nem váltják le azonnal. Persze, elsősorban a kényszerbesorozások 
miatt, vannak elnyomott épeszűek és jóemberek is a hadseregben, és nehéz megállapítani, melyik a börtön 
aljára való vérbeli hóhér. Nos, lehet, hogy néhányra rá lehet bízni majd, például mezőgazdasági vagy egyéb 
egyszerű munkákat, de hogy más emberek feletti vezetők legyenek, azt nagyon nem érdemlik meg! Ha a  
világ összes értékeit és tudását lerabolják maguknak, akkor sem!

• A békéhez nem kell fegyver és hadsereg! A békéhez civilizálódás kell, és egy valódi civilizációban a rendőr  
fegyver  nélkül  tudja  megtartani  a  rendet!  A hadsereg  a  háborúhoz  kell!  Hány rosszul  nevelt,  ostoba 
gyereknek kell még lövöldözős játék? A háború az, amikor a barbároknak és bűnözőknek megengedik, a 
vezető szerepet! Ha békét akarunk, a gyilkosokat a börtön aljára kell dugni.

• Nem  vallási  fanatikus,  hóhér  papsággal  vezérelt  katonai  rendőrdiktatúrát  akarunk,  hanem  valódi  
Civilizációt, Civilizált Vezetőkkel!

• Kínában sok az ember és erős a diktatúra,  ezért az emberélet értéke minimális! Az orosz diktatúrához  
hasonlóan, a kínai diktatúrában sem számít bűnnek vagy veszteségnek, ha a szeretett vezér a sok ember  
közül,  halálba  küldi  a  felesleget.  Üdvözöljük  a  kínai  béketervet,  de  nekünk  egy  ennél  sokkal  jobb 
béketervet kell összehoznunk, ahol van valódi értéke az emberéletnek, és a börtön aljára való hóhér az, aki  
másokat erőszakkal halálba küld vagy pusztulásba vezet! Tehát: A szeretett vezér mehet a börtön aljára, 
ha ilyesmit csinál!
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Mit akarunk elérni?
Üdvözöljük a kormány azon döntését, hogy végre megvétózta a háború nemzetközi finanszírozását. Ez végre  

egy valódi  lépés a béke irányába,  de ha az Ember intelligens civilizált  faj  lenne,  nem kellett  volna egy ilyen  
döntésre egy évtizedet várni, és nem lenne ott a hazug reklám, ami azt mondja, hogy csak a béke csak a fidesz, ahol  
a béke feliratba a fegyverkező diktátor elégedett pofaszerve van beszerkesztve. Nos, mit akarunk elérni? Mikor  
veszi észre ez a békepárti hóhér kormány, hogy a saját fegyveresei is hóhérok, nem csak a többieké? Egy valódi  
demokrácia  felett  nem  áll  egy  fegyverkező  hóhér  parancsnok,  akinek  finanszírozott  pofaszervét  nem  lehet 
levakarni, mert az álszent disznók a csapból is ezt folyatják!  Egy valódi Civilizációban a parancsra gerjedő 
közveszélyes hóhérok piramisát a rendőrség felügyelete alatt, fejjel, vezetéssel lefelé, a börtön alján tartják,  
mert hóhér a börtön aljára való és nem az államvezetési szervekbe! Nézd meg hol vagyunk? Ezek a békepárti 
hóhérok  megjutalmazták  a  hadseregnek  nevezett  rablóbandájukat  az  Ország-  Világ  összes  pénzének  két 
százalékával,  mert  egy  ütődött  amerikai  vénember  elnök  így  akarta  mások  kifosztásából  újra  naggyá  tenni  
Amerikát! És a jutalmazott hóhér banda olyan jól teljesített,  hogy most megint  itt  vagyunk az atomterror és a  
világégés küszöbén! Szerinted elfogadható egy olyan sarlatán gyógyítónak, békéltetőnek, szentnek, aki kifejleszt  
egy pusztító eszközt és az ellenszerét, például vírust és ellenszerét, rakéta rendszert és rakéta elhárító rendszert,  
majd szabadon terjeszti a pusztító eszközeit és ellenszereit, miközben a világ fele kipusztul, de ő és hóhérai jól  
meggazdagodnak mások halálából?  Ilyenek a  békepárti  pusztító  hóhérok!  A reklám azt  hirdeti:  a  fegyverkező  
diktátor  az  egyetlen  békepárti  ember,  és  hóhéraival  ő  tartja  fent  a  békét!  Ki  nem  fogod  tudni  vakarni  a  
történelemkönyvekből ezt az égbekiáltó hazugságot,  amivel az együgyűek ostobasága miatt,  egy bolond százat  
csinál, még a jövő generációjából is! Mélységesen szégyelld magad ellenzék, hogy hatalmas okosságodban, annyi  
összefogás nincs bennetek, hogy ezt az álszent hóhér bandát leleplezzétek és leváltsátok! A fegyverkező diktátor  
minden békeajánlata mögött a halál bujdokol! Találd meg és leplezd le! Valódi béke akkor lesz, ha ez a békepárti  
hóhér banda le lesz váltva: a bűneik alapján, népirtásért és népirtás bűnpártolásáért el lesznek ítélve! Milyen egy 
népirtó diktátor? Valahol a lelkiismeret ott van és reálisan kijelenti, ekkora gaztettnek ellensúlya csak olyasmi lehet,  
mint milliók életének fenntartása, megváltása, az élet megadása másoknak, halottak feltámasztása stb. Csakhogy a  
diktátor esetében ez csupán hamis álom, amiből nem tud kilépni, mert képtelen elviselni a valóságot, és valóság,  
amiben képtelen létezni, az a szörnyűség, hogy bűntársaival együtt, milliók haláláért és pusztulásáért felelősek.  
Váltsátok le ezt az álszent hóhér bandát, és rakjátok a börtön aljára a vallási fanatikus hóhéraikat, vagy hamis  
vakhitükben kinyírják az egész világot!

Ne feledd a Civilizáció egyik rég elfeledett alapgondolata: Élni valakiért, élni egymásért! Ennek eltorzított beteg 
mása: a meghalni valakiért  gondolat.  Gondolj csak bele, hogy elrontja a boldogságod, ha valaki meghal érted,  
ahelyett, hogy szeretetben élne érted!?. Többet nem nyújt neked semmit, nem mosolyog rád, hanem a halál szelét  
küldi feléd, amiért olyan hálás lehetsz, hogy még a hulláját is temetheted! Persze, egy halandó világban nem lehet  
örökké élni, de ez nem boldogság! Aki ilyen agresszív, fanatikus diktátorokat elfogad vezérnek, az olyan tévedés,  
mintha nem tudná, mi a különbség a szájszerv és végbél nyílás között.

Mielőtt valaki az öregekben látná az ellenséget, megjegyezzük: nem minden vénember gonosz! De azokat  
a halálba igyekvő vénembereket, akik magukkal rántanák az egész társadalmat, azonnal le kell váltani!  Hát 
persze, mint egy gyerek, vinné magával a játékait is, de csak egy eszetlen zombi hiheti azt, hogy a halálon át lehet  
vinni a többieket is. Ezek sajnos, szellemileg nagyon beteg emberek. Tudod, ha valakinek hiányzik valamelyik 
végtagja, azt könnyű észrevenni, de a szellemi nyomor nem látszik, és sokkal aljasabb és nyomorultabb, mint a testi  
nyomor! Ne az ilyeneket válaszd vezetőnek!

Amikor az ország legarrogánsabb, legagresszívabb, mesterien hazudó, gátlástalan tolvaj tahója, az ország 
fegyverkező diktátora: békemenetet rendez, az sajnos maga a háborús veszély! Lesz-e Civilizált Ember egy  
röfögő vaddisznóból, ha szépen fésült nyakkendőbe öltöztetjük? Még nagyon sok szoknyát és nadrágot le 
kell cserélni a parlamentben, mire ebből valódi béke lesz! A Civilizáció ott kezdődik, ahol a fegyverkező  
diktátor és hóhérai eltakarodnak! Persze, lehet, hogy mi tévedünk, és lesz még a kutyából szalonka, de ennek 
kisebb az esélye, mint annak a népi mondásnak, hogy gépfegyveres cigánygyerekek potyognak majd az égből, mert  
az ejtőernyőt már felfedezték, de a civilizálódás alapreceptjeit még nagyon kevesen ismerik! Nos, akár rasszista,  
akár  nem,  akár  fehér,  fekete  vagy sárga,  esetleg cigány vagy halványzöld keverék,  a tények szerint  a fehérek  
vezetnek a fegyverkezésben, háborúzásban és ideje ott kezdeni a leszerelést, ahol a legtöbb a fegyver!

Ismételjük: Nem vallási fanatikus hóhér diktátorokkal vezetett katonai rendőrállamot akarunk, hanem,
Civilizációt szeretnénk, Normális, Civilizált Vezetőkkel!

Van jobb recepted? A többit már írjátok Ti! Lehetsz Te is Követ!
A Követ 2024.05.30.
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Házi feladat

Tessék megkezdeni a szervezést!
Tessék ismertetni az Európai Unióval a tervet és megkérni a támogatást!

Tessék továbbfejleszteni a tervet, kidolgozni a szervezési feladatokat, és elkészíteni az Európai Béketervet!

Ne feledd: a halálbüntetéshez képest az életfogytiglan kegyelem, de egy népirtó hóhér diktátor egy üres 
rácsos  cellánál  többet  nem érdemel,  ahol  életfogytiglan  elszigetelve,  szívhatja  csövön  az  ízetlen  zacskós 
levest! A kenyeret fejjel lefelé és a matracot, valamint a rabruhát már ajándékba kapja! A Kegyelmes azt is 
figyeli, melyik köszönte meg az ajándékot! Az összes tömeggyilkos hóhér, katonai ranglétráját: fejjel lefelé  
kell tárolni, tehát a diktátor van legalul, felette a közvetlen hóhérai, majd a főtisztek, aztán az altisztek és  
legfelül a pszichotikus gyilkológéppé vált kényszer-besorozottak! A kegyelmesek csak nagyon ritkán, azután 
juthatnak le a  börtön aljára,  ha a felette lévőket  már rehabilitálták,  így lesz idejük a legaljasabbaknak 
végiggondolni, hogy milyen parancs kiadásáért jutottak oda, ahova! Helycsere, fel és leléptetés a megadott  
szabályok szerint!  Hosszú,  hosszú,  nagyon hosszú idő és  az még mindig nem az örökkévalóság!  Legyen 
idejük  végiggondolni,  egyetlen  kis  milligrammnyi  pukkanás  zűrzavarát,  mennyi  ideig  tartana  azzal  az 
otromba, tuskó két kezükkel, atomonként rendbe rakni! Hosszú, nagyon hosszú az az örökkévalóság, de egy 
környezetpusztító,  fegyverkező,  népirtó  diktátort  és  hóhérait:  nem lehet  civilizáltnak tekinteni,  és  ennél  
többre becsülni!

Élő bolygón bármilyen tömegpusztító fegyver, valamint saját fajtája irtására tervezett fegyver előállítása,  
gyártása,  forgalmazása,  használata  törvénybe  ütköző  bűncselekmény.  Az  ilyen  elkövetőket  is  a  börtön 
megfelelő szintjén kell tárolni!

Ezek az állatok már megint világháborút akarnak, de nem tudják mekkora kegyelmet kapnak egy ilyen 
börtönnel! Mert az örökkévalóság mindaddig vissza fogja dobni a feladatot, amíg az utolsó robbantást is fel 
nem  dolgozták:  a  bolond  istenségek  ostoba,  kegyetlen  diktátorai  és  egyéb  rabszolgái!  Ez  a  börtön 
tündérmese  ahhoz  képest,  amit  lakóinak  az  örökkévalóság  rejteget!  A saját  ürességükben,  meg  fogják 
tanulni: befejezni a pusztítást! Lehet, hogy még a vattacukor nyelét is elrágják, mire kellően tiszták lesznek!
Ha tudnák, hogy ez mit jelent, már most is inkább leégetnék, még a saját kezüket is, minthogy fegyverhez 
nyúljanak! Kegyelmezés, csak a megadott szabályok szerint!

Mi csak a recepteket hozzuk-visszük! Ne akard, hogy Mi rakjunk rendet még nálad is,  mert nagyon  
kevesen vagyunk, akik konyítanak is valamit a kegyelmezéshez, és lehet, hogy az összes hóhér ott rohadna 
meg a börtöneitek alján,  úgyhogy tanuld meg a saját  Országod fegyveres  hóhérait  leszerelni,  kordában 
tartani, és csak annak kegyelmezni, amelyik megérdemli! Amit ezek a bűnözők napjainkban csinálnak, az 
nem védelem! Ez öngerjesztő szervezett bűnözés, támadás, terror, rablógyilkosság, népirtás és mészárlás!

Ne feledd, a mi receptjeink nélkül, Magyarország diktátori bűnbandája már nyakig benne lenne a gödör alján, a 
háborúban! Ne felejtsd el kirúgni őket a parlamentből,  akárhány és akármilyen békemenetet is rendeznek! Hát 
persze, hogy a fegyverkező diktátor csinálja a békét, hát persze! A mennyország meg, ugye, Németországban van,  
mert mindenki arra ment?!. Nézd meg, hányan meneteltek a fegyverkező diktátor békemenetén! Sajnos mind át 
lettek verve! Nehéz lesz így kordában tartani ezeket a hazug álszent disznókat, de én biztos nem fogok sietni, mikor  
azokat kell a gödörből feljebb léptetni, akiknek már rég el kellett volna takarodniuk a parlamentből! Majd a jó-
Istenük talán megteszi. Legyen idejük a börtön alján végiggondolni, akarják-e még az egész társadalmat egy sötét  
középkori barbár katonai rendőrállam szintjére lezülleszteni...

Tisztelt Ellenzék!
Ha lenne egy közösen és jól elkészített, saját béketervetek, amihez tartjátok magatokat, nem tudna egy békével  

kampányoló agresszív fegyverkező, mesterien hazudozó diktátor legyőzni benneteket! Hogy együtt indultok-e a 
választáson, vagy külön-külön, azt majd eldöntitek, de ha nem lesz egy közös ellenzéki reform és béketerv, ami  
mögé  beállva  együttműködtök  egy  kormányváltásért,  nem  sok  esély  marad  megfékezni  a  háborút!  Ha  a  
fegyverkező diktátor bűnbandája csinálja a békemeneteivel, akkor a hóhérok kezében marad a hatalom! Aztán, kéz 
kezet mos alapon megint kikerülik a nekik járó igazságszolgáltatást. Bűneikért ártatlanokon verik el a balhét, és  
ezzel tovább is terjesztik a gyűlöletet, ami elfedi valódi tetteiket, kilétüket. A már háborúzó népirtóknak már nem 
számít mennyi a hulla, de azt hiszik, ha tovább terjed a háború, azzal megúszhatják... Miért késtek éveket azzal,  
amit nyilvánvalóan, azonnal meg kéne tenni?!. Hol a közös Ellenzéki reformterv? Hol a közös Ellenzéki Béketerv?  
Írjátok már?

Tessék elkészíteni a házi feladatot!
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Milyen jövő várhat ránk, ha nem készítjük el a Házi Feladatot?
Mit tegyen a halláskárosult mezőgazdasági munkás atomvillanás esetén?

Amennyiben a halláskárosult mezőgazdasági munkás, más néven süket paraszt, ki tud mászni a romok 
alól, és lát egy nagy gombafelhőt, álljon egy betonfal mögé, vagy bújjon olyan gödörbe, ahonnan nem 
látni a gombafelhőt, ami ugyan már a villanás után keletkezett, de még mindig nem tanácsos belenézni, 
mert  halálosan  sugároz!!!  Nézd  meg  magad  egy  tükörben  Süket  Paraszt,  hogy  lásd,  ki  az  aki 
ijesztgeti az Isteneket! Tükörből meg lehet nézni a gombafelhőt is, mert a tükrön átmegy a röntgen és a 
gamma sugár, de a látható fény visszaverődik, de ne búj ki a fedezék mögül! Jól nézd meg süket paraszt,  
mert kettő ilyen a vidéki kisvárosoknak és falvaknak már nem jut, és ezt azoktól a hóhéroktól kaptad,  
akiknek elhitted, hogy majd ők megvédenek, és rájuk szavaztál! És így tett egy másik, hozzád hasonló 
süket paraszt is egy távoli országban, és most nézhetitek tükörből mit küldtek a hóhérok a sok átvert süket 
parasztnak, akik a békét és védelmet hazudó hóhéroknak szavaztak bizalmat! Van ezeknek már többször 
több Hirosima mennyiségű áldozatuk anélkül is, hogy atomfegyvert használtak volna! Ez jár azoknak, 
akik  becsületesen  adóznak  a  köztiszteletben  álló  rablógyilkosoknak  és  más  állami  bűnözőknek!  Mit 
hittél? Valami majd meggátolja ezeket abban, hogy atomot használjanak? A lelkiismeret, a szolidaritás 
vagy a józan ész?  Nem,  ezeknek a barbároknak ilyesmik már  kivesztek  a  szótáraikból!  Ezek bér  és 
rablógyilkosok! Porig rombolnak mindent, és Te mégis vezérként tekintesz rájuk, miközben azt hiszed, 
ezek  a  hóhérok,  majd  felszabadítanak  téged?  A megszabadulás  csak  az  lehet,  ha  ezeket  az  állami 
rablóbandákat a börtön aljára küldjük józanodni! A végzet csak akkor kerülhető el, ha a börtön aljára 
dugjuk az összes hóhér diktátort, akik között a legveszélyesebbek azok az álszent papok, akik minden és 
mindenki pénzét megadóztatva, hadsereget hizlaltak! Van-e még időnk ezt megtenni? Tudod mit jelent az, 
hogy a nemzeti összes jövedelem két százalékát odaadjuk a bér és rablógyilkosok seregének? Fordítsuk le 
az emberi test nyelvére! Olyan ez, mintha egy ötven kilósra fogyott emberben egy kilónyi rosszindulatú 
áttétes daganat lenne,  ami kiszívja az összes életet  a szervezetből!  Ez bizony az egész Világnak egy 
mesterségesen előállított világvége stádium, aminek vannak készítői,  felelősei,  haszonélvezői!  Melyik 
volt  az  a  hóhér papszerűség,  amelyik  egy  kis  országban  az  illegális  adók  kivetőjének  annyira 
nagymestere volt, hogy még az amerikai elnököt is meggyőzte arról, hogy minden pénznek a két 
százalékát adják oda a bér és rablógyilkosok seregének?!.  Miatta és  bűnbarátai  miatt  vagyunk 
most ismét egy világháború küszöbén!  Persze, az nem a süket paraszt hibája, hogy egy gátlástalan, 
fegyveres, rabló és bérgyilkos banda diktatúrája által megbundázott választáson, egyszerűen nem találni 
normális, civilizált jelölteket, mert az ilyeneket a háború legaljasabb rabszolgái, az isteni fegyverkező 
papszerűség diktátorok, egyszerűen ellehetetlenítik. Nem jár ezeknek más törvényesen, csak az utolsó 
jog, a törlesztés joga a börtön alján! Jogukban áll mindent visszaadni, amit illegális adóikkal bezsebeltek! 
Ahol elhiszik, hogy isten bácsi erős kezű diktátora majd rendet rak, ott simán elhiszik azt az aljas 
hazugságot  is,  hogy  fegyver,  hadsereg  kell  a  békéhez.  Ebből  élnek  a  hóhérok!  Jajjj  de  messze 
vagytok ti még a Civilizáltságtól! A világvége hívő vallási fanatikus hóhér papokkal vezérelt katonai 
rendőrdiktatúra, élet és halál közt a legalsó szint! Ez alatt már csak a háború és a teljes pusztulás  
van! A felfelé vezető út a leszerelés és civilizálódás! Ha kenyeret adsz az embereknek, és olyan 
katonát, katonatisztet látsz, aki önként választotta szakmájának a gyilkolást, add neki fordítva, az  
aljával felfelé a kenyeret! Ezzel jelezd, hogy hóhér a börtön aljára való! A kényszer-besorozottakra 
ez nem vonatkozik. Azok általában csak ágyútölteléknek szánt szerencsétlen vesztesek. Béke akkor 
lesz, ha az összes aktív hóhér és népirtó a börtön aljára kerül! Majd némelyiknek talán megadatik, 
hogy  a  börtönmunka  keretében  mehet  szemetet  válogatni,  rothadást  kipucolni,  pöcegödröt 
takarítani, de nem kaphatnak erkölcsi bizonyítványt, nem lehet belőlük tanár, vagy cégvezető! Aki  
másoknak, fegyverrel, erőszakkal akar dirigálni: mind aljas bűnöző! Még nagyon sok törleszteni 
valót kell ledolgozniuk, mire az ilyenekből Civilizált Ember lesz, és ez a változás ritkán érhető el egy 
élet alatt! Az ilyenek örülhetnek, ha egy valódi Civilizáció mércéje szerint, a félkegyelmű szintig 
eljutnak! ...Hát persze, ha nem rakjuk a leírtak szerint a börtön legaljára a fegyverkező diktátorokat, akár 
élhetünk  barlangokban  is,  mint  egy ősember,  de  sajnos,  nincs  annyi  barlang  a  Földön,  mint  ahány 
ősember,  házat  építeni  pedig  értelmetlen,  ha  a  halálvágyó  barbárok  úgyis  mindent  lebombázhatnak. 
Természetesen, enyhítő körülmény, ha valakik önként teszik le a fegyvert, de akiket nemzetközi 
összefogással  kell  jobb  belátásra  bírni,  azok  még  a  nemzetközi  összefogás  költségeit  is 
ledolgozhatják a börtön alján!... A Követ 2024.06.17.
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Láthatod, hogy a Svájci béketerv és békekonferencia nem sokat ér! Amerika európai pénztárcájában sok 
olyan bankár van, akik tudják, hogy a fegyveres rablóbandáknak van a legtöbb pénzük, és ugyan nem vetik 
meg  a  romlott  pénzt!  Még  Svájcban  is  sokat  kell  takarítani,  mire  a  civilizált  bankárok,  emelt  fővel  
elmondhatják, mi nem támogatjuk az állami bűnözést, és nem Európa katonai kifosztásából élünk!

Hol a közös Ellenzéki reformterv? Hol a közös Ellenzéki Béketerv? Írjátok már?

Tessék megírni egy használható, kivitelezhető Európai Béketervet az itt leírt recepteket továbbfejlesztve!

Ha a bűnbanda írja a béketervet, az nem lesz tiszta!

Jelenleg, Országunkban, (2024 Magyarország) ha az egész parlamentet kicserélnénk 200 Pomponlányra,  
azok jobb eredményt érnének el, mint a jelenlegi vezetés, mert a Pomponlányok legalább már megtanultak 
együtt táncolni és egyik sem olyan aljas, hazug bűnöző, mint a jelenlegi diktatúra bűnbarátai!

Szedd már össze magad ellenzék! Tessék újraszervezni az Ellenzéki Összefogást, és megírni a Béketervet!

Ez a Házi Feladat

Tessék elkészíteni a Házi Feladatot!

A Követ 2024.06.24. - 0:24

Tudd, ki hová való!
Ha mindenki oda kerül, ahová való, helyreáll a Civilizáció! Sokan hasonlítják a társadalmat egy piramishoz, 

vagy háromszöghöz,  ahol  alul  van a sok melós,  vagy rabszolga,  felül  a kevés  vezetőség,  felettük az egyetlen  
vezérek. Azokkal, akik így képzelik a társadalmat, az a baj, hogy valójában, csak a piramis vagy háromszög tetejét  
látják, és nem látják az alsó háromszöget, ami a fenti tükörképe, vagy inkább árnyéka. Ezért vannak összekeverve a  
Civilizált Vezetők a börtön aljára való fegyveres barbár rablóvezérekkel. Válasszuk el a sarat az aranytól, küldjük le  
a  tetejéről  az  aljára  a  bűnözőket,  hogy cellájukban józanodva  feljebb juthassanak,  és  hozzuk ki  az  aljáról  az  
elnyomott értékeket, értékes vezetőket. A ranglétra nagyjából így néz ki:

Demokratikusan választott Civilizált kis és nagy Hercegek, Hercegnők, Királyok és Királynők
Civilizált Tudósok. Tervezők, Művészek, Civilizált Vallási vezetők, gyógyítók
Civilizált Középvezetők, Cégvezetők
Jól teljesítő fizetett munkások, akik valódi megélhetést termelnek
Civilizált rend és polgárőrség, katasztrófavédelem
Jó szándékú koldusok, képtelenek, nyomorultak, kudarcot vallottak, akik újra próbálkoznak, de nem 

ártanak
- - - - - törvényes - törvénytelen, törvény feletti és törvény alatti határ - - - - -

A kegyelmesek jóvoltából, már felfelé igyekvő, kényszermunkával törlesztő adósok, bűnözők és rabok
Megélhetési bűnözők, piaci kenyér és csirke farhát tolvajok
Fegyveres, diktatórikus rend-őrültek
gyilkossá vált kényszer besorozottak és más gyilkosok
hivatásos pusztítók, bér és rablógyilkosok serege
hóhérok vezérei, fegyverkező világvége hívő és harcos vallási fanatikusok, fekete mágusok, inkvizítorok
drogbárók, fegyverkereskedők, terroristák
fegyverkező diktátorok, népirtók, tömeggyilkosok

Persze, el lehet vitatkozni azon, melyik van magasabban, a Civilizált Vallási Vezető, vagy a Civilizált Király, de 
ez csak azon múlik hogy kérdezünk. Melyik a magasabb hegy a Mátra vagy a Tátra? Ha úgy kérdezzük, melyik ma 
a magasabb hegy ma Magyarországon, akkor a Mátra lesz a jó válasz, mert az közelebb van és azt nem szakították  
el. A társadalomban a Király a közvetlen felső vezető. Sok kérdés és válasz azon múlik: honnan nézzük.

Láthatod, hogy háború ott van, ahol a bűnözők a feje tetejére állították a ranglétrát és az értékrendet! Ilyen  
Országokból  áll  ma  a  Világ  többsége!  Ha  csak  a  Kommunista  Amerikai  Egyesült  katonai  rendőrállamokban, 
valamint az Oroszoknál és Kínában lecserélnénk a legfelső vezetést Pomponlányokra és adnánk egy esélyt, hogy a 
Pomponlányok és segítőik rendet rakjanak ezen lista alapján az Országban, máris megszűnnének a háborúk! A 
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munka,  még  ha  monoton  is,  értékes  és  szórakoztató  lenne.  De  szabad  munka  valódi  értékekkel  csak  akkor  
lehetséges,  ha  a  bűnözők és  pusztítók vannak korlátozva,  és  nem a diktátorok korlátozzák és  rabolják mások 
értékeit!

Az emberiség sikere vagy kudarca azon múlik, képes-e helyreállítani rég elveszett, elpusztított, sárba taposott  
értékeit!

Tehát akkor érdemes Pomponlányokkal kezdeni a műsort, majd jöhet a stadionokba a megfelelő méretű 
végtelen bíróság előadása, miközben más stadionokban folytatódnak a béketárgyalások, aminek eredményeit 
el kell fogadtatni a felállított Nemzetközi Végtelen Bíróságokkal. Tessék megszervezni! Ez a Házi Feladat!

A Követ 2024.06.26.
Tessék elkezdeni megoldani, elkészíteni a Házi Feladatot!

*** Szólhat a zene, ha megkeresi:  Bronski Beat - Smalltown Boy, E: Ku Aster Jeride, Dadada - (Cover - TikTok 
Douyin) // (Lyrics + Vietsub ) //   芊芊龙 酷酷龙也来 Da  一个 … szóval, tuti nem értem, mit énekel, de szépen 
énekel ... Lesz elég tolmácsotok? ...  卓别林蝴蝶步 Pinkkoi - Dance trend. Ezek a táncos csajok még elég fiatalok. 
Talán  nem lesz  belőlük  öregasszony,  mire  ideérnek,  ha  egyáltalán  megszervezi  valaki  és  ideérnek...  Tényleg  
ennyire lassan lehet csak leváltani és bíróságon kérdőre vonni ezeket a keménybűnöző diktátorokat? Ezt a drága jó 
álszent diktort már 30 évvel ezelőtt el kellett volna tiltani a közügyektől és közpénztárcáktól...***

*** Atlantisz Írott rádió: Ha hangosan olvasta, akkor hallgathatta is! ***

Tudd, kivel hogy kell bánni!
Ez a  témakőr  olyan  nagy,  hogy évekig  lehetne  tanítani,  gyakoroltatni  az  egyetemeken,  mégsem jutnánk a 

végére, de néhány alap dolgot már néhány sorban is megfogalmazhatunk. Nem is olyan réges-rég, egy nem is olyan  
messzi messzi galaxisban, létezhetett  egy nagyon fejlett  társadalom, aminek tudósai,  prófétái néha még mindig  
átjárhatnak a mi primitív világunkba. Persze messziről jött ember azt mond amit akar, de mi történik valójában? Te  
és én elkezdjük tanulmányozni a világot. Sokan mások is ezt teszik, de valójában tudósok ezreinek kísérleteiből,  
megfigyeléseiből, fejlesztéseiből, eredményeket összefoglaló munkáiból és egymástól való tanulásból áll össze a 
tudomány. No már most, egy diktatórikus őrültnek elege lesz abból, hogy egy fejlett társadalomban minden ötletét 
lenyúlják és vannak nála okosabbak és sikeresebbek is,  és ellátogat a mi  kis vidéki,  tudatlan világunkba, ahol  
diktatórikusan előadja egy fejlett  társadalom eredményeit  és elhiteti  a  primitív,  hitetlen népcsoportokkal,  hogy 
mindezt ő fejlesztette ki, mert ő egy tudás tudománya diktátor, aki egy személyben akar lenni a világ legnagyobb  
ura. Nos, bocsássunk meg, ennek a szerencsétlen őrült katonatisztnek, hogy gátlástalan filozófiájával a szabadság  
nevében,  talán a  legnagyobb rabságba taszította  embereit,  csupán azért,  mert  hiányos  tudásával  megkeverte  a 
szezont  a  fazonnal  és  ki  tudja  mennyit  tévedett  még,  de  a  híveinek  előírta,  hogy feltétlen  engedelmességgel  
kövessék az ő szentségesen hibás utasításait.  Bármilyen, egyetlen próféta által hirdetett tudás hiányos! Amit 
egyetlen egy próféta egyes egyedül csinál, mond vagy tesz, az átfogó globális tudásnak: mindig kevés! Kivétel 
nélkül,  mindig  kevés!  Ha  legalább  hárman  jöttek  volna  egy  fejlettebb  világból,  és  demokratikusan 
együttműködve érik el eredményeiket, miközben nem hazudják azt, hogy minden és mindenki érdeme egyes 
egyedül az övék, talán, hihetőbbek lennének! Ha az ördög valaha is létezett, az egyetlen isten, egyetlen vezér  
alapú egyházakat, bizonyára ő találhatta ki! Mert lehet sok eredménye egy egyetlen vezér alapú egyháznak, 
de az ilyen példamutatások nélkül, nem lenne a hiányos tudásból származó népbutítás, nem lenne egy bolond 
százat  csinál  jelenség  és  nem  lenne  egyetlen  őrült  elnök  által  vezérelt,  megállíthatatlanul  terjeszkedő 
fegyveres,  fanatikus  diktatúra,  ami  a  mai  primitív  katonai  rendőrállamok  magja!  A katonai  diktatúra 
közönséges fegyveres rablás, mindig arról szól, hogy mások értékeit, érdemeit egy fanatikus banda lerabolja,  
mindig  arról  szól,  hogy  ezek  többet  akarnak,  mint  amennyi  nekik  járna,  és  nekiállnak  fegyverekkel  
fenyegetőzni,  pufogni,  durrogni!  Persze,  az  itt  leírtak  csak  körvonalazzák  a  valóságot  és  csupán 
feltételezések, és bár ne így lenne, és bár azt hihetnénk, ha nem is tökéletesek, de a vezérek jó úton járnak, de  
akkor kik csinálják azt a rakás környezet pusztítást, csatateret és hullát?!. Hát nem a vezérek és feltétlen 
hívő hóhérjaik?!. Ezek békét akarnak csinálni, de valójában a béke ott kezdődik, mikor a megváltás nem egy 
hóhér katonatiszt vagy más tömeggyilkos vallási őrült kezében van! Persze, nagyon sok értékes tudnivaló lehet az  
ilyen vallási próféták tárházában, hiszen távoli templomokból és fejlett civilizációkból lopták össze tudásukat, de  
egy tömeggyilkos katonatiszt  szájából és írásaiból  előadott tudás olyan, mint  a legtisztább étel  és gyógyszer -  
poshadt vízzel, koszos tányéron felszolgálva! Egyed csak mocsárlakó! Úgy látszik a trágyamocsár lakóinak, ennél  
jobb nem juthatott! Jajjj de messze van még innen a Civilizáció!  A szabadság ott kezdődik, hogy saját magad 
eldöntheted, mi az ami igaz, és mi az, ami tévedés és nem kell mindent elfogadnod, és nem köteleznek arra,  
hogy egy hóhérnak bólogassál, miközben azt mondod, hogy igen uram igen, vagy angolul valami olyasmit,  
hogy aj jajjj szőr!
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Tehát kivel hogyan kell bánni? Tegyük helyre a dolgokat! Ezeknek a fanatikus őrülteknek azt tanították, hogy 
egy olyan magasztos cél érdekében, mint a bolygó megmentése, bármilyen aljas módszer is megengedett! Ha az a 
célod, hogy megjavítsál valamit, azt a célt sosem fogod elérni, ha közben kalapáccsal egyre jobban szétverve 
akarod megjavítani  a  valamidet! Persze,  szükséges  lehet  ordítani,  hogy gyere  ki,  akár  egy úszni  nem tudó 
gyereknek is, mikor megy be a viharos mély vízbe, szükséges lehet valakit lelökni a sínekről, mielőtt elüti a vonat,  
és szükséges lehet megkötözni egy közveszélyes őrültet, hogy ne tudjon pusztítani, de a kötelet előbb-utóbb el kell  
oldani, a fel-lököttet hagyni kell felállni, a vízből kirángatott gyereket pedig meg kell nyugtatni, majd megtanítani 
úszni, ha mindenképp a mély vízbe vágyik stb. Hogyan oldjuk fel a stresszt? Nos a Te dolgod, milyen vallásokból, 
tudományokból  válogatod  össze  a  saját  eszköztáradat! Az  alapvető  normákat  igyekezzünk  megtartani,  és 
nagyon nem ajánlott feleslegesen ordítani, másokat fellökdösni, kötekedni stb. Ezek semmi jóra nem vezetnek! 
Valamikor lehet, hogy volt egy olyan harc, amikor szükséges volt az erőszakos bolondokat lepofozni, hogy azok a 
saját bőrükön érezzék, mit tesznek másokkal és eltakarodjanak a vezető pozíciókból, de a harc sohasem megoldás  
és a háború lehet, hogy hatalmas örömet szerez a halálvágyó őrülteknek, akik gátlástalanul bárkit kirabolnának, de 
az ilyesmi  bűn és látszatra  ideiglenes  megoldást  nyújthat,  de  sohasem hoz valódi,  elfogadható megoldást!  Ne 
engedj a pokol vallási örültjeinek! Akik az éneklik csukot szemmel, hogy holy, holy, szent fegyverkező diktátor,  
azok  mind  vakok  szellemileg!  Váltsd  le  mielőbb  a  fegyverkező,  hadakozó  diktátorokat,  és  keress  helyükre  
normális,  Civilizált  Vezetőket!  Tehát  hogyan  bánjunk  másokkal?  Csak  civilizáltan,  úgy,  ahogy  azt  a 
civilizáltak törvényei megengedik, és sose használj törvénytelen, barbár megoldásokat!

Váltsd le a barbárokat!
Váltsd le a barbárokat, de soha ne használj törvénytelen eszközöket! Ne állj be az erőszakos hóhérok 

soraiba,  és  soha  ne  erőszakkal  válts!  Váltsd  le  a  barbárokat  demokratikusan,  becsületben,  abban  a 
reményben, hogy amelyik barbár hajlandó civilizálódni, annak esélye lesz feljebb jutni!

Nem jósolhatjuk azt, hogy nem lesz több háború, nem lesz több bűn! Olyan sok a fegyveres barbár a  
világban,  hogy lesznek még összecsapások!  De nem mindegy mekkorák!  Minél  kevesebben dőlünk be a 
gátlástalan barbárok nemzetközi,  fegyveres  világkifosztási  tervezeteinek,  és  minél  többen vagyunk,  akik 
megértik azt a tényt, hogy minden háború elítélendő bűn, annál sikeresebb lehet a tűzoltás és a katasztrófa  
elhárítás!  Szedd kisebb darabokra a tüzet  az időben,  hogy kezelhetőbb legyen!  Váltsd le a  fegyverkező, 
háborúzó barbárokat és hóhéraikat, akár a diktatúrájuk kellős közepén is, és éveket is nyerhetsz azoknak, 
akik oltani akarják a tüzet! Váltsd le és tedd a börtön aljára lehiggadni a barbár, bolond, fanatikus, pusztító  
hóhérokat! Keress helyettük Civilizált Vezetőket! Amit a hadseregek manapság csinálnak, az nem védelem, 
hanem támadás, pusztítás és rablógyilkosság! Nincs más valódi remény, csak a leszerelés és civilizálódás!

Nos, ideje a törvény kontrollja alá vonni az elszabadult fegyveres bűnbandákat! Nem bármi áron és nem 
bármilyen módszerrel,  hanem a törvényesnek nevezhető módszerekkel és eszközökkel! Ideje összehívni a 
béketárgyalásokat és felállítani  a korábban felvázolt,  megfelelő méretű nemzetközi  bíróságot,  és ez lehet 
költséges mutatvány, de még mindig olcsóbb és jobb, mint bármilyen háború!

Lehet, hogy tévedtünk, de innen Magyarországról nézve, még a Badacsony is magasabbnak látszik, mint 
a Himalája, és itt csak a Balaton a legmélyebb víz.  Innen nézve nehéz megítélni, kik a világ legaljasabb 
népirtói. Az Izraeli népirtó azt állítja, a létéért küzd. De aki a létéért küzd, az dolgozzon meg inkább a létéért 
a  törvényes  kereteken  belül,  mert  pont  azért  van  fenyegetve  a  léte,  mert  törvénytelenül,  ártatlanokat 
mészároltatott elvakultan sikeréhes gyűlöletében! Bármelyik népirtó diktátor is állítja, hogy a létéért küzd,  
tudni kell, hogy az Ország léte és akarata, valamint a népirtó diktátor és vezér nagy hóhérai léte és akarata,  
az két teljesen különböző dolog! És ahol és amikor a népirtók eltakarodnak, ott fellélegezhet az Ország! Az  
orosz  népirtó  diktátor,  az  ukrán  tömeggyilkos  diktátor,  az  izraeli  hóhérok  mind  mind  a  világháború 
kezdeményezői, de a legjobban fegyverkező amerikai hóhér banda legalább annyira benne van a bűnben, 
mint  a  csatatéren  öldöklő  dotáltjai.  Lehet,  hogy  a  magyar  miniszter  elnök  ezekhez  képest,  csak  egy 
piszlicsáré  lótolvaj  aki  egészen véletlenül,  ellopott  egy  egész Országot? Ne feledjük,  a  népirtók sem ma 
kezdték a bűnözést! Előbb csak loptak, sikkasztottak csaltak, majd egyre többet loptak, majd még többet, 
amíg csak a hóhérok maradtak a barátaik körében,  aztán a hóhérok baráti  köre már nem csak lopott,  
hanem rabolt is és belőlük lettek a fegyveres erők, akik úgy gondolhatják, a felszentelt erőszak jogán, nekik  
mindent szabad! Nos a vizsgálatok, majd eldöntik és a megfelelő bíróság majd talán megítéli, kiket kell és 
mennyire bekorlátozni, hogy az Országok és a Világ, ne vesszenek oda!..

Miről szól ez az amerikai hóhérok által finanszíroztatott háború? Arról, hogy a felszentelt erőszak jogán 
mindenkit a halálba rángató seregek közül melyiknek járjon a perselypénz, az adófizetők pénze. Valójában 
ezek mind törvény alatti bűnözők, akiknek nem jár más jogosan, csak a börtöncella! Semmi valódi joguk 
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nem lehet, semmilyen közpénztárcához. Amit tesznek, csupán a saját maguk által felszentelt erőszak alapján 
teszik,  amit a hóhér prófétájuk, az aktuális diktátor által hirdetnek! De a háború mindig bűn, sohasem 
szent!

Felhívjuk  az  eretnekek,  mókusok  és  más  bűnösnek  nyilvánítottak,  elítéltek  figyelmét  arra,  hogy 
törleszteni bárkinek lehet! Az Új Köztársaságban, az utolsó jogot, a törlesztés jogát, törvény szerint, senkitől  
nem vonjuk meg! Persze, nem állítjuk, hogy a barbárok is így tennének, de a barbárok csak akkor lehetnek 
bármilyen Civilizáció törvényes polgárai, ha hajlandóak civilizálódni, és megtartják az alapvető törvényeket, 
normákat!  Segíts  megfékezni  a  háborúkat,  meggátolni  a  népirtó  diktátorokat  törvénytelen  gaztetteik 
véghezvitelében, segíts kijavítani a hibákat és neked is több esélyed lesz feljebb jutni! Törvényesen senki nem 
kötelezhet arra, hogy öldökölj! A háború sosem szent, mindig bűn, sosem értelmes vagy isteni terv, hanem 
halálvágyó, bűnöző, bomlott elmék terméke, akik lehet, hogy valamikor normálisak voltak, de annyi hibát,  
fájdalmat kaptak már az élettől, hogy beleőrültek, letértek a normális pályáról!

A Törvényeket  a  civilizált  és  demokratikusan  választott  Királyok,  az  illem és  a  normák  Kódexét  a 
civilizált  és  demokratikusan  választott  Királynők szabályozzák.  Ha  az  általuk elfogadott  törvény-kódex 
rendszer megfelelően ésszerű, annak megtartásával elérhetünk és megtarthatunk egy békés, civilizált szintet.

A törvényes keretek közt úgy élsz, ahogy neked tetszik! Persze, egy tökéletlen világban mindig lehetnek 
ütközések, de akkor sem vagy köteles egy hóhér diktátor hibás utasításait követni! Egy nagy közös világ nem 
lehet egyetlen nagyságos valakinek a tulajdona! Segíts úgy, ahogy tudsz! Elmehetsz egészen akár Atlantiszig 
is, és láthatod, hogy Platón Atlantisza csak az utolsó maradványok egyike volt, és még Atlantisznak sem volt 
annyi tudása, hogy fennmaradjon! Azóta nem találsz mást, csak szemetet és kínlódást! Nincs használható, 
öröklött törvény-kódex rendszerünk! Ezt a jövő Civilizált nagy Királyainak és Királynőinek kell kidolgozni 
és még véletlenül sem, a börtön aljára való, fegyverkező rablóbandák diktátorainak.

Reméljük, a jövő Nagy Királyai és Királynői a Törvény-Kódex rendszer kidolgozásánál elkerülik majd 
azt a hibát, amit az autógyártásban folyton elkövetnek: A Köztársaságnak elsősorban nem egy méregdrága 
túlbonyolított, extra funkciókkal ellátott luxusautóra van szüksége, hanem olyan népautóra amit akár egy 
halláskárosult  mezőgazdasági  munkás,  más  néven,  süket  paraszt  is  tud  használni.  A  Törvény-Kódex 
rendszer csak akkor ér valamit, ha közérthető!

Akik  a  perselypénzért  törvénytelenül  harcolnak  és  ártatlanokat  küldenek  mészárszékükre,  sohasem 
jogosultak semmilyen perselypénzre, vagy közpénztárcára!

Egy nagy közös világban,  egy új világ felépítése vagy a világ megmentése és  hasonló célok:  sohasem 
lehetnek egyetlen nagy próféta, vezető vagy egyetlen vallás kizárólagos tulajdona. Ezeket a célokat egyetlen  
vallás vagy próféta sem sajátíthatja ki magának, és soha nem kötelezhet arra, hogy csakis az ő kizárólagos  
módszereivel tedd, amit teszel! A Köztársaság Törvény Kódex rendszere szerint, a törvényes, megengedett 
kertek közt, te választasz, hogy kinek a milyen módszerét használod, vagy sem. Aki a Kódexet is megtartja,  
messze  elkerülheti  az  ütközést  a  törvénnyel.  Néha,  néhány ateista szerény munkája többet  ér,  mint  sok 
felfuvalkodott hívő lenéző pusztítása. A Köztársaság nem kötelez arra, hogy vallásos legyél! Lehetsz például,  
akár ateista is!

Olvasd el a többi receptet is, a Demokrácia receptcsomagból megtudhatod, hogy a diktatúrának miért 
mindig kudarc a vége! Ó de sok hibát kell még kijavítani!

Emberként mindannyiunkban ott vannak az ősi barbár ösztönök és a józan ész alapú lehetőségek is! Ha 
valaha is  feljebb akarunk jutni,  tudnunk kell  különbséget tenni barbár és  civilizált  tevékenységek közt!  
Persze, bárkinek lehetnek rossz napjai, amikor szinte mindene fáj, mérgelődik, és semmi sem sikerül, de ne  
engedj az erőszak alapú barbár vágyaknak, cselekedeteknek! Tedd fel a kérdést magadnak: amit akarok az 
barbárság vagy civilizált? Hogy kéne ezt civilizáltan megoldani? Hogyan mászhatok ki a gödörből? Ha kell 
higgadj le, és válaszd inkább a civilizált lehetőségeket!

Nincs más esély, csak a tűzoltás, a törvényes rendezés, a leszerelés és civilizálódás!

Tessék elkezdeni megoldani, elkészíteni a Házi Feladatot!

...Tietek a pálya, Ti következtek!...
A Követ 2024. 08.04.
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Nem kell több börtön!
A barbárok, halálvágyók, büntetni vágyók, bosszúállók és más bűnözők: panaszkodni fognak, hogy miért tartjuk 

el azokat a férgeket, akiket az akasztófáról kellett levakarni?! Kérdezni fogják: nem lehetne valami drasztikusabb 
módszert alkalmazni? Nos az akasztófa, a karóba húzás és egyéb kivégző módszerek, lehet hogy megfeleltek a  
barbárok, tekintélyelvű, elrettentő, törvényesség látszatát keltő, erőszak alapú, végtelenül ostoba elképzeléseinek,  
ahol  a  legerősebb  uralkodó  mondja  meg,  a  saját  szájbűze  szerint,  hogy  mi  a  törvény,  de  ezek  mind  a  
bűncselekmények kategóriájába tartozó, elítélendő bűnbandák által alkalmazott, általában közveszélyes módszerek. 
Egy civilizált,  tudományos  alapokon nyugvó törvényrendszer  nem lehet  büntetés  alapú!  Gondolj  csak bele!  A 
büntetés alapú rendszerekben szinte mindig az ártatlanokon csapódik az ostor! Itt van például a kábszeres fiatal, aki 
jegy nélkül utazott és megbüntette az ellenőr. Mit gondolsz ki fogja fizetni a bírságot? Anyuci vagy apuci, akik 
tudnak dolgozni! De itt van a katonai válaszcsapás! Kiken fog csapódni az ostor? A megtámadott terület ártatlan  
lakosságán,  állat  és  növényvilágán!  Nincs  nagyobb  környezetpusztító,  vandál  banda  a  hadseregnél!  Sajnos, 
bármennyire is ökölbe szorul az ember keze, ha ezeket az antiszociális hóhérokat vizsgálja, a büntetés és bosszú  
alapú rendszerek csak még lejjebb visznek, még több kárt okoznak, maguk is bűncselekmények, bűnöző, bűnös 
módszerek! Tehát nem marad más, a hivatalosan is elfogadható eljárások közt, mint a közveszélyesek elzárása,  
kizárása, bezárása a többiek védelme érdekében! Aztán a hibák javítása! Egy gorillát nem lehet csak úgy szabadon 
engedni egy városban, mert az nincs azon a szellemi szinten, hogy civilizáltan viselkedjen! Ezért van a gorilla az 
állatkert rácsos ketrece mögött! Egyszerűen nem lehet kiengedni, mert kárt tenne a városlakókban! A legtöbb amit  
tehetünk érte, hogy visszaengedjük az őserdőbe! Persze, az Ember is élhet úgy, mint egy őserdei embervadállat, de 
ez esetben nem jöhet ki az őserdőből, nem engedhető be még a falvakba sem, városokba meg pláne nem, és az  
ilyeneknek nem szabad egy botnál többet a kezükbe adni, még a bot is sok lehet a morális szintjükhöz képest! A 
falvakban és városokban lévő együttélés csak úgy valósulhat meg, ha az Ember valamennyire civilizált! Ennek 
megfelelően a Civilizált törvényrendszer ott kezdődik, hogy jogokat ad, jogokat nyújt, de aki azzal visszaél, attól  
visszavonhatja  a  megadott  jogokat!  Viszont,  aki  megfelelően él  jogaival,  annak juthat  még több!  Hogy kinek 
milyen jogok járnak, esély egyenlőség, igazságosság és egyéb szempontok alapján, arról több száz oldalas könyvek 
szólhatnak! Az alap, amit minden civilizáltnak ismerni kéne, viszont már általános iskolákban is tanítható! De mit  
tegyünk a közveszélyesekkel?! Mennyi börtöncella kell? Minél barbárabb egy nép, annál több elzárás szükséges,  
minél civilizáltabb, annál kevesebb! De sajnos, a barbár területeken, sok kemény bűnöző és hóhér szabadon jár,  
míg a kenyértolvajokra sokkal inkább rájár a rúd, mint az igazán nagy pusztítókra! A Fehér Zászlós Ország egyik 
elsődleges célja, hogy végre az igazán közveszélyes, nagy becsben tartott, állami bűnözők legyenek: közveszélyes 
tevékenységükben bekorlátozva! Lehessen már végre leváltani ezeket a népirtástól sem visszariadó őrülteket! Nem 
kell  több  börtöncella!  Néhány  diktátor  és  népirtó  hóhérai  bebörtönzésével,  elérhető  az  a  békés  légkör, 
amiben  az  ártatlanok  és  becsületesen  dolgozók  nem  vállnak:  kibombázott,  hajléktalan  koldussá  vagy 
megnyomorított kenyértolvajokká, lázadozó csőcselékké! Tehát egyetlen nagy hóhér, fegyverkező, háborúzó 
diktátor  bezárásával  megspórolhatunk  akár  több  ezer  börtöncellát  is,  amiben  a  diktátor  leendő, 
közveszélyessé nyomorított  áldozatait  kéne fogva-tartani.  Továbbá: normális,  civilizált  törvények szerint, 
nincs olyan, hogy luxusbörtön pénzes rablógyilkosoknak és jómódú kemény bűnözőknek! A lopott, elcsalt és 
rabolt  pénz nem saját  tulajdon!  Aki  annyira közveszélyes,  hogy rácsos cellába kell  rakni,  elszigetelve a 
többiektől, azt rácsos cellába kell rakni, és nem egy luxus hotelbe és nincs neki mobiltelefon! A fogvatartott  
sorsa innentől kezdve a kegyelmeseken múlik. A kegyelmesek tudják, hogy a sok hiba közül melyik javítható, 
mennyi idő alatt, mennyi szakértelemmel, és az okozott károkon kívül, a rehabilitáció költségeit is le kell  
dolgoznia az elítéltnek, valamilyen civilizált tevékenységgel. Lesznek olyanok is, akik szándékosan annyira 
kártékonyak és közveszélyesek voltak,  hogy életük végéig is  csak törleszteni  fognak.  A törlesztés jogát a 
civilizált törvények szerint: senkitől nem vonhatjuk meg!

Van jobb, használhatóbb recepted?
Lehet, hogy az itt leírtak nem a legjobb megoldások, de ennél rosszabbat ne ajánlj!

Az  Ember akkor éri  el  a  civilizáltság  alapszintjét,  ha  a  legaljasabb,  közveszélyes  állami  bűnözőit  is  
kordában  tudja  tartani,  hogy  a  többségnek  megadassék  a  civilizált  békés  együttélés  lehetősége! 
Közveszélyeseknek a cellájukban a helyük! Tessék a hóhérokat és a köztiszteletben álló kemény bűnözőket 
leváltani,  Civilizált  Vezetőkre cserélni,  akik a háború helyett  a  megbékélés útjára viszik az Országot!  A 
Fehér Zászlós Ország feladata, hogy ezt a célt elérje!

Ti következtek!
A Követ 2024.08.15.
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A Mama Üzenete
A Mama kívülről tudja, még az életed olyan részeit is, amit Te már rég elfelejtettél! A Mama már tudja, mit kéne 

tenned, de nem teheti meg helyetted! Nem járhat iskolába helyetted, és nem nőhet fel helyetted! Amit neked kell  
megtenni, azt a Mama nem teheti meg helyetted!

A Mama tudja, hogy a krumplis tésztát meg lehet csinálni, még akkor is, ha ilyet azelőtt soha nem csináltál!
A krumplit jobb, ha előre megfőzöd héjában, és akkor nem égeted oda, aztán könnyebb lesz megpucolni. A 

hagymát megpirítod olajban, szórsz rá paprikát, ha van, rakhatsz bele paradicsomot is. Öntesz rá egy kis vizet, majd 
a krumplit. Amikor összerotyogott,  megsózod, megfűszerezed. (bors, kecsap mustár).  Az így elkészült paprikás  
krumpliból, krumplinyomóval pépet csinálsz. Egy másik fazékban, közben megfőzöd a tésztát. A Tésztára ráteszed 
a paprikás-krumplipürét, és jól összekavarod. Ehetsz hozzá savanyúságot, ihatsz rá üdítőt! A krumplis tésztát jól  
összekavarhatod tálalás előtt, de az iskolában tanultakat és a recepteket ne kavard össze!

A Mama tudja, hogy meg lehet csinálni!
A Mama tudja, hogy a svájci békekonferencia és a többi béketárgyalás, a Fehér Zászlós Ország Tárgyalásaihoz  

képest, olyan, mintha egy három fogásos ebéd helyett, csak a száraz-kenyér csücskét rágcsálhatnád! Persze, az éhen  
halás elkerüléséhez, talán elég, de a Mama aggódik, Lesz-e esélyed felnőni Kisember!?.

Ezt neked kell megcsinálni!
A Mama tudja, hogy meg lehet csinálni!
Csináld meg jól, és ha lehet, ne égess oda semmit!
Ne  felejts  el  kezet  mosni,  mosogatni,  takarítani,  a  lehető  legtisztábban végezd a  munkád,  még  ha  pocsék  

körülmények közt kell dolgoznod, akkor is!
Tedd meg, amit meg kell tenni! A Mama nem csinálhatja meg helyetted!

A Mama szelleme segíthet neked leleplezni a hamis Isteneket! Cseréld le az Isteneket Istennőkre! Képzeld el 
az Istent, Allahot és Jehovát a Nagyanyád ruháiban! Ha ezt meg tudod tenni, rájöhetsz, az csak egy Ember által  
elképzelt  kép! Ne várj tőle túl sokat! Ki tudja milyen mesterséges képeket mutattak annak a szerencsétlennek, 
annak idején, aki a jelenések könyvét írta, de ha közelebbről megvizsgálnánk azt a fenséges rézlábút a sugárzó  
vörös szemeivel, lehet, hogy kiderülne, annak nincs is gerince! Az csak egy árny, egy kép, vagy egy belülről üres 
szobor,  amivel  másokat  ijesztgettek! De az sem lehetett  több egy arc nélküli  barbár hóhérnál,  aki  azt  hitte és  
szentírásba adta, hogy egy háború lehet szent! Öltöztesd át a Nagyanyád ruhájába és tudd, aki kést, fegyvert ránt  
elő, a Nagyanyád ruháit látván, az mind ketrecbe való barbár, akiknek még nagyon sokat kell józanodni! A háború 
mindig bűn! Figyeld mit csinál a Nagyanyád ruhája, mikor ráragad az arc nélküli szörnyeteg, láthatatlan prófétára!  
A rossz-fiúk  nem biztos,  hogy lekvárt  akarnak befőzni!  Megtanítja-e  a  Mama  köténye  a  rossz-fiúkat,  lekvárt 
befőzni? A Mama láthatóvá tévő köténye megmutathatja, mit is akarhatnak ezek a láthatatlanság mögé bújt, csúnya  
rossz fiúcskák!  Senki sem menekülhet a következmények és a felelősség alól,  még ha láthatatlannak hiszi 
magát, akkor sem! Maradjon csak rajta a kötény, amíg meg nem tanul jól viselkedni!

Ne kövesd az istenük nevében fegyverkező barbárokat! Egy kis Ország vezetői, talán hamarabb belátják, 
ennyi vadbarommal szemben, a fegyverkezés és a háború: egyenlő a mások és ártatlanok lemészárlásával  
okozott öngyilkossággal, amiben mindkét fél veszít! A járható út csak a leszerelés és a vadbarmok civilizálása 
lehet! A nagyobb Országok barbár vezetői saját önteltségükben, hihetik azt, hogy mennyire hatalmasak és erősek,  
és nem látják, hogy a legnagyobb Ország is csak apró porszem egy csaknem halott Naprendszerben, amit nagyon  
nehéz lesz virágoskertté alakítani! És ha sikerülne is egy egész Naprendszert virágoskertté alakítani, még mindig  
csak apró porszemek lennénk, egy harcos istenségek által felrobbantott, kietlen, zord vadvilágban.

A Mama szelleme segíthet, de amit a Mama szelleme tesz, az a Mama szellemének eredménye! Amit Te teszel,  
az a Te eredményed, legyen az bármilyen kicsi is! Amit egy külső istenség tesz, az az ő dolga! Te, mint egy élő  
gyermek, ha még csak pislákol is benned az életerő, és lehet, hogy több élet van másokban, rájöhetsz, hogy Te 
magad vagy az élet egyik forrása, és az életet, a gondolatokat: inkább keresd magadban, mint odakint a hegyvidék a  
sivatag halott köveiben, vagy a távoli csillagokban! Leginkább arra figyelj, hogy a lehetőségek közt, mi az, amit  
neked érdemes választani, mi az, amit neked érdemes megtenni!

Fontos figyelmeztetés! A Mama nem ver bottal, de ennek a receptnek lehetnek káros mellékhatásai ott, ahol  
nem tartják meg az alapvető normákat! Csak óvatosan,  és tessék megtartani a civilizált  normákat!  Csak addig  
képzelődj, amíg meg tudod tartani az alapvető normákat és ne tovább! És ne felejts el kitakarítani magad után!

Az Anyós, a mostoha, ugyan nem tudja, kik lehetettek ezeknek a recepteknek az értelmi szerzőjük, de abban  
egyetért:  Jobb  a  barbárokat  akár  szoknyában  is,  egy  ketrecben  közszemlére  tenni,  mint  hagyni,  hogy  téves  
vakhitükben pusztítsanak!

Olvasd el a többi receptet is! Ti következtek!
A Követ 2024.08.28.-09.29.
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*** Atlantisz Írott rádió: Ha hangosan olvassa, akkor hallgathatja is! ***
***Következő lecke: Tornaóra következik Kínából: Így tudod megkeresni:***

 酱酱 2024 Buni Girls - Live Streaming 抖音直播

***Please don t use to much makeup, beauty girls, you need to keep your natural beauty! No matter what 
anyone says, never plan a plastic surgery, you need to hold your natural beauty!***

*** Nagyon ügyesek és szépek vagytok Lányok, csak maradjatok egy csapatban, és ne váljatok szét, ha 
lehet! Hol van a többi táncos? Újraszervezhetitek a régi csoportot is! Figyeljetek egymásra, mert a siker  
ritkán tart sokáig, és lehetnek még olyan idők, mikor egymást kell segítenetek! (Ez másokra is vonatkozik)

Aki  megtalálta  a  tornaórát,  akár  el  is  elkezdhet  a  padlón  csúszkálni,  ugrálni!  Kik  lesznek  a 
legügyesebbek?  Márpedig,  nálunk  a  felmérések,  még  mindig  azt  mutatják,  ha  az  Ország  kormányát 
Pomponlányokra cserélnénk, jobb eredményeket érne el az Ország, mint a jelenlegi vezetésével!

A Világ sok kormányában, nagy szükség lenne már arra, hogy a háborúzó vadbarmokat és diktátoraikat 
Civilizált Vezetőkre cseréljék!

Kik lesznek azok, akik a tornaórától egész a Kormányig eljutnak, és közben nem felejtik el, hogy kell 
civilizáltan élni, gondolkodni, viselkedni!?.

Ahol sikerül leváltani és Civilizált Vezetőkre cserélni a háborúzó barbárokat, ott végre béke lehet!
Bocsánat, hogy sok olyan Képviselőt is megsértettünk az általánosításokkal, akiket nem kellett volna, de 

sajnos, vannak olyanok, akiket le kell váltani! Bár azt írhatnánk, nincs szükség a váltásra, jól megfelelt! 
Aztán,  valamikor  ki  kéne  mászni  a  gödörből  azoknak  is,  akiket  leváltanak  és  bezárnak,  de  akiket  az 
akasztófáról kellett levakarni, azoknak nagyon hosszú idő is eltelhet, mire feljebb mászhatnak! Ugye Te sem 
akarsz,  gyermekeknek,  unokáknak  örökségül  hagyni  egy  világháborús  helyzetet,  tele  lőszer  és 
fegyvergyárakkal!  A  fegyverkező  bűnösöknek  addig  nincs  kiút  gödörből,  amíg  el  nem  bontották  a 
gyilkológép és gyilkolóeszközgyáraikat!

Sok Sikert a leszereléshez, a civilizálódáshoz és feljebb jutáshoz!
Tehát  akkor:  a  Fehér  Zászlós  Ország,  akár  naponta  ismételhető,  három  fogásos  menüje:  A 

Béketárgyalások, A megfelelő méretű, Nemzetközi Bíróság Tárgyalásai, aztán jöhetnek a Pomponlányok és a 
Nagyközönség széleskörű tájékoztatása. (Persze, lehet a nyitó előadást is Pomponlányokkal kezdeni, de a tánc, az 
ünneplés  inkább akkor  aktuális,  amikor  már  vannak legalább kezdeti,  kihirdetni  való,  pozitív  eredmények.)  A 
rendezvényekre  pusztító  eszközöket  vinni  szigorúan  tilos!  A  Pomponlányok,  Kis  Hercegnők,  Elnök 
Asszonyok stb. közelébe, fegyveres bűnözőket engedni: szigorúan tilos!)
A tűz addig ég, míg táplálják és mindent porrá nem éget, vagy addig, amíg valakik el nem oltják! Talán most 
még van választásunk! (2024) Tessék továbbfejleszteni a béketerveket! A normálisaknak eszükbe sem jutna 
olyan, hogy öldököljenek a fegyvergyártók érdekei és a hóhérok tetszése szerint! Tudod, ha ez a két testvér 
nép, Oroszok és Ukránok: a normális, elfogadható szinten lennének, a törvényes-törvénytelen határ fölött, 
valahol a józan-ész és a kölcsönös megbecsülés területén, akkor valahogy így tárgyalnának: Tudod mit, ha 
neked annyira kell az a nyaraló, akkor legyen a tied, majd leüzleteljük! A másik pedig azt mondaná, jó, de 
gyere  Te  is  nyaralni  és  érezd  otthon magad!  Van ott  elég  nyaraló,  jut  neked  is!  Csak a  bűnöző  hóhér 
diktátorokat kéne Civilizált Vezetőkre cserélni és máris megoldható lenne a probléma!

Tudod, nagy szégyen lenne Magyar, és ismét a kormány, a vezetőség bűnös képtelenségét bizonyítaná, ha 
nem tennétek semmit,  és a Kínaiak előbb megértenék mit kell  tenni,  pedig itt  vannak a receptek leírva  
magyarul!

Lesznek Főszervezők? Lesznek, akik megszervezik?   Ti Következtek!

Tehát, ha megértetted ezt a recept-csomagot, akkor el tudod választani a sarat az aranytól, tudod, ki hová 
való, és nem téveszted össze a csúcsot a gödör aljával! Most már tudod, merre van a felfelé és tudod, hogy  
nem lefelé  kell  csúszni,  hanem felfelé  mászni,  még  akkor  is,  ha  az  sokkal  nehezebb!  Kár,  hogy  sokan 
összetévesztik a csúcsot a pénzel vagy a szexel, pedig az sokszor a gödör alján van! És itt van a másik hiba! A 
szerelem, maga nem bűn, hanem a test azon funkciója, ami utódnemzéshez vezet. De ha mindezt katonásan 
megerőszakolva, a partner beleegyezése nélkül akarja tenni valaki, az már bűn! Aztán jönnek ostoba papok, 
akik mit sem értenek az ilyesmihez, aztán betiltják a szerelmet, mert mindig abból van a baj. De valamelyik 
létfeltétel  betiltása  mindig  háborúhoz  vezet!  Ahol  betiltják  a  toalettet,  ott  mindenki  mellécsurgat  és  
mellépakol. Bízunk abban, hogy az izomagyak és kigyúrtak is képesek civilizáltan, kulturáltan gondolkodni 
és  viselkedni,  ha  valakik  végre  megtanítják  nekik,  hogy  azt  hogyan  kell!  Akik  pedig  továbbra  is 
ragaszkodnak az erőszakos  viselkedéshez,  azok elkezdhetik elpakolni  azt,  amit  mások mellépakoltak!  A 
toalettet is meg kell pucolni! El kéne olvasni a többi recept csomagot is! És nem ajánlott magasabbra mászni,  
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mint ahol el kell végezned a feladatod, mert magas lóról lehet nagyot esni! Lefelé pedig, általában csak a  
kegyelmesek másznak, hogy feljebb hozzanak valakit a gödörből, de holtakat feltámasztani Ők sem tudnak. 
A Királynőknek a Hercegnőkkel együtt, a tudósokkal és vallási vezetőkkel fejlesztett és tárgyalt Kódexükkel,  
el kell jutniuk a Királynői szintig, hogy taníthassák népüket, mit illik és mit nem! Ne akadályozd Őket, és ne 
álld  el  az  útjukat!  Ha  körülnézel  és  mindenfelé  modortalan  tahókat,  agresszív  disznókat  látsz,  nos, 
meglátszik, hogy nincs egyetlen Királynőnk sem, aki megmutatná, mit illik és mit nem!
Törvény, kódex nélkül annyit ér, mint a villanyvezeték szigetelés nélkül! Minden zárlatos lenne és leégne!
Tehát: A Hercegeknek és Királyoknak, Kicsiknek és Nagyoknak, hozniuk kell a törvény-rendszert, amit a 
Civilizált Tudósaikkal és Civilizált Vallási Vezetőkkel tárgyaltak! A Hercegnőknek, Királynőknek, Kicsiknek 
és Nagyoknak, hozniuk kell a törvények felett álló, törvényeket körbefogó, Civilizált tudósokkal és Civilizált 
Vallási Vezetőkkel tárgyalt, mit illik és mit nem kódex-rendszert!

A Követ 2024.08.30.-tól
*** Zene: Animal Cannibals - Mindenki azt akarja ***

Le lehet cserélni azt a sok csúnya nagyfeszültségű légvezetéket, megfelelően szigetelt föld-kábelrendszerre,  
ahol  a  kábel  útvonala,  a  Városon  belül  is,  megfelelően  jelezve  van,  nehogy  egy  ügyetlen  markológép 
megtalálja! A Barátság III vonal még sok földtúrást igényelhet!
Az érintett Országok Elkezdik az együttműködést és a tárgyalásokat!  A bűnösök bűnössége azzal mérhető 
leginkább, hogy mennyire akarnak másokat büntetni, de ez még nem bizonyíték! Ha pedig úgy érzed magad, 
hogy Te vagy a fenséges rézlábú, égető piros szemekkel, akinek istenként el kell hoznia a világvégét, akkor 
lehet, hogy valójában nem vagy több egy bolond, művégtagos, megvakult nyomorultnál, aki azért járt így, 
mert egy hamisított szentírással a kezében, bosszút akart állni másokon! A legaljasabb barbár országok, név 
szerint, az USA, Oroszország, és Ukrajna, elkezdik megszámolni, hány hulla van a pincéjükben, és felfogják, 
hogy a civilizált törvényeket, nekik is meg kell tartani, a fegyverkező és hóhér diktátoraikat, nekik is le kell  
váltani! A Bíróság majd eldönti, ki kinek, mivel tartozik, de a bűnösök, megjavulási szándékukat jelezve, 
előzetes törlesztés képen, elkezdhetik megfinanszírozni az alábbi,  a bűneik mértékéhez képest jelképesen 
kicsi és olcsó ajándékot: a Barátság III tervezetet. A receptek továbbra is ingyen vannak...

Barátság III
London Vietnam Power Travel Line
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Bocs, de többre most nincs időm, csak egy gyors vázlatot tudok adni. Tessék megtervezni! 2-5MW/km
Ezzel bezárhatjátok az összes politikai indulatokkal fűtött atomerőművet!

És ne mondjátok, hogy nem kaptatok munkát!
A Barátság  III  -London  Vietnam Power Travel  Line  A fontosabb  nagyvárosokat  összekötve,  elvezethet 
Berlin Varsó érintésével, Fehéroroszországon át, Moszkván át, akár egy Pekingi állomásra is, de útközben 
Leágazhat Kijev, Budapest, vagy a másik oldalon Vietnam irányába. Higgadj le Ukrán, bosszúból nem lehet 
megélni! A Helyi  Zöld Királyok majd eldöntik,  lehet-e  a tartópillérekre szélgenerátorokat szerelni,  vagy 
megelégszenek  csupán  a  napenergiával.  Nem  kell  túlhajtani  a  gazdaságot!  Nem kell  túl  magas!  Minél 
egyszerűbb,  annál  tartósabb!  A tervezésnél  gondolj  arra  is,  hogy az öreg szakaszokat  bontani,  cserélni,  
újrahasznosítani kell! Meg kell tanulni, hogy lehet a szemetet újrahasznosítani!
Számold  ki,  hogy  egy  kb.  20-25  méter  széles  Power  Travel  Line,  gyorsvasúttal  sztrádával,  pillérekkel,  
mennyibe  kerül  kilométerenként  és  mennyi  energiát  termel  csak  napelemekkel,  vagy  napelemekkel  és 
szélgenerátorokkal együtt, miközben nem darabolja fel a természetet, és a vadállatok is átjárhatnak alatta.
Ne  Feledd a Zöld Királyok alapvető Követelését  Ember:  Minden Ország köteles  meghagyni  legalább a 
területe ötödét – hatodát: a vadonnak, a parlagnak, ahol tilos a vadászat, halászat, mezőgazdaság és ipar,  
Ember is  csak gyalog látogathatja,  és legfeljebb kézzel  készült  mechanikus eszközöket  használhat.  Csak 
megfigyelési jog van, a kamera nem tiltott. A vadon, a gazos parlag, a vadvirág - a Föld édes gyermeke! Nem 
irthatod ki Ember!
Ne imádd a Napot Ember,  mert  az csak egy parázsló,  halott  csillag,  a múlt nagy lepusztulásának egyik 
parazsa,  mint  ahogy  a  sötét  éjszakában  ragyogó  többi  csillag  is  csupán  halott  erő,  és  fényük  sosem 
helyettesítheti: a tudat, rég kihunyt ragyogását, és a csillagfény sosem lesz az élet elsődleges, valódi forrása,  
de a Nap erejét, hasznosíthatod, mindaddig, amíg azt az erőt építésre, és nem a Többiek vagy a környezeted 
megkárosítására használod!

A Követ 2024.09.01.-től.
***Zene: kikeresheted megint, ha akarod:  TikTok Douyin) // (Lyrics + Vietsub ) //  芊芊龙 酷酷龙也来Da一个, 
de, hogy ezeket a jeleket hogy kell olvasni, azt ne tőlem kérdezd! ***   ...   ***

Törvény -Kódex, Barátság III
Ó ez bizony fúziós! A Barátság III vonal a Napból nyeri az energiát, és az bizony fúziós! Ez aztán igazi  

DC/AC, hogy a rosseb és  a frászkarika törné ki  a  villámait!  Fognak még szitkozódni  a villanyszerelők!  
Kilométerenként több mint egy megawatt,  1000 kilométerenként  több mint  egy gigawatt!  Ezzel  azért el  
lehetne üzemeltetni  egy olyan Tanyát,  mint  a Főváros és  vidéke!  Megfelelő szigetelés  nélkül  ne próbáld 
megépíteni! Valódi Királynő engedélye és kódexe nélkül, inkább bele se kezdjél!

A Királynő beleegyezése nélkül egy lépést sem!
Lehozhatnám Néked Ember, a Földre a Csillagokat, de félek, hogy megégetnéd a frizurádat! Jobb, ha a 

Csillagok az égen Ragyognak! -És nem csak azért, mert a Mama is ezt mondja! Amerre mi járunk, legyen az 
ég világos de ne túlvilágos!

A mai szenes környezetpusztítás csupán apróság egy atomkorszak környezetpusztításához képest, és még a 
szenes  pusztításba  is  belepusztulhatsz  Ember!  Hátha  még  néhány  telhetetlen,  lusta  féleszű,  a  fúziós  és  
atomreaktoraikkal,  szépen,  lassan,  ihatatlanná  szennyezné  a  Föld  összes  vizét!  A Barátság  III  vonal 
megmutatja, nem kell a Földre hozni a Napot! Nem kell a fúziós reaktorokkal tönkretenni az ivóvizet, hogy 
még a sírjaitokban is ketyegjetek! Tévedsz ha azt hiszed, hogy a tisztának hitt fúziós energia gamma sugarai 
nem fognak mindenféle másodlagos, láthatatlanul tovább sugárzó, radioaktív folyamatot beindítani! Fúziós 
reaktor  nem való  lakott  Bolygóra! Elég  legyen  a  napelemes  sztráda  és  vasút,  amire,  ha  akartok,  még 
nyersanyag vezetékeket is rakhattok!

Üdvözöljük  a  Mongol  Népet!  Ha  a  Mongol  Népnek  lennének  elismert,  valódi  Királynői,  a  Királynők 
azonnal jeleznének, hogy nagy illetlenség lenne, egy atomterrorista népirtó hóhér diktátort ünnepélyesen 
fogadni,  ahelyett,  hogy megkötözve átadnánk a nemzetközi  bíróságnak!  Az elfogás és  bíróság elé  állítás 
helyett, ünnepelni egy bűnöző diktátort, alapjában véve két üzenetet hordoz! A bíróságnak szánt üzenet: 
Nem vagytok ti itt senkik, és ti sem álltok nálunk magasabban a törvény szintjén! -És jól teszi a Bíróság, ha 
elgondolkodik ezen, még akkor is, ha nemzetközi, majd megkérdezi magától, valóban a civilizáltak törvényei 
alapján  ítélek?  A bűnöző  diktátornak  parádés  fogadtatást  rendezők  másik  üzenete:  Mi  is  bűnpártolók 
vagyunk, üdvözöljük a bűnöző vezért! Nos, ilyen esetekben, A Zöld Királyok nem bánják, ha nem csupán az 
Ország  ötödét-hatodát  kapják  meg,  hanem  akár  a  teljes  ország  a  Természet  Területe  lesz,  ahol  a 
vademberállatoknak, kézzel készült szerszámoknál, botoknál többet nem szabad adni, mert veszélyesek! Az 
ilyen Országokban még nagyon sokat késhetnek a vonatok, ha egyáltalán elindulnak, és nem biztos, hogy az 
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autók oda érnek, ahová kell, ha lesz egyáltalán autó! Kár, pedig sokan szívesen megnéznék, hogy táncolnak, 
a  Mongol  Hercegek és  Hercegnők!  Talán vannak Mongóliában is  olyanok,  akik inkább a  civilizálódást 
választanák! Nos, egyetlen valamire való Civilizált Zöld Király vagy Királynő sem akarna egy egész népet  
büntetni azért, mert van néhány felelőtlen barbár bűnöző vezetőjük! Váltsátok le a bűnpártoló barbárokat!

Alapjában véve, két választásunk van! Vagy Civilizálódunk, vagy megyünk a lepusztulás barbár világa 
irányába!  A jelenlegi technikai fejlettség mellett, a barbár irány világháborút és legalább, csaknem teljes  
lepusztulást  jelent,  ahol  a  többségnek  nincs  jövője!  Lehet,  hogy  egy  barbár  világ  barbár  istenségei  
megengedik  az  ilyesmit!  De  mi  azt  mondjuk,  kérdezzétek  meg  isteneiteket:  össze  tudják-e  számolni 
hulláitokat  és  tisztába  vannak-e  tetteik  következményeivel?  Ne  hallgass  azokra,  akik  felelőtlen 
hatalmasságukban még kettőig sem tudnak elszámolni, aztán minden felelősséget, úgyis csak rád kennének!

A bíróság pedig ne felejtse,  nem büntetni  akarunk,  hanem az ártatlanoktól  elszigetelni  a  közveszélyes 
pusztítókat!  A  bűnözőknek  pedig  adunk  egy  lehetőséget,  hogy  megkezdjék  adósságaik  törlesztését,  
bármennyire is hatalmasak azok! A törlesztés jogát, törvényesen, még a legutolsó gazembertől sem vonjuk 
meg!  Amikor ember halállal  fenyegetőzik,  elrettent,  öldököl,  gyilkol,  az  mind barbár,  törvény  alatti,  és  
sohasem törvényes és sohasem civilizált!

Nos,  nem ártana,  ha  végre,  az  Egyetemek vezetésével,  nekiállnátok kidolgozni  a  Civilizáltak Törvény-
Kódex rendszerét,  hogy végre a barbárjaitokat  elrakhassátok a múlt  szégyenteljes  történelemkönyveibe,  
vagy egy szemét újrahasznosítóba, válogató munkásnak.

Nem azért van így vagy úgy, mert mi így vagy úgy akarjuk, hanem azért, mert a számtan és a megfigyelés 
ezt mutatja! És lehet, hogy a számtan és a megfigyelés felett is lehet valami, de az nem attól függ, hogy mi 
mit akarunk!

Én sem tudok mást tenni, csak leírni a lehetőségeket! Talán most még van választásunk (2024), de amikor 
már egy Régész fog előadást tartani a jövőben a csontjaitokról! Nos, abba már nem nagyon fogtok tudni 
beleszólni!  A döntéseket  most  kell  meghozni,  és  bízunk benne,  hogy a pillanatnyi  haszon lesése  helyett,  
hosszú távon gondolkodtok, és hallgattok a saját józan eszetekre! Azok az Országok, akik eljutottak odáig, 
hogy vannak Civilizált Királynőik, akik engedélyezik a terveket, elkezdhetik építeni a Barátság III vonalat.

A Követ 2024.09.04.-től

Környezetvédelem - Környezetpusztítás
A Híradó által közölt műholdképek szerint

Ahol a kormány, a környezetpusztító tűzifa programjával, még nem vágatta ki a fákat, ott még zöld!
Júniustól  augusztusig így száradt  ki  az  Ország.  Mit  gondolsz mitől? A fű még csak bírná,  ha az a sok 
nagyfejű fűnyíróember nem vágná le állandóan! A fű nem arra fejlődött ki, hogy a sok betanított zombi 
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állandóan lenyírja! Allergiás vagy? Mit gondolsz mitől? A parlagfűtől, a portól, a virágportól? Elhitted ezt a  
szakemberek által alátámasztott hülyeséget?Az emberi test évezredeken át rengeteg port, virágport szívott 
már be, és fel van rá készülve, de Te mit szívsz be nap mint nap, a virágporral együtt, amire a test nincs  
felkészülve? Szívod a porral együtt, a gyomirtót, szúnyogirtót, gombairtót egyéb rovarirtót, patkánymérget, 
és  még  sorolhatnánk  az  ártó  szándékkal  kifejlesztett  vegyszereket,  de  addig  örülj,  amíg  az  atomhívők 
sugárzó  ketyegését  nem  kell  benyelned  a  sok  méreggel  együtt!  Szántaná  be  a  süket  paraszt  az  egész 
Országot, és még véletlenül sem hallaná meg a Zöld Királyok, Királynők azon kérését, hogy: hagyd meg az 
Ország  legalább  ötödét-hatodát  a  parlagnak,  a  természet  területének,  ahol  tilos  a  halászat,  vadászat, 
mezőgazdaság  és  ipar! Ha  minden  Ország  a  Zöld  Királyok,  Királynők  kérése  szerint,  megadná  a 
Természetnek  ami  a  Természetnek  jár,  és  a  mérges  paraszt  átállna  környezetbarát,  környezetkímélő 
gazdaságra,  és  nem  tenné  tönkre  az  alapnövényzetet  és  a  vadvilágot,  most  nem  lennénk  katasztrófa-
helyzetben!  A katonai  barbárok  természetpusztításait  pedig,  még  meg  sem  említettük!  Márpedig,  elég 
egyszer felborítani a biológiai egyensúlyt és nagyobbat bukhatsz Ember, mint egy világháborúval!
Tehát, amennyiben Magyarország, vagy Bármely más Ország vállalná a Fehér Zászlós Ország szerepét, nem 
szabad elfelejteni, hogy a természetnek is vannak, természetes követelményei! A katonai barbárok, katonai 
rendőrállamának  környezetpusztító  hadigazdasága  mindig  az  elsivatagosodás,  és  az  élet  kipusztítása 
irányába  vezet!  Tessék Civilizált  Vezetőket  választani  a  Kormányba,  akiket  nem a  pusztítás  motivál  és 
tárgyalni is lehet velük!
Az embernek a természet ellen vívott háborúja, szintén egy olyan háború, amiben mindkét fél csak veszít, és  
a  harc  helyett,  az  Embernek  meg  kell  tanulnia  együttműködni  a  környezetével!  Csípnek a  szúnyogok? 
Használj szúnyoghálót, és ne vegyél kertes-házat, ha kocka alakúra akarod nyírni a bokrokat, mert ha nem 
becsülöd semmire az élő növény saját formáját, akkor nem neked való a kert, maradj inkább panelban! Nem 
arra való a növényzet, hogy úgy nyirbálja az Ember, ahogy csak akarja! Az állatok nem arra valók, hogy a 
hibás  adatokkal  rosszul  programozott  ember zombik  károsnak  bélyegezzék  és  kiirtsák!  Minek  megy  a 
természetbe  olyan,  aki  nem  szereti?  Az  Embert  a  Természet  tartja  el!  Magad  alatt  vágod  a  fát  az  
erdőirtásokkal Ember!

A Követ 2024.09.05.-től
***Ajánlott film: Volt egyszer egy Vadvízország ***

A Kis és Nagy Királyok, Királynők Köztársasága
Az ötvözet alapreceptje:

Válogasd ki a múlt királyságaiból: ami civilizált, és küld a szeméttelepre azt, ami barbár!
Válogasd ki a demokráciából azt, ami civilizált és ismét csak, küld el a barbárokat, szemetet, hulladékot 
válogatni, újrahasznosítani, és ne adj nekik semmilyen vezetői pozíciót!
Válogasd ki a Köztársaságból, ami használható és Civilizált.

A már  korábban  leírt  receptek  szerint,  ötvözd  a  demokráciát  a  királysággal,  és  a  köztársasággal.  A 
demokrácia alapszabályait megtartva, válasszatok a nép soraiból megyei Kis-hercegeket, Kis-Hercegnőket! 
Hagyd, hogy a Hercegek és Hercegnők, Kiskirályokat jelöljenek, majd a nép a demokratikus szavazáson 
eldönti, kiket fogad el.

Ha egyetlen megyében is  ez megvalósul,  és nyilvánvalóan jobban működik,  mint  a régi  elavult,  sokszor 
barbár, diktatórikus rendszerek, az példa lehet arra, hogyan kell ezt csinálni, és a többi megye sem fogja 
elszalasztani a lehetőséget, hogy megtanulja!

Hagyd,  hogy  a  Kicsik  Országos  Nagyhercegeket  Nagyhercegnőket  válasszanak,  Akik  Nagy  Királyokat 
Királynőket jelölhetnek, és ismét demokratikus választással  kell  eldönteni, kik lesznek a Nagy Királyok, 
Királynők!

Soha ne egyetlen Királyt, vagy Királynőt válassz! Abból csak csak primitív, barbár diktatúra lehet! Válaszd 
el  a  sarat  az  aranytól  és  szűrd  ki  a  barbárokat,  bűnözőket,  közveszélyes  pusztítókat,  hóhérokat,  
fanatikusokat  a  választhatók  listájáról!  Az  ilyeneknek  a  börtöncella  az  istállójuk,  ahol  a  kegyelmesek 
belátása  szerint  józanodhatnak.  A bűnözők állandóan próbálkoznak,  folyamatosan ki  kell  szűrni  őket  a 
vezetésből! Nem csak területi, hanem Zöld és Kör Királyokat is Kell választani, a megadott receptek szerint!

Legyen  a  törvény  elsősorban  a  Királyoké,  a  Kódex  elsősorban  a  Királynőké  és  Ők,  a  Hercegekkel,  
Hercegnőkkel, Tudósokkal, Prófétákkal együtt alakítsák törvény-kódex rendszert!
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Lehet  álmodozni  mennyei  Királyságokról,  vagy  sokkal  jobb  receptekről,  de  ezek a  receptek:  egy,  itt,  a 
Földön élő Emberek által megvalósítható rendszert vázolnak fel! Ha az itt leírtaknak csak a halovány mását  
megvalósítod, már sokkal többre viheted,  mint a jelenlegi:  új világrendnek csúfolt,  barbár, diktatórikus,  
vallási moslékkal, amit bizonyára, tisztábbnak terveztek, de így sikerült!
Nagyon  ajánlom  Ember!  Állítsd  át  a  világgazdaságot,  amint  csak  lehet,  a  napelemes  rendszerre  és  a 
genetikailag békén hagyott biogazdaságra, ami ugyan kezdetben több munkával, nehezebben fog kevesebbet 
termelni, de minden kezdet nehéz és így legalább nem irtod ki magad, a környezeteddel együtt!

Elégedj meg a Nap a szél és a víz áramlásának, hullámzásának erejével, esetleg némi olaj és gáz, de sokkal 
kevesebb, mint jelenleg, és zárd be az atomerőműveket, amint lehet!

Nem kell, hogy nekem elhidd! Kérdezd a Civilizált Tudósokat, Prófétákat, ha utánajárnak, utánaszámolnak, 
mind erre a következtetésre jutnak! Bűnözőkre és pusztító bolondokra nem lehet Civilizációt alapozni! Ne 
hallgass a bűnöző vallási fanatikusokra, vagy az állásukat féltő áltudományos pusztítókra, akik el akarják 
hitetni  veled,  hogy az atom ereje tiszta! Az nem megújuló energia,  és olyan környezetpusztítást  okozna,  
amilyet még rémálmaidban sem hinnél!

Lehet, hogy vannak jobb receptek, de ez az ötvözet, talán az egyik legjobb, ami jelenleg meg is valósítható! 
Persze, lehet, hogy az Ember valamikor egy szuper intelligens fajjá fejlődik, és ezek a receptek akkor már 
elavultnak minősülnek majd, de ez egészen biztosan, nem mostanában fog megtörténni!
Ne hozd szégyenbe magad Ember, hogy még ezt sem tudod megcsinálni! Olvasd el a többi receptet is, és 
valósítsd meg a A Kis és Nagy Királyok, Királynők Köztársaságát! Ezzel leválthatod a jelenlegi, önpusztító 
barbárokat, akik csak sivatagot csinálnának az egész Bolygóból!
Van jobb recepted? Rosszabbat ne ajánlj! Ezt a receptcsomagot összeállította: T.Levente
Kezd el megvalósítani, és észre fogod venni, nem sokkal bonyolultabb, mint a krumplis-tészta, vagy más 
receptek! Mit hagyunk örökségül Gyermekeinknek? Rajtunk múlik! Tietek a pálya! Lehetsz Te is Követ!

A Követ 2024.09.06.

A Fehér Zászlós Ország felépítése és működtetése
A legnagyobb hiba, amit elkövethetünk: ha azt hisszük, egy végre sikeres béketárgyalás után, hogy jó, most  

már  csitultak  a  kedélyek  és  a  továbbiakban  már  nincs  szükség  a  Fehér  Zászlós  Országra!  Ha  csak  itt,  
Magyarországon körülnézünk, láthatjuk, hogy a diktátor és vezérei elméje, mind mind, valahol nagyon nagyon  
mélyen a törvény szintje alatt,  egy láthatatlan vasfüggönyhöz van láncolva.  Láthatod mit  csináltak!  Nyugaton  
elbontották a régi vasfüggönyt? Amint lehetett, csináltak egy másikat. Az ilyen népirtó diktátor hívek, ha valahol  
véget ér egy háború, csinálnak egy másikat, mindaddig, amíg alantasaikkal és feletteseikkel együtt, el nem kapjuk  
őket,  hogy  a  nekik  járó  ketrecbe  rakva,  legyen  idejük  lehiggadni,  józanodni,  civilizálódni!  Addig  nem 
szabadulhatnak,  míg  el  nem  bontották  haláltáboros  kerítéseiket,  illegális  fegyver  és  lőszergyáraikat!  Ezek  a  
leválthatatlannak tűnő barbár disznók és barmok, ha sikerül is leváltani őket, mindent meg fognak tenni azért, hogy 
ismét  mindent  tönkretehessenek,  mert  ezeknek a  pusztítás  a  szakmájuk,  és  pusztításból  akarnak mások kárára  
megélni, a barbár inkvizíciós együgyű hitüknél pedig, képtelenek tovább látni, és inkább elpusztítanák az egész  
Világot, minthogy bármilyen fejlődést megengedjenek! Tisztelet a kivételeknek! A jó hír az, hogy a kegyelmesek és 
tudósok szerint is, még az ilyen őrültek is javulhatnak, gyógyulhatnak valamit,  bár néha csak nagyon, nagyon  
nehezen. Persze, persze, csodáld csak! Végül is, ilyen veszélyesen aljas pofázógépet, mint a diktátor, elég ritkán  
lehet  látni!  Én  sem hittem volna,  hogy egy ilyen  disznó,  aki  feltört,  mint  a  mocsárgáz,  képes  nemcsak  egy 
Országot, de még egy Európai Uniót is megmérgezni, tönkre vágni.

A béketárgyalásokat és a nemzetközi végtelen bíróságot nem elég egyszer összehívni, aztán elfelejteni, hanem 
folyamatosan üzemeltetni kell, mindaddig, amíg az összes háborúzó diktátort és népirtót beküldték a börtön aljára 
józanodni, és a tömegsírok békéje helyett, végre, valódi, élhető béke lesz a Földön! Amikor elértük azt a szintet,  
hogy az összes fegyver elhallgatott, és béke van, és megkezdődik az együttműködés, az még csak a civilizálódás  
alapszintje, kezdete, és még nagyon sokáig kell tovább dolgozni azon, hogy ez a szint stabilizálódjon, stb...

Természetesen, nem akarunk börtönt csinálni az egész bolygóból, ezért szükség van a kegyelmesek megfelelő  
munkájára a leírt szabályok szerint! A Kegyelmezés lehet vallási, világi, vagy tudományos alapú, de csak akkor  
elfogadható,  ha  közveszélyesek,  hóhérok,  diktátorok  és  népirtók  vannak  a  ketrecen  belül,  és  az  ártatlanok 
szabadok! Sajnos, napjainkban ezt, a népirtó diktátorok kifordított értékrendje miatt, jó néhány helyen pont fordítva 
csinálják!  Ezek azt  akarják,  hogy az ártatlanok legyenek bezárva,  bekorlátozva,  büntetve,  és  a  bűnösök 
legyenek szabadok! Márpedig ez egyenlő a Civilizáció végével! Váltsd le őket, amint lehet!
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A Fehér Zászlós Ország tárgyalási területet felépíteni és fenntartani nem olcsó mulatság, ezért nem érdemes 
évente költöztetni, de a helyi korrupció miatt, mindig ugyanarra az Országra hagyni sem lehet! Ajánlott a 3-6 éves 
ciklus, de a szervezők és szakértők majd eldöntik, mennyi időnként kell váltani. A legnagyobb tévedés pedig az, ha  
azt hisszük, nincs szükség Fehér Zászlós Országra, mert  a problémák majd valahogy úgyis megoldódnak! Hát  
persze, persze! A házak épülnek! Az élelem megterem! A tőzsde gyarapodik! Dolgozni meg minek, ugye?

A legrosszabb,  amit  tehetünk,  hogy a  másikra  várunk,  egymásra  várunk,  és  nem teszünk  semmit!  Tessék 
elkezdeni a szervezést egy kisebb hagyományos béketárgyalással, közben törekedni a folyamatos tárgyalásokra,  
aztán felállítani a megállapodáshoz szükséges nemzetközi bíróságot, és tovább üzemeltetni azt is, és folytatni egyre  
nagyobb  apparátussal,  amíg  végre  elérjük,  hogy nem a  hóhérok,  hanem a  törvény lesz  az  Úr,  és  az  erőszak 
önkényes törvényeit, végre lecserélhetjük például egy végre valahára kidolgozott, civilizált, tudományos törvény-
kódex rendszerre. Ugye, nem kell rá évtizedeket, évszázadokat várni!

Ha valamit nem értesz, olvasd el még egyszer a recepteket! Tessék egyeztetni, és elkezdeni a szervezést!  
Tessék megkérni az Unió támogatását és együttműködését! Egyedül nem megy! Nem baj, ha kezdetben csak 
egy  zöldfülű  nemzetközi  jogásztalálkozót  sikerül  elérni!  Folytassátok!  A Fehér  Zászlós  Ország  akkor 
működik megfelelően, ha az Egész Bolygónak adja az élhető béke, és a civilizálódás lehetőségét!

Tietek a pálya, Ti következtek!
*** Ajánlott Himnusz: Kozmix - Kell Még Egy Szó -Írj vagy javasolj jobbat, ha ez nem tetszik!***

A Követ 2024.09.09.-től...
*** Atlantisz írott rádió: ...Nekem elég nehezen megy, például a kínai jelekkel keresni a toplistákat, és még 
mindig  csak  kicsit  beszélek  külföldiül,  idegennyelvül,  vagy  nemzetköziül,  úgyhogy  inkább  rátok  bízom, 
milyen  zenét  választotok!  Hölgyeknek  sem ajánlott  túl  sok  sminket  használni,  ha  lehet,  ne  nyúlkálj  a 
szemedbe  színes  kontaktlencsékkel,  használj  inkább  szemüveget  vagy  nagyítót  az  apró  betűkhöz,  mert 
fontosabb, hogy idősebb korodban is láss, és élőben szebb lehet a szemed természetes színe, még ha nem is 
olyan, amilyet akartál! Jól teszed, ha elolvasod, lefordítod a dalszöveget is magadnak, mielőtt valamilyen 
dalt ajánlanál! Tietek a pálya, lehetsz Te is követ! Olvasd el! Fordítsd le! Mond el nekik is! Ne nekem kelljen 
mindent leírni, kitáncolni! Belőlem nem lehet Hercegnő, még akkor sem ha a sok gyümölcsszörptől megnőne 
a pocakom! Ezt már nektek kell folytatni! A Kódexet elsősorban a Hölgyeknek kell írni! ... ***

Internetről felhasznált Forrásanyagok
Alan Walker - Faded

Around My Dream (Vocal Version)
Baby's Gang Happy Song (Clap Your Hands) (Official Video)

Bronski Beat - Smalltown Boy
Corey Hart - Sunglasses At Night

Cosmic Gate - Exploration of Space
Fancy - Lady Of Ice

GARNiDELiA Gokuraku Jodo
Harold Faltermeyer - Axel F (1984)

Holdviola - Bánat utca
INNA - Up Official

Master Blaster - How Old Are You
Pascal Letoublon friendships

Shattered Dreams (Remastered 2008)
Szűcs Judith  Járd el a Zorba dalát

The Communards - Don't Leave Me This Way
Thiên Thiên Lũng - Da Da Da

TRANS - X - Imagination
Yazoo - Nobody's Diary

WJSN CHOCOME – Hmph!
...stb...

...A többi talán máshonnan jött?...

E.T. Telephone Home
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Nos, mi elsősorban nem azzal foglalkozunk, hogy egy gondolat honnan jött, és ki mondta ki először, hanem azzal,  
hogy tudjuk-e valamire használni. Ez csupán egy nyers receptcsomag, ami csak a főbb körvonalakat, irányokat adja  
meg, és még mindig tele van hibával, mint egy szabad kézzel rajzolt, sac/kb. térkép, de ha már megértetted az itt  
leírtakat, annyira már nem tévedhetsz el, mint azelőtt! Igyekeztünk a lehető legegyszerűbben fogalmazni! Nem kell  
szentírásnak venni, tessék kijavítani a hibákat!

Jelenleg ennek a Bolygónak a vezetése nincs azon a civilizáltsági szinten, hogy egyetlen atomerőművet is  
rájuk  lehessen  bízni! Igen,  jól  látod:  Teljes  atomembargó  elvárható!  Le  van  írva,  hogy  lehet  átállni  a 
megújuló energiákat használó, környezetkímélő, környezetével összhangban együttműködő gazdaságra, ami 
ugyan lassabb, mintha teljes gőzzel a vesztünkbe rohannánk, de így legalább van esélyünk egy stabil jövőre! 
A pusztító bolondok persze, továbbra is az atom ereje mellett kampányolnak majd, de amíg el nem éred a  
civilizáltság alapszintjét Ember, annál nagyobbat bukhatsz, minél többet használod ezeket az erőket, amiket 
még a civilizáltság alapszintje felett is, csak nagyon óvatosan és körültekintően lehet megzabolázni! Ne higgy  
a vadbarmoknak Ember! Az atom jelenleg többet árt neked, mint használ! Ha fűtés nélkül kéne átvészelned 
a teleket, azt kellemesebb lenne elviselni, mint amit ezek a vadbarom, atomhívő állatidomár szintjén lévő  
vezéreitek és diktátoraitok terveznek nektek!

No mi lesz?
Lesz még műsor a tévében, rádióban?

Köszönjük a figyelmet, reméljük hasznotokra lesz az imént tárgyalt receptcsomag!

Szakmaváltás
Elmondhatjátok a Hölgyeknek:  Ha a későbbiekben úgy érzik,  már nem élnek meg abból,  hogy csak 

táncolnak  és  fésülködnek,  elővehetik  a  Mama  receptjeit  és  megpróbálhatnak  valami  egyszerű 
gyümölcssalátát összehozni! Ne feledd, amit már megtanultál, még akkor sem, ha új szakmát tanulsz! Jól 
teszik  a  Hölgyek,  ha  a  minél  több  zöldséggel,  az  egyszerű  vega  konyhát  választják!  A hagyományos  
dödöllében  nincs  hús,  nem  kell  hozzá,  csak  olajban  pirított  hagyma,  aztán  jöhetnek  rá  a  grízes,  
krumplipürés lisztel gyúrt gombócok. Na jó, egy kis natúr lecsós szósz ízletesebbé teheti. Ugyan mért ne  
tanulhatnának meg, akár a Kínai Hölgyek is, dödöllét, császármorzsát, palacsintát vagy krumplis tésztát  
sütni-főzni? Nehéz időkben sokat segíthetnek az egyszerű receptek, pláne ott, ahol sok az éhes száj! Akinek 
nincs  tojása,  tojás  nélkül  is  süthet  palacsintát!  Aztán,  mikor  már  profik  lesztek  krumplis  tésztából,  
megmutathatjátok, akár élőközvetítésben másoknak is, hogyan kell csinálni! Utána jöhet a szabás varrás és  
szépen öltözködés stb. És ki tudja? Kik lesznek azok, Akik eljutnak odáig, hogy Hercegnőként dolgozva,  
megírják a Kódexet?  Rengeteg próbálkozás lehet, de a törvény alatti, pusztítók és diktátorok által hozott, 
törvénykiforgató,  tekintélyelvű,  salátatörvényekhez alkalmazkodó nyakatekert  illemszabályok nem érnek 
semmit! Válaszd el a sarat az aranytól, és csak azt fogadd el törvénynek, amit a tudás, a valódi tudományok 
is elfogadnak, és ezek köré, ezek fölé, már érdemes kódexet írni! Tisztának kell lennie annak, aki tisztán  
akar dolgozni!

Hercegeknek,  Hercegnőknek  a  legfontosabb  mérőeszköze,  az  alkotás  pusztítás  mérleg,  amivel  azt 
vizsgálják,  hogy  egy  adott  gondolatnak,  megnyilvánulásnak,  cselekedetnek:  milyen  és  mennyi  alkotó  és 
milyen és mennyi pusztító hatása van mások életére. Ez a mérleg nem fémből és kemény kövekből készült,  
mint egy patikamérleg, de aki jó megfigyeléssel, körültekintően használja, valós tények és következmények 
alapján dönt, annak a mérleg elég pontosan, sok mindent megmutathat! Ha Herceg, Hercegnő akarsz lenni, 
mikor eljön az ideje, ne felejtsd el megtanulni használni, használni! Nem árt az óvatosság, mert másokat 
irányítani, igen nehéz, rázós feladatkör lehet! (.09.14. -A Követ)

A gyümölcsszörp  megállapodott,  bevizsgált  receptje: Mosd  meg  a  gyümölcsöt.  8-10  liter  gyümölcslé 
kinyerhető  reszelt  almából,  körtéből,  darált  szőlőből,  vagy puha  vadmálnából,  egyszerű,  hagyományos  szőlő-
préssel is. A szőlőt érdemes leszemezni. A reszelt, darált gyümölcslevet bográcsban melegíteni, amíg olyan meleg 
nem lesz, hogy az ujjadat már kellemetlen beledugni és benne tartani, míg háromig számolsz. (kb. 60C0) Ha nincs 
hőmérőd, mosd meg a kezed, mielőtt az ujjaddal hőmérőzöl! Az így hőkezelt szörpnek megmarad a természetes 
íze,  de  jobban eltartható.  A darált,  reszelt,  felmelegített  gyümölcs,  legalább egy órán át  vagy egy éjszakán át  
melegen  álljon  a  bográcsban,  aztán  langyosan  préselhető.  Ha  a  finnyásakat  is  vendégül  látod,  használj 
gumikesztyűt a szörp készítésénél, ami mindig tiszta legyen! Hőmérőzésnél a gumikesztyűben 12-ig kell számolni!

A kb. 25literes bográcsba öntesz 8-10 liter préselt, ülepített, leszűrt gyümölcslevet, adsz hozzá 15-17 kg cukrot  
és kb. 200-250g citromsavat, hogy ne legyen túl édes. Kavargatva, melegíteni kell, hogy a cukor feloldódjon. Sűrű  
legyen, mint a méz, és akkor évekig is eláll, tartósítószer nem kell bele! A citromsav természetes anyag, minden élő 
szervezetben jelen van, nem tartósító szer! Dugós üvegekbe vagy jól lezárható kupakos palackokba töltve, évekig is  
eláll!
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Felkészülés a legrosszabb lehetőségekre
Misebor váltás: Az előbbi recept alapján készült szörppel és némi száraz pogácsával, akár egy egész telet is ki  

lehet húzni, ha az agresszív barbárok már megint lepusztítanák, tönkretennék a gazdaságot, pláne, ha világvégét  
rendeznének! Lehet lecserélni a miseborokat szőlőszörpre! Mert a szörptől legalább nem rúgtok be, nem megy el 
az eszetek! Természetesen, nem kötelező, aki nem bírja a cukrot, ihat akár lájtos limonádét is buborékos vízzel!  
Rátok fér a józanodás, ha Ti is összekeveritek az Istent az Istvánnal, a barbár királlyal, és teljes áhítattal  
gyűjtitek az adót a fegyverkező diktátorotoknak, hogy az még az Isten pénzét is hóhéraira költse! Rátok fér 
a józanodás, ha a bibliátok úgy kezdődik, hogy Ádám és Béla, mert a Hölgyeket kitagadtátok a szerelemből, 
mivel ez egy jól bevált, sötét középkori fogamzásgátló módszer lehetett annak idején. Persze, mindenkinek 
megvan a maga kehéje, de ekkora hibákkal, elég nehéz elhinni, hogy Ti egy abszolút tökéletes, Isteni terv  
részesei és terjesztői vagytok! Nos, rátok fér a józanodás!

Királyi gazdagság: Amennyiben a pusztítók egyre hevesebben csatároznának, miközben a Te otthonodat is 
tönkre tennék, aztán a sufni romjai közt, már nem találnál mást, csak egy rozsdás biciklit: jusson eszedbe, még így 
is gazdagabb vagy a múlt barbár királyainál, mert azoknak csak döcögött a szekerük, sosem láttak bicikligumit, és  
még álmukban sem gondolták volna, hogy neked mindkét kereked, valódi alumíniumból van. Úgyhogy, amíg lehet 
kapni, lehet, hogy jól teszed, ha veszel biciklipumpát és gumiragasztót, ha a barbárok katasztrófája után is szeretnél  
közlekedni! Ó de messze vagyunk még a civilizálódás alapszintjétől! Hát még a Civilizált Hercegnők szintjétől!  
Meddig kell még pedálozni, mire valaki megérti panaszaidat?...

A fenevad bélyege: A fenevad bélyegét úgy hívják, hogy qr-kód, vagy vonalkód! Maga a qr-kód vagy vonalkód 
önmagában  nem  veszélyes.  Onnantól  válik  veszélyessé,  mikor  a  primitívek  állandóan  összezavarodnak  az  
adminisztrációban, és már nem biztosak abban, hogy valóban Te vagy az, aki megkapja a neki járó megrovást vagy 
fizetést és a hölgyek gyakran változó frizurája és ruházata miatt, néha nehezen megy az azonosítás. Hiába írjuk,  
hogy  az  adminisztrációt  nem  lehet  az  egyén  bőrére  tetoválni,  bőre  alá  ültetni,  még  ha  nehezebben  
megvalósítható, akkor is, az adminisztrációt nem lehet fizikai kapcsolattal az alany nyakába varrni, jönni fog 
néhány féleszű rendőrfőnök, és javasolni fogják ezt a primitív rabszolgatartó megoldást: ha már az emberek úgyis  
önként tetováltatják magukat, mért ne lehetne rájuk tetoválni egy qr-kódot, vonalkódot vagy a bőrük alá ültetni egy 
azonosító mikro-áramkört! Valószínűleg, Mi vagyunk az utolsó, viszonylag szabad emberek a Földön, akik ezt még 
megúszták.  Onnantól  kezdve,  hogy  rád  tetoválták  az  azonosító  kódot,  életed  értéke  nem lesz  több,  egy  jól  
adminisztrálható  áruházi  terméknél,  amit,  ha  véletlenül  levernének  a  polcról,  és  összetörnének:  Semmi  baj,  
felsöpörnek, felmosnak, kidobnak a szemétbe és életedet pótolják egy másik termékkel.

Ahol és amikor a fenevad bélyegét rád tetoválják vagy a bőröd alá ültetik, és a készpénzt, papírpénzt  
bevonják, nem leszel több egy valódi értékekkel nem rendelkező számítógépes játékfiguránál, ami gyűjthet 
kuponokat,  pontokat  és  egyéb  értéktelen  kincseket,  de  természetesen,  vagy  inkább  természet  ellenesen, 
senkit sem terhel felelősség, ha egy barbár katonai játékban kinyírnak, és a többieket is kinyírják, vagy úgy  
osztanak be rabszolgának kedvük szerint, ahogy nekik tetszik!

Biztonság: Lehet, hogy a böngésződ kiírja majd, hogy a kapcsolat nem biztonságos, a fájl nem biztonságos, az  
oldal nem biztonságos, stb. Ez nálunk azért van, mert régi formátumokat használunk, amikbe még nem ültettek 
bele, használhatatlan biztonsági funkciókat. Valójában az új telefonod a nem biztonságos, mert tele van gugglis,  
féjszbuktás, egyéb biztonságiak és rendőrök ostoba alkalmazásaival,  ami miatt  szinte lehetetlen mobiltelefonon 
valódi szabad gondolatokat közölni!

A valódi szabad értékek nem fognak átmenni a telefonon, és néha lehet egy adomány oly jelentős értékű, hogy  
csak személyesen adható át egy Királynőnek, miután az utolsó biztonsági személy és megfigyelő is távozott a  
helyszínről, nehogy véletlenül lenyúlják azt, ami nem nekik jár! Márpedig a legnagyobb tolvajok és legaljasabb 
bűnözők,  a  biztonságiak  és  védelmezők  soraiban  vannak  elrejtőzve!  Bár  ne  így  lenne!  Sajnos,  jelenleg  a 
legnagyobb jutalom az lehet, ha sikerül lezárnunk, az állami biztonsági bűnözők, nemzeti hős védelmező 
hóhérok és vallási fanatikusaik által gerjesztett háborúkat, amik miatt, finoman fogalmazva is, utódainknak, 
gyermekeinknek és unokáinknak, már egyre gyorsabban fogynak az esélyeik! Akármekkorára is nő telefónia, 
azt,  az élő közvetítéseivel sem, az emberutánzat -mesterséges intelligencia robotjaival és hamis videóival sem,  
sohasem fogja pótolni, mikor még élőben, együtt táncoltak a fiatalok, telefon nélkül. Úgyhogy, lehet megszervezni  
az itt  tárgyalt  rendezvényeket  mielőbb!  Megmondhatjátok a mesterségesen elbuktatott  Köztársasági  Elnök 
Asszonynak, hogy az itt leírtak, legalább részbeni megvalósítása nélkül, a jövőben nem nagyon fog találni: 
gyermekeket, unokákat, legfeljebb a romok alatt!
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Barátság III - London Vietnam Power Travel Line
Esetleg kapcsol már valaki, hogy a Barátság III vonal nem fog csak úgy magától megépülni? Létre kéne hozni  

az  alapítványt!  Tessék a  teljes  békealapot  megvonni  a  hadseregtől,  mert  elegünk van  már a  tömegsírok 
békéjéből,  és  lehet  nyugodt  lelkiismerettel  átcsoportosítani  a  pénzcsomagokat  a  Fehér  Zászlós  Ország 
tárgyalási terület felépítésére, rendezvényeire, valamint a Barátság III vonalra! Mert ebből valódi, élhető 
béke lehet! Természetesen, leszerelt katonák is dolgozhatnak a földtúrásokon, építkezéseken, ahol már becsülettel  
kereshetnek pénzt, az adósságaik törlesztése után maradt részt pedig, meg is kaphatják! Villanyszerelőknek ajánlott  
beszerezni a megfelelő multimétert, alpinista felszerelést és a valódi alumíniummal bevont gumiruha szigetelést,  
amiben még  egy kisebb villámcsapást  is  kibírnának!  (Persze,  nem túl  nagy feszültségeknél,  lehet  a  védőruha 
lukacsos, hogy szellőzzön is valamit.) Tessék megtervezni a kivitelezhető változatot!

*** El ne hagyd a szemöldököd! Szebb egy Hölgy a saját szemöldökével, mint egy oda tetovált vonallal!***
*** Sikerül-e az Egyetemeknek továbbfejleszteni a recepteket, megvalósítani a szervezést? ***

***Lehet elkezdeni, használni a már meglévő recepteket, itthon is, külföldön is!***
*** A zenéket és táncosokat most már keresgéljétek Ti! ***

*** Tietek a pálya! Ti következtek! ***
*** Nem kell tetoválás!***

Bocsánat  az eretnek gondolatokért,  de ideje szembenézni  azzal,  ami van,  még ha néha túl  pocsék is!  Túl  sok  
remény sosem volt. Ezennel feloldozlak bármilyen halálra tett esküd alól! Nem vagy köteles a halált szolgálni! Ha  
esküdni akarsz, esküdj inkább az életre, és tedd meg, amit meg tudsz tenni! Ne hagyd cserben az életet a halálért!  
Persze, előbb utóbb, itt a Földön, minden halandónak eljön az utolsó órája, de ez még nem jelenti azt, hogy a halált 
kéne szolgálnod az élet támogatása helyett! Törleszd le adósságaid és menj tovább szabadon!

A Követ 2024.09.15.-től
Értsd meg a tervezetet, és lehetsz Te is követ!

Ez így még mindig csak egy nyers receptcsomag, amit nektek kell majd továbbfejleszteni!

Milyen áramforrást válasszunk?
A pokol és a káosz az elektronikával kezdődik! Sajnos benne vagyunk! A sok rossz megoldás közül melyiket 

válasszuk? Az optimális, vagy kevésbé rossz az lenne, ha mindenkinek vagy minden családnak lenne egy kis kertes 
háza, napelemekkel és legalább sziget üzemű energiadobozokkal, de ezt legfeljebb vidéken lehet megvalósítani, a  
városokat pedig továbbra is  nagyfeszültségű vezetékekkel  kell  táplálni,  amikhez erőművek szükségesek. Mivel  
termeljünk az áramot? Atomerőművel? NEM, NEM, NEM! Amíg el nem értük a civilizáltság alapszintjét, addig 
atomról szó sem lehet, és utána sem az atom lesz a jó megoldás, de ezt itt most nem részletezzük! Az elavult  
régi  környezetpusztító  rendszereket,  mint  a  szenet  égető  hőerőmű,  inkább  nem  is  említjük!  Nem 
támaszkodhatunk másra, mint a nap a szél és a víz erejére! Szárazföldön, a napelemes rendszer lesz a legolcsóbban  
kivitelezhető!  A  mozgó  alkatrészes  forgó  szélgenerátor,  sokkal  drágább,  és  kevésbé  stabil,  mint  a  fixen,  
napelemmel fedett út vagy vasút. A napelemmel fedett utakra és vasutakra tekinthetünk úgy, mint a jövő, hosszúkás 
alakú, erőműveire. Nem egy olcsó mulatság, de ha a tudósok utána számolnak, a sok rossz, jelenleg választható  
lehetőség közül, a Napelemes út és vasút fejlesztése a leginkább környezetkímélő, hosszú távon is fenntartható,  
állami,  országos vagy nemzetközi  szintű vállalkozás  lehet!  Nem győzzük hangsúlyozni:  a  Bibliából  vagy más  
szentírásokból nem lehet megtanulni napelemes rendszert  szerelni!  Szükséges megtanulni  a világi tudományok 
ezzel foglalkozó részeit, ha valaki ilyesmivel akar foglalkozni! (ub 2024.10.01.-03. - A Követ)

Polgári szolgálat
A későbbiekben tárgyalt polgári szolgálat az összes katonájával együtt, már most megindulhat Budapesttől Bécs-

Berlin irányába és Kijeven át Moszkva irányába, napelemekkel befedni a sztrádákat és vasutakat,  ahol kell  új,  
napelemes,  emeletes  sztráda  és  vasút  vonalat  építhet,  miközben  bezárhatja  az  útjába  kerülő  összes  politikai  
indulatokkal fűtött atomerőművet és fegyvergyárat! Mielőbb elkezditek építeni a Barátság III Power Travel Line  
Budapesti al-vonalát, annál jobban járhattok, de rúgjátok ki mielőbb azt a szemétre való honvédelmi minisztert,  
amelyik nem akarja elvégezni a feladatot, és akár az egész főnagy vezérséget is lecserélhetitek, ha nem hajlandóak  
a polgári szolgálatra! Amíg Londontól Vietnamig az összes al-vonalával el nem készül, nem akarunk olyan kifogást 
hallani,  hogy nincs  munka!  Majd akik már  építkeztek,  nem akarják lebombázni!  Lehet  leváltani  és  rabláncon  
beosztani, a népirtó orosz diktátort és a tömeggyilkos ukrán elnököt is a munkára! Vannak más munkák is! Ki  
mihez ért? Aztán tessék folytatni a béketárgyalásokat olyan vezetőkkel, akik hajlandóak végre békét kötni!

(ub 2024.10.10. – A Követ)
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A Határok
...Jajjj mit tettem?!. Hölgyeknek javasolni a hatalmat? Ó mi lesz ebből? Márpedig, nincs más esély, a Hölgyeknek 
kell megnevelni a vadbarmokat! Nem volt más lehetőség! Persze, a Nemes Hölgyek, jól teszik, ha megvárják, míg 
a Húsosabb Urak, ketrecekbe rakják a közveszélyeseket, és Kegyelmesnek csak olyan jelentkezzen, aki bírja a néha  
lehetetlenül, kifordított elméket! Vannak más feladatkörök is! Csak akkor akarj Herceg vagy Hercegnő lenni, ha  
valóban úgy érzed, meg tudod tanulni vezetni a Néped! Ó Drága Hölgyek! Ne feledjétek az illemszabályokat! Igazi  
Hercegnőknek csak olyanok valók, akik meg tudják tartani az illemszabályokat és a Hercegek törvényei fölé tudják 
emelni  a  Kódexet!  Márpedig ez  csak akkor  lehet,  ha  a  törvényrendszer,  a  mérleggel  és  egyéb módszerekkel,  
megfelelően becsült, mért, számolt és nem ellentmondásos! A Kódex pedig még ennél is tisztább!

Társadalmi ranglétra
felemelkedés, élet, tudás...

-
-
-

♚♚♚
-
-
-

- - - - - illendő-illetlen határ - - - - -
A Kódex nálunk: a Hercegnők és Királynők által megírandó, mit illik és mit nem, erkölcsi szabályok 
gyűjteménye, és még véletlenül sem valami ősi babona, amit annak idején szintén kódexnek neveztek!

-
-
-

♛♛♛
-
-
-

- - - - - törvényes-törvénytelen határ - - - - -
-
-
-
-
-
-

A kódexet meg kell tisztítani a börtön aljára való fekete-mágia és a sötét középkori okkult vagy még régebbi 
őrületektől, ahol ugyanezt a szót használták: kódex! Még véletlenül sem akarunk ilyesmiket egy 

Hercegnőnek, Királynőnek adni!
-
-

...lehanyatlás, tudatlanság, pusztulás

Persze, ez még nem jelenti azt, hogy a Hercegeknek nem kell megtartaniuk az illemet! A modortalanok hamarabb 
bukhatnak és nagyobbat!
Hölgyek a csúcson? Talán reménykedhetünk benne, hogy jobbak lesznek, mint a diktátorok! Jajjj mit tettem?!.

Alá se merem írni...

Persze, ezeknél a mai pusztító, őrült diktátoroknál, még egy Rossza-Linda, két Kella Manimár és három Vakangyal  
is  jobb lehet.  Nos,  reméljük lesznek köztetek olyanok,  akik ennél  a szintnél  azért,  sokkal  többre  viszik!  Egy 
Hercegnő öltözzön úgy, mint ahogy egy Hercegnőhöz illik! Nem kell túl sok smink, hogy ki se lássál alóla! Nem 
kell túlöltözni, pláne nem kell túlvetkőzni! Kezdetben, elég egy kicsi műanyag korona is!
Na jó, adjunk esélyt és egy kis előnyt a Hölgyeknek, aztán jöhetnek az Urak! Tietek a pálya! Ti következtek! Nem 
baj, ha most még kezdők vagytok, majd megtanuljátok! Sok sikert!

A Követ
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A Sötét oldal
A Demokrácia receptcsomagból már sejthetjük, hogy a főbűnösök: a fegyverkező diktátorok, hadsereg főnagy 

vezéreik és fegyverkező rendőrfőnökeik lehetnek. Ezen bűnösök feleségei pedig a legfőbb bűnpártolók. Nézd meg 
a ranglétrát és ne engedj a hóhéroknak! Ne szeretkezz börtön aljára való hóhérokkal, mert magával ránthat és 
Te is oda kerülhetsz! Nagyot bukhat akár egy Hercegnő is, ha hagyja, hogy hóhérok bújjanak a szoknyája  
alá! De a király Kegyelmes, és népiesen fogalmazva, azt mondja, amennyiben a bíróság bűnrészesnek talált egy  
szipirtyót, mostohát vagy perszónát a legsúlyosabb vádpontokban, a bűnöst akkor sem lehet több mint 24 év napi  
12 órás kényszermunkára ítélni, amit lehet kényelmesebben 8 órában is ledolgozni, szabad hétvégékkel, de így kb.  
40 évig tart. A Király, népiesen szólva, azt mondja, ennél nagyobb terhet egyetlen személyre nem terhelünk, hanem 
a  nagyobb  terheket,  csoport  munkákban  osztjuk  szét.  A diktátorok  és  hóhérjaik  feleségeinek  pedig,  24  év 
budipucolás napi 12 órában: több mint elegendő ahhoz, hogy végig gondolják, jár-e egy gumikesztyűs jó zaftos  
pofán-verébnél több az olyanoknak, akik nem milliárdokat, hanem már billiókat sikkasztanak, lopnak csalnak az  
erőszak  jogán  az  adófizetők  pénzéből,  hogy agresszív,  büntetni  vágyó  hozzáállásukkal,  háborúkat  gerjesztve,  
szétlövessék mások eredményeit, mások értékeit, mások életét, és barbár istenségnek képzelve magukat, bárkit és  
mindenkit, katonai célponttá változtatnak! Márpedig a diplomáciai kapcsolatokat nem úgy kell kezdeni, hogy 
az erőszak jogán odalövünk, és nem úgy kell folytatni, hogy visszalövünk, és nem úgy kell befejezni, hogy 
oda  vissza  lövöldözünk!  Tessék  felállítani  azt  a  nemzetközi  bíróságot,  és  a  bíróság  színe  elé  kényszer-
beszállítani azokat, akik így tettek!

A Tudomány megszólal a nép egyszerű gyermekének hétköznapi nyelvén
Márpedig  A csillagászati  mérések  és  más  tudományos  eredmények  alapján,  A mindenség  egyszerűsített 

elméletének részét képező, hanyatt és pofára esett Univerzum elmélet: egyértelműen kimondja, hogy a Vécés-Néni  
nem robbanthatta fel az Univerzumot, mert az ősrobbanás idején még nem voltak Vécés-Nénik! Ezért a tudósok 
nem tiltakoznak, ha a diktátorok és a terror vezérek túlfizetett feleségeit, beosztják Vécés-Néniknek! De a Vécés-
Bácsikkal már vigyázni kell, mert a hanyatt és pofára esett Univerzum elmélet kimondja ugyan, hogy a Vécés-Néni  
ártatlan,  de  nem szól  az  olyan  Vécés  Bácsikról,  akik  például  a  Siófuck szabad strand ingyenes  közvécéiben,  
illegálisan  próbálnak  vécépénzt  szedni!  Egy  terrorista  sokféle  képen  álcázhatja  magát!  Nem árt  óvatosan  és  
körültekintően vizsgálódni! Persze, ha hivatalosan is úgy csinálják, a vizsgálatok eredménye lehet az is, hogy a  
Vécés-Bácsi közalkalmazott, akit az Önkormányzat fizet, hogy ingyenes közvécét üzemeltessen a Városban, mert  
csak így várható el a hajléktalanoktól is, hogy a kijelölt helyeken végezzék a dolgukat.  Szükséges megjegyezni, 
hogy a hasznos kényszermunkával nem barbár módon büntetni akarunk, hanem egy becsületes lehetőséget 
adni, még a Vécés-Nénivé változtatott fegyverkező diktátor feleségek esetében is, hogy az elítéltek, kemény 
munka  alatt  törleszthessenek,  és  felmérhessék,  mennyi  adósságot  halmoztak  már  föl,  aljasan  szeretett, 
barbár vezéreik! A barbár fegyverkező vezérek által tönkretett életeket pedig, még meg sem említettük!

A kormány megszorító csomagjaira pedig, a Vécés-Néni azt válaszolja, hogy a megszorításokat kezdjétek  
azzal, hogy úgy spóroltok a saját pénztárcátokon, hogy még a budipapír gurigáját is elhasználjátok, mert 
egy  kegyelemből  megadott  minimálbérnél  több  semmiképp  sem  jár  az  olyanoknak,  akik  szándékosan 
veszélybe és bajba kormányozzák az országot, mert mások bajba juttatásából élnek! Azt a tevékenységet úgy 
hívják,  hogy  közönséges  rablás,  mikor  kormánytagok fizetése  növekszik,  az  állampolgárokat  nyomorba 
szorongató csomagjaiknak köszönhetően! Azért kell a nyugdíj korhatárt az átlag életkor fölé emelni, hogy a 
rablóvezér diktátor hóhérai már akár életük dereka alatt is elmehessenek nyugdíjba? Meg tell tanítani a 
hóhérokat, hogyan kell civilizált munkát végezni, aztán máris fenntartható lesz a nyugdíjrendszer! Sajnos, a 
közönséges rablás kategóriájába tartozik, ha egy kormány nem úgy kezdi a megszorító csomagot, hogy a  
saját képviselői juttatását a minimálbérre csökkenti! Mert a selejtes kormányzásért még ennyi sem járna! 
Előbb  a  saját  nyakkendőtöket  és  derékszíjaitokat  szorongassátok,  és  utána  a  többieket!  Vezetőnek, 
főnöknek, képviselőnek, Hercegnek vagy e-fölé, ne is jelentkezzen olyan, aki nem volt beosztott legalább 3  
vagy inkább öt évig! Ha nem csinálta saját maga is, honnan tudná, hogy kell irányítani?

Továbbá: a Vécés-Néni azt állítja, ha már minden nap akad olyan, aki nyögés közben, kötelet, akasztófát,  
főbelövést, elhantolást és egyéb hasonlókat kívánna a diktátornak és a kormánytagoknak, akkor ott már 
kormány szinten is  lehet hiba! Jól  teszitek,  ha végeztek egy kis közvélemény kutatást,  aztán előbb saját  
magatokat szorongatjátok a nép helyett, mert ha így folytatjátok, senki nem tud majd levakarni benneteket  
az akasztófákról és egyéb lincselő eszközökről! Ó, hogy mi nem jön ki egy olyan télapóból, akik a sörös  
puttonyát egész nyáron elől hordja! Persze, mit is várhatnánk, ha a parlamentben egy két lábon járó nagy  
hordó kis csapjából folyik a béke és a bölcsesség! A fegyverkező, állandóan harcos miniszterelnök úrnak csak 
egyetlen  szavába  kerülne,  hogy  ne  ártson  többet  az  Országnak,  és  ez  a  szó  csupán  annyi:  Lemondok! 
Ugyanezt a szót várjuk az összes fegyverkező, erőszakos, szittya, suttyó, tahó, hóhérjától is! Adjátok át a 
vezetést a Civilizáltaknak!

*** Bámulatos, hol tart ma már a tudomány! ***
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Házi Feladat
Tessék megnézni ismét, a korábban vázolt ranglétrát, és elképzelni, hogy fog az kinézni, ha végre elválasztottuk a  
sarat az aranytól! És most,  hogy már tudod mik a lehetőségek, döntsd el,  hová akarsz kerülni! Ne hidd, hogy 
azonnal oda kerülsz, lehet, hogy egy jó pozícióért sokat kell majd dolgozni!

Bármelyik Ország választhatja a Kis és Nagy Királyok, Királynők Köztársasága Államformát
Bármelyik Civilizált Ország vállalhatja a Fehér Zászlós Ország szerepét

Tessék Civilizált Vezetőkre cserélni a terror-bűnös vezéreket!

*** Jelen idő szerint, a kiszáradás után,  Országunkban nemsokára tetőzik az árvíz  és a sok zöld ruhás 
parancsra gerjedő zombi, még mindig nem tudja, hogy az időjárás, egyre csak szélsőségesebb lesz, mert a 
természet nem tudja megtartani rendjét, ha barbár vademberek folyamatosan irtják, és még véletlenül sem 
hallanák meg a természet alapvető követeléseit!  Eközben, keleten: népirtó putyin és aljas hóhérjai,  még  
mindig nincsenek letartóztatva, hanem teljes gőzzel azon fáradoznak, hogy minél több halottat gyártsanak.  
Márpedig nincs más valódi remény, csak az efféle barbárok bekorlátozása, a leszerelés és civilizálódás! ***

Zsé
Zsé  feladata,  hogy  elfogja  és  a  nemzetközi  bíróság  elé  állítsa  az  olyan  nemzetközi,  közveszélyes  

terroristákat, mint népirtó putyin orosz diktátor vagy az ukrán tömeggyilkos diktátor, de az izraeli és iráni  
népirtóknak is,  már rég a bíróság előtt  lenne a helyük! Zsé,  lehet akár Orosz,  Ukrán, vagy akármilyen 
állampolgárságú,  de Zsének nincs  lágyságjel  az  ábécéjében!  Amint  lehet,  elkapja a közveszélyes  népirtó 
diktátort, és megkötözve, ha kell, ketrecben bekorlátozva, átadja a nemzetközi bíróságnak! Lehetsz Te is  
Zsé! Sok Zsé kell ahhoz, hogy az összes népirtó, tömeggyilkos, atomterrorista, stb. vademberállatokat, az  
illetékesek bíróság elé  cipeljék!  Ne  várjon túl  sok fizetést  a  rendőrség,  ha  csak a  piti  kenyértolvajokat  
cseszegeti!  Tessék  megszervezni  Zséket,  hogy  végre  bíróság  elé  lehessen  állítani,  nem  csak  a  zzz,  zizi  
diktátorokat és hóhérjaikat, hanem a Föld összes háború gerjesztő pusztítóját is! Szégyen, hogy magatoktól 
ennyi  nem jutna eszetekbe!  Zsé  sosem büntet!  Egyszerűen csak,  egyesével  elkapja,  megkötözi,  ketrecbe 
zárja, majd oda szállítja a fegyverkező, háborúzó vademberállat hóhérokat, ahová a bíróság rendeli.

A Követ 2024.09.24.

Részemről őszintén sajnálom, hogy a valóság ördögi puttonyából, már megint ilyesmik ugranak elő, mint Zsé és a 
bíróság, de sajnos, még matematikailag is az jön ki, hogy ennyire mélyen a törvény szintje alatt, csak akkor lesz  
béke, ha a törvényes rendezés által, a hóhérok a vezetői pozíciókból, bekorlátozva, a börtön aljára kerülnek stb.  
Sajnos, ennyi közveszélyes vadbarom esetében, még a legjobb Király sem tehet mást, mint összehívja a bírákat!  
Van  jobb  megoldásod?  Ez  csak  egy  nyers  receptcsomag!  Javarészt  csak  elméleti  szinten  tesztelve!  Ennél  
kiforrottabb recepteket  jelenleg nem tudok adni!  Ezeket  is  nehéz volt,  megfelelő illesztéssel  összeválogatni.  A 
többit már nektek kell a gyakorlatban továbbfejleszteni! Sok sikert! Talán lesz valaki közületek, aki legalább a 
részleges megvalósítás után, kiírja az összefoglaló receptcsomagot, hogy mások is meg tudják valósítani, de ki  
tudja, ki lesz AZ, hol és mikor? Jelenleg, ennyink van. Ó de messze van még innen a Civilizáltság alapszintje! Ha  
megértetted a recepteket,  láthatod, hogy ez egy olyan Civilizáció kezdeménye,  amilyen eddig még nem volt a  
Földön, de kétséges, hogy az ember szellemileg megérett-e rá, hogy megvalósítsa? Ha megértetted és szervezni  
akarsz, lehetsz Te is Követ!

T.Levente A Követ
Az Isteni és Királyi szintek

Gyermekem az én szeretetem feltétel nélküli és örök. -Mondja az Isten!- Engedd, hogy vezesselek a Te javadra  
és az én dicsőségemre! Itt állok a házad előtt, kopogtatok, bemehetek? 

Na jó, mi lesz, ha beengedlek? -Teheti fel a kérdést az Ember Fia, Lánya!
Lenyúlod  az  összes  szabad  akaratot,  aztán  harcos  nyomortelepet  csinálsz  az  én  házamból  is,  a  Te  nagy  

dicsőségedre? Ha már Istenség, nem ártana neki, ha nem csupán egy dicsőséges felelőtlenségben megnyomorodott 
zombi lenne! Persze, normális ember segít kitakarítani az őrületet, már amennyire tud és ért az ilyesmihez, de nem 
tudjuk tökéletes Isteni tervnek elfogadni, ezt a hullaszagtól bűzlő, csataterek fölé emelkedő, dicsőségesen fenséges,  
zombi  felfénylést!  Az  ilyen  dicsőséget  szolgáló  javakból,  köszönjük  szépen,  nem kérünk!  Persze,  ha  tudunk, 
segítünk, még a magukat istennek és nagyon okosnak hívő zombiknak is: magukhoz térni, de a zombi az nem Isten! 
Ha már valaki azt állítja magáról, hogy Istenség, akkor elvárható-e, hogy legyen az egy kicsit több és jobb, mint 
egy mindenből csatateret  és nyomortelepet  csináló,  felelőtlen zombi?!.  Nem hisszük a vakhitűeknek,  hogy jót 
akarnak! Alázatuk sokszor át van itatva, jól leplezett bosszúvággyal, halálvággyal és gyűlölettel, ami nagyon távol 
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áll, bármilyen, feltétel nélküli szeretettől! Persze, tisztelet a kivételeknek, de vajon tiszta dolog-e a tisztelet, vagy ez 
is  csak  valami  harcos  köszöntés?  Vagy  lehet,  hogy  ez  is  csupán  feltétel  nélküli  gyűlölet?  Bármit  teszel  az 
ilyenekért,  úgy sem lesz  jó,  és  mindig  Te  leszel  a  hibás?  Nézd meg,  mit  csinálnak  az  effélék,  ha  hatalomra  
kerülnek!  Úgy  fegyverkeznek,  ahogy  a  csövön  kifér,  és  mindenből,  és  mindenkiből  szögesdrótos  csatateret, 
hullákat és alázatos nyomorultakat csinálnak, hogy így sokasodjon és szaporodjon az ő nyomorúságos vakhitük! Ha 
van  rá  mód,  inkább  nem kérünk  az  efféle  hamis  megdicsőülésekből!  Az ilyesmi  csak a  vakhitű  bolondok, 
hamisan győzedelmes isteni terve lehet, ami lehet, hogy pont megfelel egy tömeggyilkos ukrán diktátornak 
vagy egy orosz népirtó diktátornak, de akiben maradt még egy cseppnyi józan ész, az nem kér az ilyesmiből!  
Persze,  mit  várunk egy törmelék  kupac  tetejére  rétegzett  szeméttelepen?  Márpedig,  a  hanyatt  és  pofára  esett  
univerzum elmélet és a Hamis Próféta is, egyértelműen rávilágít: Lehet, hogy van Igaz Isten, de hamis, az biztos,  
hogy van! Márpedig, ha létezik is Igaz Isten, az innen nagyon messze lehet! Bocsáss vagy ne bocsáss meg nekünk,  
de  a  halálvággyal  átitatott,  megdicsőült,  felelőtlen  harcosok  terveit  nem tudjuk  Istenségek  tökéletes  terveinek 
elfogadni,  és  inkább  mellőznénk  a  közveszélyesen  harcos  hittérítőiteket,  akikből  csak  úgy  árad  a  szellemi 
megnyomorodás!

De egy valódi Király, akinek még nem vették el az összes eszét és szabad akaratát, ha nem is Istenség, és nem is  
tökéletes, annyit Királyként is megígérhet, hogy tudásához mérten, igyekszik olyan Királyságot szervezni, amiben 
még a zombiknak is jut lehetőség a kijózanodásra, és talán, néhányan majd magukhoz is térnek, harcosan dicső, 
mindent  megnyomorító,  ma  már  mesterséges  intelligenciával  is  generált,  hamis  isteni  rémálmukból,  ahol 
mindenki: egy harcos Isten boldog rabszolgája?!. Lehet itt hibákra halmozott, hiba, hiba hátán!  Persze, mi 
mást is várhatnánk, és hogy is akarhatnánk ennél jobbat, egy szeméttermelő telep és a trágyakupacok telephelyein?  
Adjunk hálát, hogy valami még működik, és nem minden csupán egyszer használatos, kidobandó szemét! Nos,  
akkor, mi az, amit még meg tudunk javítani? Mit érdemes, mit lehet újrahasznosítani, és hogyan?

Jól teszik a papok, ha a barbár halálvágyból fakadó, primitív harcos terveket megkülönböztetik, és nem 
keverik  össze  a  saját  terveikkel,  és  az  Isteni  dicsőséggel  kapcsolatban  is,  igen  sok  tisztázandó  tévedés 
lehetséges még, de ha van olyan barát a papok közt,  aki  nem akarja elvenni a szabad akaratot és segít  
megkönnyíteni a terhek elviselését, annak tevékenysége a többség számára elfogadható lehet!

A Király  azt  mondja:  A Te  dolgod,  hogy  kit  engedsz  be  a  házadba,  kinek  hiszel  és  kinek  nem!  A 
Köztársaság, még ha Királyi, akkor is, engedje meg, hogy a Köztársaság Polgára, szabadon választhasson a 
vallások közt, vagy a Polgár, ha úgy tetszik neki, maradhat akár ateista is!

A Király  azt  mondja:  Mindenkinek  meg  van  a  maga  helye  a  Köztársaságban,  és  aki  nem  megy 
szándékosan szembe a törvénnyel, és nem károsít meg másokat, az lehet szabad! Aki megtartja az illemet is,  
az messze elkerülheti az ütközést a törvénnyel! De akik minden törvényt felrúgva, mások kárára akarnak 
gyarapodni, boldogulni, azokat a többiek kénytelenek lesznek korlátozni!

Továbbá: A Király azt mondja: Egyház elvárhat adományt híveitől a saját rendszere szerint, és Király 
elvárhat  adományt  a  saját  rendszere  szerint  Polgáraitól,  aminek  elosztását  és  felügyeletét  a  mi 
rendszerünkben, a Király, a Királynőre és Hercegnőire bízza. De egyetlen kultúra sem alapozható mások 
kifosztására, tehát: Király kérhet segítséget másik Királytól, de Király alapjában véve, nem adóztat Királyt, 
hanem, Kicsi, Nagy és még Nagyobb Király megosztozik a Polgároktól kapott adón a Királynők elosztási 
rendszere  szerint.  Továbbá,  Egyház  nem foszt  ki  és  nem adóztat  másik  Egyházat!  Ideje  visszavonni  az 
illegálisan  kivetett  vagy  megtévelyedett  adókat,  és  kártalanítani  a  megkárosítottakat!  Papok,  vissza  a 
templomba! Persze, a Király, nem avatkozik be és megengedi,  ha egy Pap krumplit vagy hagymát akar 
árulni a piacon, végül is, egy kis fusi sosem árt, de a Király úgy tudja, egy Papnak nem igazán ez lenne a  
feladata. Persze, egy Pap beleszólhat, hogy is kéne vezetni a piacot, a gazdaságot, de az ilyesmi, inkább a  
Király dolga kéne legyen!

A  Király  elfogadja:  Ember  ember  felett  nem  ítélkezhet  halállal,  a  test  megkárosításával  vagy 
tönkretételével,  és  bíra  nem adhat  ki  felülbírálhatatlan ítéletet,  ezért  a  Király  meghagyja  a  civilizáltak 
törvényei  szerint,  az  utolsó  jogot,  a  törlesztés  jogát  még  a  legaljasabb  gazembereknek  is,  akiket  
közveszélyességük miatt, általában a börtönök alján, bekorlátozva kell tartani.

A Király azt kérdi: A többi Király is hasonló elveket vall-e, vagy sem? Lehetnek eltérések, még akár egy 
Országon  belül  is,  a  törvények  elfogadottságában,  de  az  olyanok,  akik  nem  tartják  meg  az  alapvető 
civilizációs normákat, legfeljebb leváltandó barbár vezérek lehetnek! A Civilizált Királyoknál vitán felül áll,  
hogy a Civilizált normákat meg kell tartani!
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A Király azt mondja: Lehet kiosztani a feladatköröket!

Egy valódi Civilizáció, maga lenne a Földi Paradicsom, a tejjel mézzel folyó Kánaán, ha az Istenségeik 
nevében harcos fanatikusok, a hozzájuk csatlakozó agresszív bűnözők, a halál vágyó katonák és büntetni 
vágyó rendőrök, bosszúállók és más, börtön aljára való hóhérok, nem lehetetlenítenék el állandóan. Nagy 
szükségük van már az ilyeneknek arra,  hogy leváltsák és  ketrecbe rakják őket,  ahol  lehiggadhatnak és  
józanodhatnak. Márpedig, ha nehéz elképzelni, akkor is, a valódi Civilizáció ott kezdődik, mikor a rendőr,  
polgárőr, fegyver és büntetés nélkül is meg tudja tartani a rendet, és ott ér véget, amikor valaki annyira 
szembe megy a törvénnyel, hogy szükséges kizárni vagy bezárni, míg meg nem változik.

Már csak a civilizáltak törvényeit kéne megtalálni, amihez a Hercegnők illeszthetik a mit illik, mit nem 
kódex rendszerüket, de sajnos a barbár diktátorok, saját érdekeik szerint, úgy kiforgatták a törvényeket,  
saját,  tekintély  elvű  saláta  törvényeikkel,  hogy  szinte  mindent  a  szemétre  kell  hajítani,  miközben, 
megfelelően  tudományos  hozzáállással,  az  alkotás-pusztítás  mérleggel  és  egyéb  módszerekkel  becsüljük, 
mérjük, számoljuk, kinek jár jutalom, fizetés, támogatás stb.,  vagy a törvény alatti  szinteken, mi számít 
csupán szabálynak vagy szabálysértésnek, kisebb véteknek, hol van az a szint, amiért már ketrec jár stb. -és 
ez hosszú, nagy munka lehet, ami nem fog máról holnapra elkészülni!.. 

A Követ -most, és ki tudja meddig?

Helyzetjelentés: A hírek szerint: az orosz elnök nem más, mint egy atomterrorista népirtó diktátor! Az ukrán elnök 
egy közönséges tömeggyilkos diktátor! A magyar diktátor egy olyan mestertolvaj, akinek az illegális adói nélkül a  
sorozatgyilkos amerikai elnök -fülön csipetke sem tudott volna világháborús vonalat kiépíteni! Az izraeli elnök 
szintén a tömeggyilkosok családjába tartozik, de a többi arab vezér sem ártatlanabb, és még sorolhatnánk! Szégyen,  
hogy az ilyen barbárok még mindig a választhatók listáján szerepelnek! Béke akkor várható, ha az effélék már a  
börtön  alján  józanodnak  és  Civilizált  Vezetők  veszik  át  a  helyüket!  Ne  is  próbálj  olyan  barbárokból  álló 
kormányt civilizálni, akik évtizedeken át bizonyították alkalmatlanságukat a civilizálódásra! A vadbarmokat 
le kell váltani, vagy várhatsz akár évezredeket is, mire ezekből jó-kisfiúk, jó-kislányok lesznek!

A Követ 2024.09.27.

Helyreállítás – Jóvátétel
Mi legyen a sorsa egy olyan vadbaromnak, aki vezérként háborúkat gerjesztett, ártatlanokat büntetett, gyilkolt és  
még mindig tovább akarja folytatni másokra káros tevékenységeit? Nyilvánvaló, hogy az ilyeneket amint lehet, le 
kell váltani, ki kell rúgni a vezetői pozíciókból! No és aztán mi legyen velük? Ne feledjük: lehet valaki nagyon  
elfuserált,  de  bármit  is  állítanak  a  kiforgatott  vakhitek,  alapjában  véve  gonosz  nincsen!  Ha  megvizsgálod 
közelebbről: még egy hóhér is azt vallja, hogy ő nagyon hasznos tevékenységet végez, mert leöli a gonoszokat.  
Nos, például ilyen ostoba tévhitekkel lehet valakiből gonosz hóhér, aki ha képes lenne megvizsgálni a legyilkolt 
gonoszokat, rájöhetne, hogy az áldozatokhoz viszonyítva, ő maga volt a gonosz! Az ilyen vadállatok általában a  
hadseregben  szolgálnak.  Ők  az  emberiség  hóhérai!  Részünkről,  jelenleg  az  első  tennivaló,  hogy  lehetőséget  
nyújtsunk,  még  az  ilyen  vadbarmoknak  is,  hogy  civilizálódhassanak!  Ezért  bevezetjük,  vagy  ahol  már  van,  
megerősítjük a polgári szolgálatot. Bármilyen rangú katonának, élete során, katona évei alatt, legalább 10 év 
polgári  szolgálatot,  civilizált  munkát  kell  teljesítenie  ahhoz,  hogy  becsületes  munka  utáni  nyugdíjat 
kaphasson! A hóhérkodás nem számít civilizált tevékenységnek, még akkor sem, ha a rablógyilkosoknak van 
a legjobb órabérük! A polgári szolgálat, békeidőben, lehet bármilyen civilizált munka, ami nem feltétlen 
folyamatos, lehet, szezonális, vagy néhány hónaponként végzett, de minden katonának, a legfelső beosztástól 
a  legalsóig,  kötelessége a polgári  szolgálat,  amennyiben nem mások kárára,  hanem civilizált  emberként 
szeretne élni, fizetést és nyugdíjat kapni! Lehet elkezdeni szervezni a polgári szolgálatokat, és számolni a  
hónapokat, éveket! A fegyver és lőszergyári ártó tevékenység: adósság!  Lehet bármilyen civilizált gyári vagy 
mezőgazdasági munkát szervezni, vállalni, stb.! Persze, vannak szociális alapú nyugdíjak és járandóságok, amik 
fogyatékosoknak és szellemi sérülteknek járhatnak, de ez nem keverendő össze a becsületes munkával keresett  
fizetéssel  és  nyugdíjjal!  Persze,  pusztítók  és  elnyomók,  nem csupán  a  hadseregekben és  diktátoraik  köreiben 
vannak, de a felmérések szerint, itt a legmagasabb a pusztító bolondok, őrült és potenciális bűnözők aránya! A többi 
bűnöző  kordában  tartása  és  civilizálása,  a  civilizált  rend  és  polgárőrség  feladata  kellene,  hogy  legyen.  A 
Rehabilitáció lehet vallásos vagy világi, és sajnos vannak olyanok, akiknek akkora bűneik vannak, amit egy élet  
alatt nem lehet ledolgozni, és lehet valaki annyira elfuserált vadbarom, hogy élete végéig megfigyelés alatt és rács 
mögött  kell  tartani,  de  ne  felejtsük,  sosem az  a  cél,  hogy bosszút  álljunk vagy büntessünk,  hanem az,  hogy 
rehabilitáljunk, helyreállítsunk, javítsunk!

A Követ 2024.10.08.
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Viccelődők és jó játékok
Vannak, akik azt állítják, az egész élet játék és szórakozás! Mi azért reménykedünk benne, hogy van az életnek 

ennél mélyebb értelme is, de ha csak ennyi lenne, akkor is, jó ha tudunk különbséget tenni, jó játék, rossz játék, jó  
vicc és rossz vicc között! Egy vérbeli szadista hóhérnak, másik nevén: katonának: jó vicc lehet az, ha másoknak  
szétloccsan a vérük egy lövés vagy vágás következtében,  és nagynak,  mások felett  állónak érzik magukat,  ha  
másoknak árthatnak! Hihetetlenül vágyhatnak arra, hogy saját felsőbbrendűségüket azzal erősítsék, hogy másokat  
maguk  alá  gyűrjenek!  Nos,  az  ilyesmi  legfeljebb  a  teljesen  eszetlen,  felelőtlen  halálvágyók  köreiben  lelhet  
támogatásra, amíg a sors vissza nem üt az efféléknek! Csúnya rossz fiúknak, rosszak lehetnek a receptjeik! Rossz 
helyen, nagyon rossz dolgokat tanulhattak! Aztán vannak olyanok, akik szándékosan szagolják ki mások hibáit, és a 
sebeket minél jobban elmélyítve, azzal viccelődnek, hogy másokat porig aláznak! Persze, egy mindenkin uralkodni  
vágyó diktátort, szükséges lehet porig alázni,  hogy végre felmerüljön benne a kétely: lehet,  hogy valami nincs 
rendben azzal, ahogy gondolkodom, amit teszek?!. Egy bűnöző porig alázása viccelődéssel, még mindig jobb lehet,  
mint  hagyni,  hogy a rácsos ketrecig,  a börtönig jusson a bűnözés,  de ez még mindig csak a rossz oldal!  Hol  
kezdődnek a jó viccek, a jó játékok? Lehet élcelődni, nevetni valakinek a fogyatékosságán, ügyetlenségén vagy 
tehetetlenségén, de a jó vicc ott kezdődik, ahol a kiszemelt kiválasztott sem sírja el magát, hanem rájön, hogy a  
viccelődéssel  felhívták  valamilyen  hibájára  a  figyelmet,  amit  ott  helyben  ki  is  tud  javítani!  Az  ilyen  célú  
viccelődésben az a gond, hogy nem minden hibát lehet ott helyben, azonnal kijavítani! Ha valakinek egy törés után  
hónapokig kell gyógytornára járnia, jobb ha csak akkor viccelsz múltbeli bénaságán, amikor már meggyógyult, és  
jól teszed, ha nem viccelsz olyan hibákon, amik maradandóak vagy csak nehezen orvosolhatóak! A jó játék ott  
kezdődik, ahol a játékosnak a játék nem okoz akkora gondot, hogy feladja és nem töri meg a játék iránt érzett  
szeretetet!  Persze,  nehéz  eltalálni,  kinél  hol  a  határ  és  kinek  hány csepp fér  még  a  poharába,  de  egy udvari  
bolondnak ezt tudnia kell megbecsülni!

A Király továbbra is azt állítja, akár játszik valaki, akár komoly a dolog, igyekezzünk megmaradni a 
törvényesség keretein belül! A civilizált királyi udvarba csak olyan való, aki képes a civilizált viselkedésre és  
nem hágja át a civilizáltak törvényeit! A Királynő pedig, továbbra is azt állítja, az igazán jó élet azokra vár,  
akik az illemet is igyekeznek megtartani!

Tegyük helyre a dolgokat! A hóhér a börtön aljára való, és a mások kárára uralkodó, másokat semmire nem 
becsülő, másokat sárba taposó disznó nagyurak, sosem valók egy Civilizált Király udvarába! Egy valódi Civilizált  
Király azon dolgozik,  hogy feljebb,  a  jobb élet  felé  vezesse  a  népét,  és  még  a  sárba  ragadtakat  is  igyekszik  
kiszabadítani  a  saját  saruk  fogságából!  A valódi  Civilizált  Király a  hóhérok helyett,  inkább  a  kegyelmeseket 
választja tanácsadóinak! A jó bolond a jó vicceivel: maradhat, bár nem árt néha csendre inteni! A Királyi udvar nem 
kabaré,  de  nem árt  néha  a  nevetés!  Viszont,  akik  a  rossz  viccek  mögé  bújva  csak  rontják  a  morált,  és  aljas  
szándékkal,  egy kis  jutalékért,  a  hóhért  és  a  mások kárán gazdagodó nagyuraikat  akarják visszacsempészni  a  
hatalomba, mert nekik a mások megkárosítása a jó móka, azoknak menniük kell az udvarból, mielőbb! A jó Király 
tudja, úgy kell megszervezni az életet, hogy az minden szegletében élhető legyen! Csak a rosszak akarnak ostorral  
csapkodni, mert még nem érezték eleget, milyen az, amikor rajtuk csapódik az ostor, de az ilyenek nem valók még 
vezetőnek sem, nemhogy Királynak! Hányan akarják még jó viccnek eladni, aljas gonosztetteiket, mint ahogy 
azt az ukrán tömeggyilkos elnök is tette?

Tudd, ki hová való, szervezd meg, és ebben a rendszerben lehetsz Te is Herceg, Hercegnő, Király, Királynő, de  
ne feledd megtanulni a vezetéshez szükséges tanokat, és ha sűrűsödnének a gondok, mindig legyen ott a kétely:  
lehet, hogy valamit rosszul tanultam? A legjobb tanításban is lehetnek hibák, rejtett hibák, hibákra halmozott téves 
következtetések, stb.! Neked kell eldönteni, mit akarsz tanulni, mit mire tudsz használni az életedben!

A Hercegek, Hercegnők, Királyok és Királynők tanácsadói 
A papok gondolhatják úgy,  hogy minden tanácsot  nekik kell  megadni,  mert  szerintük:  hittel,  egységgel  és  

reménnyel bármi elérhető! Aztán nekiállnak mindenféle kereszteket vetni, vallási rituálékat végezni, össze teszik a 
két kezüket, mormognak, suttognak vagy csukott szemmel hadarnak fennkölt kívánságokat, és azt hiszik jó úton 
járnak.  De  a  valódi  tudósban  felmerül  a  kétely,  mert  már  tudja,  hogy  a  hívek  állandóan  hittel  próbálják  
helyettesíteni  a  tudást  is,  majd  imával  helyettesítik  a  munkát,  és  sokszor  még  annyira  sem  képesek,  hogy  
utánaszámoljanak tévedéseiknek, ezért a legegyszerűbb üzeneteket is félreértik! A valódi gyógyítás receptjeit pedig  
képtelenség ekkora tudatlanokra bízni, bármekkora is legyen a hitük! A valódi tudós ezért a hitet meghagyja inkább  
a papoknak, és a vakhit  helyett  a tudást  választja! Az egység helyett  legalább a kétség utáni háromságot és a  
sokaságot  vizsgálja,  és az egység helyett  inkább az együttműködésről  érdeklődik!  Hogyan lehet  megszervezni  
ennyi különféle egyént, hogy azok képesek legyenek együttműködni? A remény maradhat! Ne hidd, hanem értsd 
meg a tanokat, és lehetsz Te is Tudós, Tanácsadó, vagy üzenet közvetítő Követ! Megfelelő tudás nélkül, a hit sajnos  
csupán  annyit  ér,  hogy  bízz  meg  valakiben,  akiről  úgy  hiszed,  hogy  tudja  helyetted  azt,  amit  tudni  kell  a  
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megoldáshoz! Márpedig a káosz csapdáinak alapja leginkább a tudatlanság, amikből csak a megfelelő tudással  
lehet szabadulni!

Lehet elképzelni szép dolgokat, de egy Tudósnak tudnia kell: hogy egy elképzelt házban nem lehet lakni, azt 
valakinek meg is kell építeni, és a bicikliket is le kell gyártani, ha az Ember Fia, Lánya, biciklizni akar, az ebédet 
pedig meg kell főzni! Tehát, ha csupán annyit akarsz, hogy legyen valamiféle fedél a fejed fölött, legyen néha  
meleg étel, és tudjál biciklivel közlekedni: Az Ember világában, még ehhez is dolgozni kell, hogy ennyit elérjünk!  
Ha pedig még ennél is többet akarunk, akkor többet kell dolgozni! Semmilyen kívánságműsor nem működik az 
Ember világában munka nélkül, akár milyen jól képzelődik vagy imádkozik valaki, akkor is kell dolgozni a fizikai  
megvalósításért! Az csak egy kábszeres álom, hogy a sült-galamb a szádba repül! Persze, a gyermekek hihetik azt,  
hogy a Télapó majd elhozza nekik ajándékba, de hányan is dolgoznak azért, hogy a Télapó normális ajándékokat  
tudjon hozni?!. Persze, jutna bőven mindenkinek kevesebb munkával is, ha: nem az ostobák vezetésével, nem 
a szemétbe termelnénk selejtes termékeket, megbecsülnénk egymást és azt, amink van, és nem hagynánk,  
nem szavaznánk meg, hanem lemondatnánk a népirtó diktátorokat, mielőtt azok szétlövetnék minden elért 
eredményünket!  Továbbá:  a  robotikus  és  rutinmunkákat  is  el  kell  végezni,  de  nem  robottársadalmat 
akarunk!  Olyan  nincsen,  hogy  robotcivilizáció!  Az  egy  selejtes  szervezés,  amikor  értelem  nélkül  csak 
termelsz mint egy gép, és azt sem tudod miért! A munka maga egyszerű és élvezetes lenne, ha normális, 
civilizált  hozzáállással  szerveznénk és  végeznénk,  még  akkor is,  ha  vannak unalmasan  hosszú  és  nehéz 
feladatok is!  Az értelmetlen nehézség általában ott  kezdődik,  mikor értelmetlenül, kényszerből termeled, 
robot  módjára  a  selejtet,  ami  valójában  senkinek  sem  kell,  de  egy  vezetőnek  kinevezett,  erőszakos,  
felsőbbrendűnek képzelt hóhér, így adta parancsba! Ne felejtsük abbahagyni a selejt termelést és javítani a 
hibákat!

Bárki, bármilyen tevékenységbe kezd, minden kezdet nehéz, és senki nem lesz azonnal profi! Tehát, a Királyok 
és  Királynők jól  teszik,  ha nem törekszenek semmiféle  teljes  és  abszolút  tökéletességre,  mert  ilyesmi az 
Ember világában nincsen, de a hibák tűréshatáron belül legyenek! Továbbá: a börtön aljára való, önkritika 
és  lelkiismeret  nélküli  pusztítók,  zombik,  halálvágyó  bérgyilkosok  és  bolondok,  mérhetetlenül  pocsék, 
pusztító terveit,  még normálisnak sem lehet  elfogadni,  nemhogy Istenien tökéletes  terveknek!  A Katonai 
rendőrdiktatúra alig több az irányítás nélküli anarchiánál! A Tudósnak, Civilizált Vezetőnek, még véletlenül sem 
szabad  összetévesztenie  ezt  a  mérhetetlenül  agresszív  rosszindulatot,  a  Civilizált  vezetéssel!  A közveszélyes  
diktátoroknak és hóhérjaiknak a börtön alján a helyük és nem a vezetőségekben! A Civilizáció köszöni szépen, de  
valójában nem kér  a  bér  és  tömeggyilkosok szolgáltatásaiból!  Az ilyeneknek meg kell  változniuk!  Amit  ezek 
manapság csinálnak az nem Civilizáció, hanem legjobb esetben is csak barbárság. Az elsődleges cél, hogy innen 
eljussunk a civilizálódás alapszintjéig!  Van-e nagyobb csapdája az emberiségnek annál, és hány háborúhoz 
szolgáltat létalapot, hogy a tudás tudományát egy katonatiszt írta? Persze, lehet, hogy az efféle lopott szajré, 
még mindig jobb egy hamis istenhitnél,  ahol  minden lehetőség az egyetlen harcos istenség tulajdona, Te 
pedig minden imával egy kicsit veszítesz a saját önrendelkezésedből, mígnem semmivé leszel, akiben csak az 
Isten tartja saját lelkét?!. Sosem leszel önmagad, ha valaki máshoz imádkozol, valaki más kegyelméből élsz! 
Én eretnekként azt vallom, persze, vannak nálam okosabbak, akik például szebb házakat építhetnek, mint 
én,  de  ha  csak  egy  nyomorult  viskóra  lennék  képes,  az  számomra  minden,  mások  által  épített  
mennyországnál többet érne, mert ott csak egy akváriumba telepített halként élhetnék egy nagyon nagyon 
okos és hatalmas Isten jóvoltából, saját ész és képességek nélkül! A saját viskómról pedig tudhatom, ezt  
legalább én tákoltam össze, és végre van valamim a sok vallási zombi közt, amit nem az Isten csinált, hanem 
más, valódi Emberekkel együtt dolgozva, Én csináltam! Persze, teljesen másképp hangzana a szentírás, ha az 
Atya  azt  mondaná  a  Fiának:  Nézd  meg  Fiam,  így  kell  csinálni  a  mennyországot,  így  kell  hullákat  
feltámasztani, oda pedig a rossz diktátorokat zárjuk józanodni! Tanuld meg, mert előbb-utóbb neked kell 
csinálni a saját mennyországod! Kérne is a Fiú segítséget az Atyától, de ugyan hogy bízzon a Fiú egy olyan 
Atyában, aki minden jogot és lehetőséget meghagy saját magának, míg a Fiának csak annyi lehetőséget ad, 
hogy engedelmesen csodálja az Ő saját Ő nagyságos Őnagyságát, akinek ráadásul még az Univerzuma is  
felrobbant  a sok harcos dicsőségtől!  Szóval,  a  Mi részünkről  az alapkérdés jelenleg leginkább az lehet, 
hogyan  történt,  hogy  javíthatjuk  ki  a  hibákat,  mit  tehetünk  egy  csaknem  halott  világ  felélesztéséért? 
Asztropitekusz beállhat roncsmentőnek, de Asztropitekusz csak annyit tud, amennyit tud! Ahol tud segít,  
ahol nem tud, nem segít! Persze, igyekszünk megtanulni, amit meg lehet tanulni, de ha a józan-észből kevés 
is van ebben a világban, akkor is, maradunk inkább, a saját eszüket megbecsülő Civilek, minthogy egy tudja 
fene kicsoda isten, börtön aljára való, közveszélyes, ön és tömeggyilkos katonai diktátorainak, engednénk! 
Váltsd le az ilyeneket mielőbb, kerüld el a szemétre való diktatórikus pusztítók parancsait és hallgass inkább 
olyanokra,  akik legalább valamit  meg  tudnak javítani,  valamit  fel  tudnak építeni!  Az  egész  Emberiség 
egyetlen  reménye,  hogy  kirúgjuk  a  vezetésből  és  ketrecekbe  rakjuk  józanodni,  az  összes  erőszak alapú 
közveszélyes  fegyverkező,  népirtó  diktátort,  és  helyettük  Civilizált  Vezetőket  választunk!  Amíg  ezek 
hatalmon vannak, csak lepusztulás várható! Persze, agresszív barbár istenségek és hóhér diktátoraik az idők 
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során mindent leraboltak, és úgy tűnik, minden a seregeik tulajdona, de az csupán lopott szajré, és a seregeknek  
még nagy feladat lesz, kiengesztelni hulláikat! A tudás tudománya diktátor azt állítja: Nem tartozunk, és ez alatt azt  
érti, hogy nem adósságok törlesztése céljából teszik azt, amit tesznek. Nos, tudjátok meg, hogy tartoztok! Az már 
onnantól  kezdve  adósság,  hogy  egy  gátlástalan  hóhér  diktátor,  a  templomokból  lopott  tudás  kisajátításával,  
mindenki előbbre jutását a saját ostoba katonai elképzeléseitől tette függővé! Nos, mi a törlesztés jogát senkitől, 
nem  vonjuk  meg,  de  annyival  minimum  tartoztok,  hogy  lehetőségeitekhez  képest,  megtartjátok  a 
civilizáltság  alapnormáit;  az  Istenségek  követeléseit  pedig  majd  talán  megfogalmazzák  az  Istenségek, 
miközben mi igyekszünk a magukat istennek képzelő vadbarmokat ketrecekbe pakolni,  bekorlátozni! Ó, 
mennyivel nőne is az állatkertek látogatottsága, ha a jegesmedve, a tigris és a mérges kígyó ketrecei közt:  
tartanánk egy katonai emberállat, lelketlen hóhérok és diktátorok feliratú ketrecet is! Pusztítanak e annyit  
az orangutánok az őserdőben, mint a tűzifázó orbánutángok a parlamentben? Nos, meg lehet mérni, ki lehet 
számolni! Hát persze, fel kell zárkóztatni az etnikumot és a kisebbségeket is, de ez nem azt jelenti, hogy a  
legagresszívabb hülyéket kell miniszterelnöknek választani! Tartóztassátok már le népirtó putyin állatot az 
ukrán tömeggyilkos elnökkel és vezér nagy hóhérjaikkal együtt, mert amíg ezek nem lesznek rácsos ketrecbe  
korlátozva és rabként kihallgatva, addig nem lesz béke! A vadbarmokat le kell váltani! Nem mi tehetünk 
arról,  hogy a matematika úgy működik,  ahogy!  És amikor a tömegek is  megsejtik,  hogy csupán a diktátor és  
néhány hóhér  állja  el  az  útjukat,  csordaként  fognak megindulni!  Szükséges  lesz  más  menedéket  és  irányítási  
rendszert építeni, ha lehet, még az előtt, mielőtt a régiek összerogynak! És őszintén reméljük: a katonai őrültek,  
erőszak  alapú,  fegyveres  irányítására,  valamint  a  sáros,  hullaszagú menedékeikre,  soha  nem lesz  szükségünk! 
Eljutunk-e valaha is, nemzetközileg és helyileg is, a civilizáltság alapszintjéig?!. Megérjük-e hogy a kormány végre 
átmegy és  megfelel  egy alapvető civilizáltsági  vizsgán,  vagy ezt  már  csak a  civilizálódott,  távoli  ük-  ük-  ük-  
leszármazottaink érhetik el? Nos, a kísérleti eredmények és a tudósok is azt állítják, ez a világ nem józan-ész  
alapú! Még sincs más valódi reményünk, mint a civilizálódás!

A Követ 2024.10.12.-től

Elnökválasztás Amerika 2024
Ez nem demokrácia, ez kommunista alapú diktátor választás a javából! Bár igaz lenne a sok ígéret, de mit 

jelent az, hogy a sok vallási gyűlölettel táplált zombi és rablógyilkos banda: ismét megválasztotta büszke  
hóhérjának, a bukott diktátort? Ez azt jelenti, hogy semmi nem változott, és semmit nem tanultatok! Íme, a 
diktátor, aki már annyit gyilkoltatott,  hogy már merényletet is követtek el ellene, de a rövidlátók csak a 
merényletet látják, ezért a tömegek szemében, most a bűnöző diktátor maga a szent áldozat, akit mégis  
továbbjut! Most jön az a hazugság, hogy a gyújtogatók, akik felszították a tüzet, fenséges tűzoltóknak adják 
el magukat, miközben ártatlanok milliói kénytelenek oltani helyettük, hóhérjaik tüzeit, a történelemkönyvek 
pedig,  a  részleges  tűzoltás  után  majd,  szent  békekötőnek  adják el  a  fegyverkező,  háborúzó  népirtókat!  
Amerikának most minden esélye megvan arra, hogy még Észak -Koreánál is aljasabb hely váljon belőle! A világ öt  
legveszélyesebb pusztítója:  most  együtt  van hatalmon!  Az amerikai  sorozatgyilkos  diktátor,  a  magyar  illegális 
adókivető rablóvezér, az ukrán tömeggyilkos diktátor, az orosz népirtó fővezér és az észak-koreai atomterrorista.  
Ezek olyan mesterien hazudnak, hogy még maguk is elhiszik,  hogy ártatlanok! A Közel-keleti  vadakat  és 
pusztítókat még nem is említettük. A kínai diktátor tevékenységéről keveset tudunk, majd a Kínaiak eldöntik, hogy 
szeretett  vezérük  normális-e,  vagy ő  is  inkább  a  pusztítók  családjába  tartozik?!.  Lehet,  fogadni,  hogy  ez  a 
megújult vezér és fanatikusai, hány hulla és rablás árán teszik majd ismét naggyá Amerikát, miközben ki  
tudja hányaknak hozzák el  a  világvégét?!.  Európa,  jobb,  ha nem felejti:  nem csak az előbb említett  öt 
erőszakos diktátor szemében: Európa legfeljebb egy kifosztandó pénzeszsák, egy megszerzendő préda, és a  
kifosztás már el is kezdődött! A Civilizáció ott kezdődik, amikor ez a népirtástól sem visszariadó diktátori banda: 
betakarodik a nekik járó ketrecekbe és helyettük olyanok kerülnek hatalomra,  akik nem erőszakkal  és halállal  
csinálják a békét, hanem leszereléssel és civilizálással! Elmegy az embernek még az életkedve is, mikor látja, hogy 
az  elvetemült,  börtön  aljára  való  bűnözők,  vak  vallási  zombik  imádata  által,  felső  diktátori  pozícióba 
magasztosulnak fel! Hogy nem hányjátok el magatokat ennyi hazugságtól? Nem segíthet más, csak a diktátorok 
mielőbbi leváltása, a diktátor választás helyett a valódi demokrácia bevezetése, a leszerelés és a civilizálódás! 
Ha Amerika és a többi Ország el akarja kerülni a népirtói által hozott végzetét, a következőket kell tennie:
- Azonnal megfelezni a katonai kiadásokat, bármennyire is fáj ez a bér és rablógyilkos bandájának!
- Ismét felezni a katonai költségvetést, börtönbe küldeni az öngerjedő hóhér vadbarmokat, és a leszereltek 
közül, akiket lehet: civilizálni!
-  Ismét  csökkenteni  és  felezni,  felezni  és  felezni  a  katonai  költségvetést,  amíg  csak  lehet,  és  a  katonai 
rendőrállam helyett, Civilizációt, civilizált, környezetbarát gazdaságot építeni!
- Elfogadni, hogy a civil fegyvertelen, és bevonni a fegyvereket az önkényesen lövöldözni vágyó pusztítóktól!
- Erőszakos diktátorok helyett, Civilizált Vezetőket választani! Stb., ahogy a receptekben le van írva.

A Követ 2024.11.07.-től.

37



AATLANTISZTLANTISZ S SZABADEGYETEMZABADEGYETEM

Mi a garancia a békére?
Az ukrán tömeggyilkos elnök garanciát követel! Mi a garancia a békére? Nagyon egyszerű! Meg kell tartani a 

civilizáltak törvényeit, és akkor béke lesz! Ahogy az ukrán tömeggyilkos elnök, a népirtó orosz diktátorral együtt  
betakarodik a neki járó ketrecbe, és civilizáltak veszik át a barbároktól az irányítást, béke lesz! Sajnos, ketrecbe kell 
rakni és bekorlátozni a barbárokat, mert ezek valójában soha nem lesznek képesek, még csak elképzelni sem, mi is  
az a Civilizáció! 2024 börtön aljára való barbár emberállatai: a tömeggyilkos ukrán elnök, a népirtó orosz diktátor, 
a mesterien hazudó mestertolvaj magyar rablóvezér diktátor, az amerikai, az észak-koreai stb. diktátorok... Ott van 
béke, ahol az effélék már nem tudnak pusztítani, mert már a nép soraiból is egyre kevesebben hisznek nekik, és  
még  egy  efféle  barbár  emberállat  is  megérzi,  hogy  következményei  lesznek  tetteinek.  Tessék  erősíteni  a 
demokráciát és a konkurenciát, hogy érezzék ezek a vademberállat barbár diktátorok, láthatatlanul már most ott 
lebeg a damoklész kardja a fejük fölött. Civilizált vezetőknek ilyenre nincsen szükségük, de a tömeggyilkoltatók és  
népirtók nem tekinthetőek civilizált embereknek. Majd béke lesz, mikor a nemzetközi igazságszolgáltatás, nem a  
megnyomorított kenyértolvajokat, hanem a megbékélni képtelen népirtó diktátorokat és vezér-nagy hóhérjaikat ítéli  
el! Az, hogy ezek a barbár diktátorok már elkezdtek békét kötni, csak azért van, mert látják, hogy már itt  
van  a  végtelen  bíróság  receptje,  és  érzik,  ha  itt  a  recept,  előbb-utóbb,  azt  valakik  megpróbálják 
megvalósítani! Ha ezek nem vadbarmok, hanem civilizáltak lennének, nem lenne szükség ketrecekre! Úgyhogy 
megmondhatjátok az ukrán elnöknek, hogy befoghatja a hullaszagtól bűzlő pofaszervét, amit még gyökérkefével  
sem  lehetne  tisztára  mosni,  mert  annyira  mocskos,  és  amikor  az  ilyen  agresszív  disznók  majd  lehiggadnak 
ketreceikben, a többieknek esélyük lesz békében élni! A tömeggyilkosoknak és népirtóknak pedig nem lehetnek 
követeléseik! Nekik egyetlen joguk maradt! Jogukban áll törleszteni! Az utolsó jogot, a törlesztés jogát senkitől  
nem vonjuk meg! A vademberállat népirtó putyin, az egész orosz parlamenttel együtt, nekiállhat megszámolni,  
hány csigolyája van egy embernek, aztán előbb utóbb majdcsak rájönnek, valahogy nekik is kell majd gerincet  
növeszteni, önkritikát, lelkiismeretet fejleszteni, mert az igazi büntetés az lesz, hogy senki nem fogja ezt megtenni 
helyettük! Márpedig az igazi lelkiismeret jelezni fogja: még ez is, az is az én bűnöm! Akármit is hazudok, akárhogy 
akarom másra kenni, én csesztem el, és ha a világot felrobbantanám, akkor sem nőne gerincem, és akkor is csak  
egy lelketlen vadbarom maradnék! Nehéz lesz valódi gerincet, valódi lelkiismeretet növeszteni! Sokáig fog még 
szólni az ártatlan áldozatok és a holtak dala! Márpedig a halottakat nem tudja megölni még egy olyan barom sem 
mint a medvegyev vagy népirtó putyin és hóhér főnagyságai! Nehéz lesz egy lelketlen állatnak saját lelkiismeretet  
növeszteni! Hány csigolyája van egy embernek? Hogy gondolod te, hogy bármit tönkretehetsz, ami nem is a tied? 
Hány csigolyát tettetek tönkre? Ki fogja ezt rendbe rakni? Hány csigolyája van egy embernek? Embernek vallod 
magad és nem tudod hány csigolyája van egy Embernek? Biztos, hogy Ember vagy? Hány medencecsont porladt el  
hiába? Szerinted mennyire fog fájni, mikor odaát a sivárságotokban, a holtak dalolnak? Elmondjuk a Mamának, mit 
csináltatok? Tudod, a Mama nagyon sokáig szörnyen csúnyán tud nézni, szem és csont nélkül is, ha egy aljas móka  
után hiányos a kicsik közt a darabszám és a végtagszám! Hogy fog szemtelenül rátok nézni a Mama, mikor nem 
tudja megszámolni a csigolyáitokat? Hát még a Nénje milyen csúnyán tud nézni csont és szem nélkül? El tudod 
képzelni, mikor az ágyadban megjelenik, hogy megkérdezze mit tettél? Kell még ide vizsgálat és diagnózis, bizony 
bizony kell!...

A Követ 2024.11.09.-től
*** Atlantisz írott rádió: Zene: ***

***I got you - happy halloween – hello! Anybody home? I D like some candy please...***
*** és ismét***

***I got you - happy halloween – hello! Anybody home? I D like some candy please...***
***I got you - happy halloween – hello! Anybody home? I D like some candy please...***
***I got you - happy halloween – hello! Anybody home? I D like some candy please...***

*** oroszul is el van énekelve, kikeresheted!***
Mért csak a holtak napján? Ugyan mért is ne énekelhetne bárki azon a napon, amelyiken akar?

Persze, ordít, akinek fáj, és kénytelenek vagyunk végighallgatni, de nem ezt kerestük!
Ennyi elég! Most megy vissza mindenki a saját kis világába és elég volt a pusztítók visszafordíthatatlan 

változtatásaiból! Túlságosan is elég! Bocsánat a rossz viccekért, de így talán néhány rossz fiú is megérti  
majd: Nagyon nagyon súlyos következményei lesznek még annak, hogy nincs meg a létszám és a végtagszám! 
Minden bűnöző azt hiszi, majd Ő megússza! Mindegyik téved! A Mama, meg a Nénje még csak hagyján, de  
mikor  már  a  Mama  és  a  Nénje  sem  bírja  tovább,  akkor  mi  lesz  a  rosszalkodó  miniszterelnökök  és  
vadbarmaik sorsa? Az idő nem felejt! Csalni ott már nem lehet!

*** Lehet, hogy jobb lett volna, csak az idősebbekre hivatkozni? Reméljük, a nemzetközi nyilvánosság elé 
is kiálló zenészeknek és táncosoknak, nem lesz attól bajuk, hogy megemlítettük videóik elérhetőségét ebben a 
tervezetben!  Ha  a  fiatalok  úgy  érzik,  túl  sok  a  nyilvánosság,  átnevezhetik  videóikat!  Bocs  az  esetleges 
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kellemetlenségekért! Na jó, akkor jöjjenek az idősebb dalok: BEATLES ABBA és BONEY M. Tudsz jobbat? 
Az egyiknek az a baja, ha régi a dal, a másiknak az a baja, ha túl modern, de tudod mit: majd Ti kikeresitek,  
hogy mire akartok táncolni!  Persze,  be lehet  venni a műsorba, és jöhetnek az Ukrán, Orosz és Mongol 
táncosok is, miután a tömeggyilkos ukrán elnök és a népirtó orosz diktátor is le lett váltva, és mindkettő,  
hóhérjaikkal  együtt,  a  nemzetközi  népbíróság  előtt  feleltek  tetteikért,  hogy  aztán  rabláncon,  a  nép 
szolgájaként  teljesíthessenek,  ketrecbe  zárt  feladatokat!  Amint  megszabadultunk  az  efféle  hóhérok  és 
rablógyilkosok hatalmától, lesz mit ünnepelni! ***

Tegyél különbséget, a szemétre való, mások kárára létrehozott, mások kisemmizéséből élősködő, elnyomó hatalom,  
és a mások javára történő, civilizált irányítás között, és felépítheted azt a civilizált hatalmat, ami nem elnyomó,  
hanem a többség javára, a megélhetést és a boldogulás lehetőségét adja.  Sajnos, mivel az Vezető Urak ennyire 
lealjasodtak, az ábra továbbra is azt mutatja, ha véletlenszerűen választott Pomponlányokra bíznánk az 
Országok  vezetését,  még  a  Pomponlányok  is  jobb  eredményt  produkálnának,  mint  a  jelenlegi,  aljas,  
diktátori  bűnbanda!  A  Pomponlányok  legalább  már  megtanultak  együtt  táncolni,  együttműködni, 
mosolyognak, és minden hibáik ellenére, nincs köztük, börtön aljára való kemény-bűnöző!

Továbbra is azt állítjuk,  ha a magyar diktátor csak egy marhatelep igazgatója lenne,  akkor legrosszabb 
esetben,  csak a marhák döglenének ki!  Mikor lesz  már annyi  eszed Ember,  hogy ne a legerőszakosabb 
vadbarmokat válaszd vezetőnek, pláne nem az olyanokat, akiknek még papírjuk is van arról, hogy mekkora 
hülyék, vagy bűnözők! Amint láthatjuk, ez nem csupán magyar, hanem nemzetközi probléma is. Mit érünk 
egy olyan kormánnyal, ahol bolond mondja bolondra, hogy bolond? Nem igaz, hogy nem lehet Civilizált 
Vezetőket választva, civilizáltan élni és vezetni!

… Akik évek óta becsülettel teljesítenek civilizált biztonsági szolgálatot, léphetnek egyel feljebb...
...  a fegyveresek egy-kettővel lejjebb, aztán majdcsak megtanuljátok, nem érdemes olyanokkal vitatkozni,  akik  
néha még háromnál is tovább tudnak számolni, bár, néha előfordulhat, hogy valaki alaposan elszámolja magát...
… Akik vállalják a civilizált polgári szolgálatot, léphetnek eggyel feljebb, aztán majdcsak megtanuljátok, feljebb  
araszolni mindig nehezebb, mint lejjebb csúszni...
...Küld tovább légy szíves, az Oroszoknak is ezt a dokumentumot, nekem nem sikerült! Az egész parlamentjüknek  
nincs egy nyilvános email címe, hogy értesíteni lehessen őket, csak ezek a mit sem érő modern vonalak! Minél  
jobban  fejlesztik,  annál  pocsékabb  lesz!  Mért  nincs  egy  képviselőnek  elérhető  email  címe,  ahová  esetleg  
dokumentumokat  is  lehet  küldeni?  Ilyen  pocsék,  silány,  telefonra  optimalizált  weblap,  mint  ami  Oroszország 
kormányának van, még egy vidéki falunak is kevés lenne! Vagy van nekik jobb is csak jól el dugták?
... Receptek tisztázása folyamatban... Ez csak egy nyers csomag! Nem lesz könnyű megtisztítani, de a lényeg már  
látszik! ...Részemről technikai szünet...
*** ...  酱酱 2024 Buni Girls - Live Streaming 抖音直播 … A Lányok nagyon szépen eltáncolták, hogy kéne 
működnie a demokráciának, a Három Király elvének és az együttműködésnek! Persze, szépek és csinosak a  
Lányok, de nekünk most nem arra kéne figyelni, hogy mit táncolnak. Megfelelő együttműködéssel bármit elő 
lehet  adni.  Nekünk  most  arra  kéne  figyelni,  hogyan működnek együtt  a  Lányok.  Ezek  a  Lányok már 
megtanultak együtt táncolni! Hol az egyik, hol a másik, hol a harmadik van előtérben. A lényeg, hogy nincs  
köztük kitüntetett.  Ahogy  a  helyzet  kívánja,  bármelyik  vezetheti  a  másik  kettőt!  Ha három Király  így  
működik együtt, azt mondhatjuk, hogy a hatalom, a vezető szerep körbejár. Az ábra továbbra is azt mutatja,  
ha  Pomponlányokra  bíznánk az  Országot,  jobb eredményt  érnénk el,  mint  a  jelenlegi,  egymást  folyton 
ellehetetlenítő,  kilökdöső  diktátorokkal.  Az  egyetlen  diktátorral  ellentétben,  három  Király  vagy  három 
Hercegnő megteheti, hogy együttműködnek az élet kihívásai szerint, aztán, ha valamelyik folyton elrontaná a 
ritmust, megbuggyanna vagy kiesne, a másik kettő kereshet helyette olyat harmadiknak, aki jól csinálja és 
együttműködik. Persze, addig nincs szükség váltásra, amíg mind a Három jól teszi a dolgát! De az egyetlen 
diktátort akkor is követik, ha az meghibban, megbuggyan vagy megőrül, és igen nehéz váltani! Márpedig 
csak akkor szép az élet, ha a vezetők normálisak és jól adják az elfogadható műsort! Aztán, persze a kör 
bővíthető, tehát nem csak három hanem öt, hét vagy több Király és Királynő is működhet együtt. Emberek 
esetében valószínűleg az ötös lesz a nyerő szám. A hármas gyorsabb a hetes megfontoltabb, a tizenkilences  
nagyon precíz  lehet,  de  túl  sok időt  igényel  egy  döntés  meghozatalához!  A húsz  feletti  és  páros  számú 
csoportok,  Emberek  esetében,  kevésbé  alkalmasak,  mások  valós  idejű  vezetésére,  de  például  precíz 
tudományos célokra még alkalmasak lehetnek. Az egyes: egy Király egyedül, nagyon gyors lehet, de nagyon 
rizikós, és általában inkább pusztít, mint épít, mert nincs ott mellette legalább két másik, aki segítene, és ha 
elfogy a türelem, könnyen letér a pályáról...  A Kör bővítésével eljuthattok akár a Kis és Nagy Királyok 
Királynők Demokratikus Köztársaságáig is! De sajnos, odáig még nagyon hosszú az út, és nem valószínű, 
hogy akik hátra felé mennek előre, azok valaha is odaérnek.***
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***A Teletabi  című  óvodás  műsort  azoknak  ajánljuk,  akik  ismét  megszavazták  a  bukott  diktátort  
Amerikában,  vagy  félkommunista  diktátorokat  éltetnek  Európától  Ázsiáig.  Nekik,  a  Teletabinál 
bonyolultabb szellemi táplálékot nem érdemes adni, mert nagyon nehezen értik meg. Köszönjük az egyetlen 
Isten, Egyetlen Vezér alapú vallásoknak ezt a katasztrófahelyzetet, de a kommunista és egyéb diktatúrák 
alapja: hogy a vallási megtévelyedettek, összekeverik szeretett vezérüket valaki mással, és még egy pusztító  
őrültet  is  képesek,  feltétel  nélkül követendő,  isteni  példának nézni!  A diktátorok ebből,  a  meghamisított 
szentírás által értelmét vesztett vallási áhítatból merítik, saját személyes varázsukat, és ez majdnem mindig 
katasztrófához  vezet.  Amit  ismét  láthatunk  a  szavazások  végeredményéből:  A  józan-ész  most  sincs 
többségben  ezen  a  bolygón!  A  Három  Király,  Királynő  a  leírtak  szerint,  talán  segíthet.  Ideje  lenne 
megtanulni, hogy kell Három Királynak, Királynőnek, civilizáltan, demokratikusan együttműködni. Majd 
amikor  a  majdnem  normális  és  közönséges  bűnöző  egyetlen  diktátorokat,  világszerte,  civilizáltan 
együttműködni  képes  hármasokra,  ötösökre,  hetesekre  stb.  cseréltük,  a  falusi  szintektől,  a  nemzetközi  
szintekig,  és  tovább,  rájöhetsz  Ember,  hogy mégiscsak lehetséges  megtartani  a  civilizáltak törvényeit  és 
civilizáltan élni, Civilizációt építeni! A Kis és Nagy Királyok, Királynők Demokratikus Köztársasága nem túl 
bonyolult rendszer, csak végre meg kéne érteni, mit miért és hogyan akarunk megszervezni, megcsinálni! 
Persze, lehetséges ennél bonyolultabban is szervezni, de törekedjünk inkább a közérthető egyszerűségre.

Néhány egyetlen vezér ostoba elképzeléseivel ellentétben, egy valódi civilizáció nem csupán a legfelső 1% 
számára lehet kellemes hely, míg a többiek számára csak pocsék elfoglaltság, és nem csupán 1%-nak jár a 
gondolkodás szabadsága. A 7T7 vagy 9T9-es rendszereknek nincs elméleti korlátja, legfeljebb, ha valaki még 
ennél  is  jobbat  tervez,  valamint,  a  korlátokat  az  adja,  ha  becsületes  munka  helyett  például,  selejtet  és  
szemetet termelünk, ami aztán senkinek nem kell, és elfelejtjük hogy kell újrahasznosítani a szemetet stb. A 
lehetséges hibák száma igen nagy lehet,  de egy valódi Civilizáció még így is,  a többség számára biztosít  
kellemesen élhető helyet, vagy legalábbis, erre törekszik! Ideje elolvasni a többi receptet is! Nem fog ártani  
az egyetlen vezér, egyetlen Istenhívőknek sem, ha végre nem dobják ki a saját józan eszüket, és megtanulnak 
egy kicsit számolni is... 

Tehát  mit  várnánk?  Amíg  egy diktátort  egy  másik diktátorral  akarnak leváltani,  mert  olyan sok az  
egyetlen vezér hívő megtévedt eszetlen, hogy ennél többre nem telik: az csupán csömörből vödörbe váltás, 
ami még mindig jobb, mintha nem váltanánk! Az igazi változás az lesz, ha végre egymásra talál három-öt 
Herceg, Hercegnő és addig működnek együtt a leírtak szerint, mígnem, legalább egy kis helyen, le tudják 
váltani  a  diktátorok  egyeduralmát,  majd  példájukat  követve,  máshol  is  kezdenek,  demokratikusan 
együttműködő Hercegi-Hercegnői csoportok létrejönni, és a kitartóak, akik nem adják fel a demokratikus 
együttműködést, akár a Királyi szintre is eljuthatnak! Tehát: egy Országban egy Király vagy Királynő: csak 
egy  rizikós,  szeszélyes  diktatúra,  de  a  Kis  és  Nagy  Királyok,  Királynők  Demokratikus  Köztársasága 
lehetőséget  ad  arra,  hogy  megyei,  országos  és  nemzetközi  szinten  is,  akár  több  Király,  Királynő  is:  
együttműködjön. A régi nevünkben még nem szerepelt a demokratikus szó, mert nálunk a demokratikus 
annyira magától érthetődő volt, hogy ki sem írtuk. Tévedtünk, ennyi őrült, pusztító diktátor között, jobb, ha 
kiírjuk,  hogy  Demokratikus  és  Civilizált  Köztársaságot  várunk!  Most  írjuk be  a  nevünkbe  azt  is  hogy 
Civilizált?  Hát  nem  nyilvánvaló,  hogy  Civilizációt  akarunk?  Nem  erőszak  alapú,  barbár,  katonai 
rendőrdiktatúrát,  halálvágyó  bolondok  uralmával,  mint  ami  most  van,  hanem  Civilizációt,  Civilizált 
vezetéssel!***

Amnesztia  –  Kegyelem:  Természetesen,  ha  egy háborúzó  őrült  diktátor  kijózanodna  annyira,  hogy a  további  
fegyverkezés és háborúzás helyett,  végre a leszerelés és civilizálódás irányába mozdul,  és valós eredményeket  
produkál a barbár pusztítás megállításában, azt egy normális bíróságon figyelembe kell venni, de sajnos az ilyen  
jelenségek elég ritkák a barbárok köreiben és kérdéses, hogy ezek a saját népükön is bosszúálló, öngyilkos hajlamú  
fegyverkező őrültek, képesek lesznek-e eloltani a saját maguk által szított tüzet! Sajnos, az ábra azt mutatja, ha nem 
dolgozunk nemzetközileg a tűzoltáson, az ártatlan áldozatnak hitt ukrán tömeggyilkos banda gyűlölete, a barbár és  
törvénytelen halálvágyók örömére, képes lesz kirobbantani egy világháborút! Hogy melyik az aljasabb pusztító, az 
ukrán, az orosz vagy az amerikai katonai vezérkar, azon el lehet vitatkozni, de nem a mi feladatunk az ítélkezés.  
Talán végre összehívják majd azt a nemzetközi bíróságot, ami végre kivizsgálja majd a történteket?...
Ez így még nagyon nyers receptcsomag, de muszáj volt kiadni! Nincs idő lektorálásra. Van jobb recepted?
Ez és a többi már a Ti oldalatok, a többit már írjátok Ti! Nincs két egyforma Királyság! Kik találják el a legjobb  
ötvözet receptjét? A többiek igyekeznek majd, a legjobbakat követni! Tietek a pálya! Ti következtek! ... ... ...

…Nem babra megy a játék! A jövőtök függ tőle!
A Követ

Republic of Little and Big Kings and Queens
                         *** Diplomatic Area ***                         
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